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 «Майские праздники в Армении» 
Продолжительность 5 дней/4 ночи 

1 день 
Прибытие в международный аэропорт Звартнотц – Ереван, встреча в аэропорту, трансфер в гостиницу. 
Размещение в гостинице г.Еревана.
Отдых. 
Ночлег в Ереване.
2 день Маршрут: Ереван.
Завтрак.
Пешая обзорная экскурсия по столице Армении - Еревану. Город Ереван является одной из древнейших столиц мира, который старше Рима на 29 лет. Городу 2800 лет. Город находится на высоте над уровнем моря 950-1100 метров. 
Посещение Комплекса “Каскад”, уникальный памятник армянской архитектуры - Каскад. Каскад похож на огромную многоярусную Вавилонскую башню, которая ведет нас к победе, к символу возрождения Армении-обелиску. В украшениях фонтанов, различных современных статуй и обелисков содержаться орнаменты, которые относятся к древнейшему армянскому государству Урарту. Здесь так же находится статуя «Чёрного кота», ряд произведений искусства - работы знаменитого колумбийского художника-скульптора, Фернандо Ботеро, работы, Дженнифер Бартлетт, Линн Чадвик, и другие. Это излюбленное место не только местного населения, но и гостей столицы. Музей “ Центр Искусств Гафесчяна”, Матенадаран - хранилище старинных книг и редких рукописей, где хранятся более 17 000 древних рукописей - гордость армянского народа, хранилище древнеармянской письменности. На древнеармянском слово состоит из двух частей, «матеан»-книга, манускрипт, рукопись и «даран» -хранилище, тайник. Перед зданием возвышается памятник Месропа Маштоца-создателя армянского алфавита. Армянская письменность берет начало еще с 405 года нашей эры. и является одной из древнейших письменностей в мире. Далее памятники Вильям Сарояну, Мартирос Сарьяну, Араму Хачатряну, Театр оперы и балета, площадь Свободы, проспект Маштоца, площадь, Франции, Лебединое озеро. улица Абовян, сохранившая вид старого города. ультрасовременный “Северный проспект”. Площадь Республики- центральная площадь армянской столицы,  Здесь находится музей истории Армении, здание правительства, центральное здание почты, отель Марриотт, а также танцующие фонтаны. Вечером советуем, прогуляться по ночному Еревану,  провести время на площади Республики. 
Экскурсия на Ереванский коньячный завод "Арарат". Ознакомление с технологией изготовления коньяка. Осмотр погребов, «Аллея президентов», где представиться исключительная возможность ознакомиться с историей коньячного производства в Армении, узнать о стадиях изготовления армянского коньяка, а также Дегустация коньяка, насладиться красотой, неповторимым ароматом и вкусом различных сортов коньяка из первичного источника. Вы узнаете все об истории создания самого лучшего коньяка в мире. Вы посетите единственное место в мире, где производят тот самый Коньяк, который пил Черчилль.
Отдых. 
Ночлег в Ереване.
3 день  Маршрут: Ереван – Звартноц – Эчмиадзин – Ереван
Завтрак в гостинице.
Экскурсия по городу Эчмиадзин, духовный центр Армянской Апостольской Церкви. Посещение Эчмиадзинского Кафедрального Собора 4-ого в.. входит в список памятников мирового  Всемирного наследия ЮНЕСКО, В музее Эчмиадзинского собора хранятся много святых реликвий: Святое копье (Гегард), которым римский легионер пронзил тело Христа; реликвия Ноего ковчега;  частичка креста, на котором распяли Христа; Крест царя Ашота Ерката и т.д.  и посещение церкви Св. Рипсиме. На обратном пути осмотр руин древнего храма Звартноц. храм бдящих сил. 
Экскурсия на Ереванский коньячный завод "Арарат". Ознакомление с технологией изготовления коньяка. Осмотр погребов, «Аллея президентов», где представиться исключительная возможность ознакомиться с историей коньячного производства в Армении, узнать о стадиях изготовления армянского коньяка, а также Дегустация легендарных Армянских коньяков, насладиться красотой, неповторимым ароматом и вкусом различных сортов коньяка из первичного источника. Вы узнаете все об истории создания самого лучшего коньяка в мире. Вы посетите единственное место в мире, где производят тот самый Коньяк, который пил Черчилль. Вкус армянского коньяка когда-то оценил М.Горький: «Гораздо легче подняться на гору Арарат, чем из подвалов «Арарат»
Свободный вечер в Ереване.
Ночлег в отеле.

4 день Маршрут: Ереван– Севан – Ереван
Завтрак в гостинице.
Экскурсия на озеро Севан. Одно из самых крупных высокогорных, пресных озер мира . Озеро называют "жемчужиной Армении". Озеро необычайной красоты, оно находится на уровне 2000 м над уровнем моря. Вы посетите церковь Севанаванк  на полуострове Севан. С полуострова открывается панорамный вид на озеро.
Отдых на берегу озера. 
Возвращение в Ереван.
Ночлег в отеле.

5 день 
Завтрак  в гостинице.
Трансфер в аэропорт.
Вылет.
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