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«Ртвели в Грузии»

Продолжительность 8 дней/7 ночей

1 день 
Прибытие в Тбилиси. 
Трансфер с аэропорта и размещение в отеле.  
Свободный день. 
Ночь в отеле в Тбилиси.
2 день - 3 день
Завтрак в отеле. 
Свободные дни.
Можно рассмотреть такие факультативные экскурсии, как:
1. Ананури, Гудаури, Казбеги
2. Вардзиа – Ахалцихе – Рабат
3. Экскурсия в Кутаиси + пещеры Прометей и Сатаплия (катание на лодках). 
Ночь в отеле.
4 день 
Завтрак в отеле.
Сити-тур по Тбилиси: Кафедральный собор Самеба, Церковь Метехи (V в), посещение Моста Мира, парка Рике, крепость Нарикала, во дворе которой, находится прекрасный храм.
Прогулка по Ижирному Ущелью и по улице Шарден.
Далее выезд на экскурсию, чтобы посетить ансамбль монументальных скульптур «История Грузии».
После возврат в отель.
Свободное время
19:30 трансфер в национальный ресторан на ужин с вином, шоу программой: грузинскими песнями и танцами.
Ночь в отеле.  
5 день
Завтрак в отеле. 
Выезд в Казбеги. Остановка во Мцхета. Здес ознакомимся с Кафедральным собором Светицховели, поднимемся в монастырь Джвари. Дальше поедем по Военно-грузинской дороге, и не оставим без внимания крепость и монастырь Ананури, так же увидим Гудаури. Далее прибытие в г. Степацминда (Бывший Казбеги). Здесь мы поднимемся на гору Казбеги на джипах, посещение Гергетской троицы. В сельском доме в Степанцминда, Вы сами сможете приготовить горный хинкали, который по вкусу и размеру отличается от обычного, а так же Вас порадует приготовления хабизгини, это одна из разновидностей хачапури, которые готовят только на этой территории Грузии.
Возвращение в Тбилиси.
Ночь в отеле.
6 день
Завтрак в отеле. 
Освобождение номеров.
Отправимся в Кахетию – винный край Грузии.
Экскурсия по Сигнахи – городу Любви. Мы увидим крепость Сигнахи и полюбуемся на виды Алазанской долины. Далее осмотр монастыря Бодбе. Прибытие в село Велисцихе, где Вы примете участие в сборе винограда и, по желанию, сами сможете давить ногами собранный Вами виноград в специальном сосуде. Там же, в музее и винном погребе у Вас будет дегустация 2-х сортов вина и грузинской водки – чача. Также будет предоставлена возможность понаблюдать, и самим поучаствовать в процессе выпечки ароматного грузинского хлеба и чурчхелы. И наконец, Вас ждет настоящая грузинская «супра», с вкуснейшими блюдами. После ужина переезд в Телави
Размещение в гостином доме Телави.
Ночь в Телави.

7 день
Завтрак в отеле. 
Освобождение номеров.
Выезд на экскурсию в Некреси. Далее посещение замка Греми. После экскурсии мы побываем в нескольких километрах от Кварели, в зелёном Чальском ущелье, где находится искусственное озеро, а под ним, в недрах горы построено одно из крупнейших в мире вино хранилищ.
Экскурсия по тоннелю с дегустацией вина. 
Далее осмотр винного завода корпорации Киндзмараули, экскурсия по заводу + дегустация всемирно известного вина Киндзмараули. Здесь же вкуснейший Кахетинский обед за дополнительную плату. После обеда, выезд в Тбилиси через Гомбоский перевал.
Прибытие в Тбилиси
Размещение в отеле. Свободное время
Ночь в отеле Тбилиси
8 день
Завтрак в отеле.  
Трансфер в аэропорт Тбилиси. 
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