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Алматы (6 дней) 
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	1 день
(СБ.)

	Прибытие в Алматы (рекомендованное время до 17:00)
· Встреча в Международном аэропорту Алматы;
· Трансфер в отель;
· Размещение в отеле;
· Обзорная экскурсия «Вечерний город» общее знакомство с городом (3 часа); 

· Возвращение в отель;
· Свободное время.
Во время экскурсии Вы познакомитесь с наиболее значимыми архитектурными сооружениями и памятниками современной столицы (Площадь Независимости, мечеть "Хазрет Султан", Водно-Зеленый бульвар, Круглая площадь), а также ее историей и планами развития. 



	2 день
(ВС.)
	· Завтрак в отеле;
· Экскурсия на Чарынский каньон (9 часов);
· Обед в кафе по дороге на Чарын;
· Прогулка по лабиринтам Долины Замков;
· Возвращение в отель;
· Свободное время.
Чарынский каньон

Чарынский каньон - это один из самых уникальных объектов природы, где под влиянием тысячелетних процессов выветривания осадочных пород сформировались своеобразные формы рельефа – останцы в виде изолированных гор, столбов, башен, часовен. Чарынский каньон — это памятник природы, возраст которого составляет около 12 миллионов лет, он протянулся на 154 километра вдоль долины реки Чарын. Наиболее любопытным и часто посещаемым туристами местом является так называемая “Долина замков”.  Время в пути до каньона составляет около 3 часов. По дороге Вы познакомитесь с историей и природой этого удивительного края, узнаете много интересного о казахском народе, его жизни и традициях. Как только вы увидите Чарынский каньон, вы тут -же позабудете весь длинный путь, поскольку каньон изумит Вас своей красотой и великолепием!

	3 день

(ПН.)
	· Завтрак в отеле;
· Катание на гондольной подвесной дороге «Медео - Чимбулак», посещение горнолыжного курорта “Чимбулак”  (3 часа);
· Обед в кафе;

· Транспорт на Кок-Тобе;
· Поднятие по гондольной подвесной дороге на гору Кок-Тобе, прогулка по парку Кок-Тобе (2 часа);
· Ужин на Кок-Тобе с видом на вечерний город;
· Возвращение в отель;
· Свободное время.

Медео

Ледовый каток Медеу, расположенный на высоте 1691,2 метра над уровнем моря, известен всему миру.  Более 120 мировых рекордов было установлено здесь   известными спортсменами. Высокогорный каток прекрасен в любую погоду. Полюбоваться его красотой можно и с высокой точки, на которую Вас поднимет популярная лестница восхождения, построенная на склоне Мохнатка.

Чимбулак

Горнолыжный курорт “Чимбулак” расположен в живописном ущелье Заилийского Алатау на высоте 2260 м над уровнем моря в 25 км от центра города Алматы. На высоту 3163 метра над уровнем моря стартуют вверх подъемники. Справа и слева перед вами предстают величественные горы со снежными склонами и вечно зелеными тянь-шаньскими елями. Горнолыжный курорт "Чимбулак" – это удивительное место, где  кружится голова от кристально чистого воздуха, глаза разбегаются окружающей красоты, и сердце начинает биться чаще от предстоящих увлекательных приключений. Здесь каждый найдет себе отдых по душе. Сюда можно приезжать круглый год, благо позволяют ландшафтные условия местности и благоприятная погода для  того, чтобы приезжать и любоваться окружающей красотой.
Кок-Тобе

Кок-Тобе - идеальное место для обзора великолепной панорамы города Алматы и хребта Заилийского Алатау с заснеженными вершинами. Вы подниметесь на смотровую площадку по канатной дороге, где сможете насладиться красотой ночного города. На вершине горы возведен фонтан "Желаний", детский городок, мини-зоопарк, художественная галерея и рестораны.  Уникальный комплекс Кок-Тобе является самой яркой достопримечательностью города Алматы, где многие стремятся провести досуг и полюбоваться прекрасным видом на город. 


	4 день (ВТ.)
	· Завтрак в отеле;
· Экскурсия в Этно-аул (шоу программа) (8 часов);
· Обед в этно-ауле;
· Возвращение в город;
· Экскурсия на шоу хищных птиц;
· Трансфер в отель.
Этно аул «Гунны»
Посетив этно-аул, мы предлагаем Вам окунуться в традиционную обстановку казахского народа и почувствовать весь колорит кочевой жизни. Казахский народ свято чтит унаследованные от предков обычаи и традиции. В Этно-ауле вы познакомитесь с  великолепный бытом Казахского народа, обычаями и культурой. Программа тура включает в себя: Обряд «Шашу», экскурсию по базе., знакомство с Казахской юртой, проведение национальных игр (групповые игры, аркан тарту, асыки, кол курес), после чего Гости будут накормлены вкусным. национальным обедом. Насыщенный день будет завершен массовым танцем Кара Жорга, в ходе танца танцовщицы будут звать гостей на танец и показывать элементы танца.

Шоу Хищных Птиц

В Алматы находится уникальный по своему видовому составу и оснащенности питомник редких исчезающих видов птиц «Сункар», который мы Вам предлагаем посетить. Питомник является единственным на всей территории Казахстана и за период своей деятельности вырастил 1060 особей и безвозмездно выпустил в природу 360 соколов Балобанов. Посетив соколиный питомник, вы сможете полюбоваться на красивейших хищных птиц, узнать об их биологических особенностях, а также посмотреть соколиное шоу       (с мая по октябрь). В шоу принимают участие тренированные птицы, которые демонстрируют, как охотиться с птицей, как птицы добывают пищу из воды и многое другое. Во время зрелищного представления со свободно летающими хищными птицами Вам расскажут о традициях и истории соколиной охоты.

	5 день (СР.)
	· Завтрак в отеле;
· Экскурсия на Иссыкское Озеро (9 часов);
· Посещение музея Золотого Человека;
· Обед в кафе;
· Возвращение в город;
· Трансфер в отель.
Иссыкское озеро 

Озеро Иссык или Иссыкское озеро не стоит путать с озером Иссык-куль - это два совершенно разных места, несмотря на то, что находятся они совсем недалеко друг от друга. Иссыкское озеро насчитывает свою историю около 10 тысяч лет, оно образовалось в  результате колоссального по своим масштабам горного обвала, вследствие которого сформировалась естественная плотина высотой около 300 метров. Бирюзовые воды Иссыкского озера приятно удивят даже самых искушенных путешественников, а на берегу озера вы сможете насладиться неподражаемой красотой Иссыкского ущелья. По пути вы познакомитесь с историей и природой этого края, а также c археологическими памятниками сакской культуры: курганами - могильниками, где был найден знаменитый "Золотой человек", ставший государственным символом Республики Казахстан.


	6 день (ЧТ.)
	· Трансфер в аэропорт

· Вылет


    В стоимость включено:
· Размещение в отелях выбранной категории (5 ночей) с завтраком;

· Трансфер Аэропорт – Отель – Аэропорт;

· Транспортные услуги согласно программе;

· Входные билеты согласно программе; 

· Гид – русскоязычный;

· Экскурсии по программе; 

· Питание согласно программе (4 обеда, 2 ужина);

· Вода (0.5 л./чел. в день).
 Дополнительно оплачивается:
· Авиаперелеты;

· Дополнительное питание;

· Личные расходы;

· Дополнительные экскурсии;
· Приобретение алкогольных напитков.
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