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Астана (4 дня) 
апрель-октябрь 
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	1 день
(Астана)

	· Прибытие в Астану - столицу Казахстана. Встреча в международном аэропорту или на ж.д. вокзале Астаны. Трансфер в отель, размещение (стандартное время заезда 14:00 час). Ночь в отеле. 

	2 день
(Астана)
	· Завтрак в отеле. Трансфер к монументу Астана-Байтерек - отправной точке            3-часовой групповой экскурсии «Знакомство с Астаной». Начало экскурсии в 10:00 час.

· У входа в монумент Астана-Байтерек Вас встретит гид, чтобы начать прогулку по «Оси Тысячелетия», во время которой Вы увидите поражающие своими нестандартными формами здания и небоскребы Астаны. Познакомившись со строениями на Водно-Зеленом Бульваре, Вы посетите самое большое в мире здание шатровой конструкции «Хан Шатыр» и продолжите экскурсию прогулкой по набережной реки Есиль, где зарождалась история города еще в 19 столетии. Завершит кольцевой маршрут экскурсии знакомство с архитектурным ансамблем площади Тауелсиздик, где Ваш гид раскроет символику грандиозного сооружения - мечети Хазрет Султан и расскажет об особенностях уникального творения британского архитектора Нормана Фостера - Дворце Мира и Согласия. Возвратившись в исходную точку маршрута, Вы поднимитесь в сопровождении гида на обзорную площадку "древа жизни" - монумента Астана-Байтерек. 

· Обед в городе и трансфер в отель. 
· Свободное время в Астане. 
· Ночь в отеле.

По желанию в этот день возможен заказ других экскурсий (за дополнительную плату):


	3 день (Астана - Боровое -Астана)

	· Завтрак в отеле. 
· Трансфер к монументу Астана-Байтерек - отправной точке групповой экскурсии «Боровое - жемчужина Казахстана». Начало экскурсии в 09:00 час.

Встретившись с гидом у центрального входа монумента Астана-Байтерек, Вы начнете свое путешествие к зеркальным озерам курортной зоны Боровое. Для этой экскурсии Вам будет предоставлена питьевая вода и ланч-бокс, включающий в себя основное блюдо, салат, хлеб, напиток, фрукт и выпечку. Вы также можете взять с собой дополнительный снэк, а также напиток в закрытой емкости.

· На пути в курортную зону Боровое, которая находится в 270 км от Астаны, гид расскажет Вам об истории этого удивительного края. Государственный национальный природный парк «Бурабай» (Боровое) занимает 85 тысяч гектаров северо-восточной части Кокшетауской возвышенности. На территории парка расположились 14 озер с площадью зеркала более 1 кв.км каждое и большое количество мелких озер. В Боровом нет памятников материальной культуры. Зато сама природа сочетанием величественных горных пейзажей, голубых зеркальных озер, хвойных лесов и лиственных рощ создала уникальные и неповторимые по красоте природные ландшафты.

· По прибытию Вы побываете на Ханском перевале и полюбуетесь горой «Бурабай». На поляне Абылай хана Вас очаруют скалы «Уш-кыз», «Ок-Жетпес», «Жумбактас» и гора «Кокшетау», о каждой из которых сложены удивительные легенды, отражающие историю и самобытность казахского народа. Во время экскурсии предусмотрено около часа свободного времени для прогулки по лесу или по побережью озера, где Вы сможете перекусить и далее отправиться в небольшое восхождение на гору «Болектау», откуда открывается потрясающий вид на озеро Боровое и его окрестности.

· Экскурсия в Боровое позволяет снять не только физическую, но и психологическую усталость, а также насладиться дивными видами необычного оазиса по середине казахстанской степи, где вековые сосновые леса скрывают в себе множество тайн и загадок, притягивая своей красотой и величием.

· Ориентировочное время прибытия на отправную точку к монументу Астана-Байтерек - 19:00 час. 
· Трансфер в отель. 
· Ночь в отеле.


	4 день

(Астана)
	· Завтрак в отеле. Выселение из отеля до 12:00 часов. 
· Свободное время в Астане. 
· Трансфер в аэропорт или на ж.д. вокзал. 
· Отъезд домой.

· По желанию в этот день возможен заказ экскурсий (за дополнительную плату):


    В стоимость включено:
· Проживание в отеле Ibis 3* в стандартном двухместном номере (3 ночи);
· Трансферы в/из аэропорта или ж.д. вокзала;
· Трансферы в/из отеля согласно программе в Дни 2 и 3;

·  Питание: стандартные завтраки в отеле, обед в День 2, ланч-бокс в День 3;
· Групповые экскурсии согласно программе в Дни 2 и 3;    
· Медицинская страховка.
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