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Автобусный тур: «Жемчужины Казахстана» 
Столица Нур-Султан (Астана) - Курорт Боровое (Бурабай) 6 дней/5 ночей
Заезд  с 23 по 28 июля 2019 г.
Программа тура:
23 Июля. День 1. Вторник
17:00 Отправление от театра «Эстрады», (ул. 8 марта, д.15) Посадка за 15 минут до отправления. Время в пути: ~18 часов + время прохождения границы.
В пути: сопровождение, инструктаж, просмотр фильмов, санитарные остановки каждые 3-4 часа.

24 Июля. День 2. Среда
17:00 Прибытие в столицу Казахстана – Нур-Султан (Астана)  (Время прибытия ориентировочное). Заселение в Отель Duman 4*. Отдых.
Ужин в ресторане.  Встреча с экскурсоводом. Знакомство с городом. Вечерняя  обзорная экскурсия по городу с посещением достопримечательностей:
~ Мечети Хазрет Султан. По предложению Елбасы Нурсултана Назарбаева мечеть назвали «Хазрет Султан», что означает «Святейший Султан». Как известно, «Хазрет Султан» — один из эпитетов суфийского шейха. 
~ Площади Независимости. С самого первого визита в Астану можно заметить, как расточительствует столица своей территорией, немаленькую часть которой она отдала площади Независимости. Здесь гармонично уместилось несколько грандиозных архитектурных комплексов (Национальный музей Республики Казахстан, Дворец Независимости, монумент «Қазақ Елі»), дополняющих образ современной просторной площади. Трансфер в отель

25 Июля. День 3. Четверг
Завтрак в отеле (шведский стол)
09:30 Встреча с экскурсоводом в лобби отеля. Начало экскурсионной программы.

· Посещение ЭКПО-2017 единственного в мире музея в форме сферы «Нур-Алем» увенчанное фотоэлектрическими панелями и двумя бесшумными ветровыми генераторами, обеспечивающими здание электроэнергией. В здании восемь этажей, каждый из которых имеет своей концепт. Самый верхний этаж — это «Будущая Астана». Здесь посетители могут ознакомиться с проектами по внедрению в столице экологически-дружественной энергетики, основанной на силе природных стихий — ветра, солнца, воды. В обозримом будущем из традиционных невозобновляемых источников будет добываться лишь пятая часть энергии.

· Посещение главного символа города Астаны – Монумента Байтерек. Это не просто красивая и известная достопримечательность, удачная смотровая площадка и современный культурный центр, но и знак, обозначающий новое будущие и судьбу страны.

· Обед в ресторане.

· Переезд в национальный музей города Нур-Султан, республики Казахстан. Обширная коллекция разместилась на площади 75 тыс. м². Она охватывает временной период с древности до наших дней и состоит из археологических, культурных и этнографических артефактов. Музей разделен на несколько залов: Астаны, независимого Казахстана, истории, этнографии, современного искусства, золота. Для демонстрации коллекции активно используются современные технологии.

· Прогулка на водном трамвае по реке Ишим, протяженность маршрута составляет 19 километров. Знакомство с главными достопримечательностями столицы и насладитесь панорамным видом города с реки Ишим. Во время речной прогулки, открывается отличный вид на столичную набережную.  Трансфер в отель. Свободное время.

26 Июля. День 4. Пятница
Завтрак в отеле (шведский стол). Освобождение номеров.
09:30 Встреча с экскурсоводом в лобби отеля.

· Переезд Торговый центр Хан-Шатыр. Торгово-развлекательный центр, построенный в 2010 году. Необычная конструкция здания напоминает огромный шатер, раскинувшийся среди бесконечных казахских степей. Внутри расположены магазины, рестораны, офисные помещения, семейный парк развлечений, аквапарк и самый настоящий пляжный курорт с морским песком, специально завезенным с Мальдивских островов.

· Время для шопинга.

· Переезд на озеро Боровое (3 часа) Государственный национальный природный парк «Бурабай» (Боровое) — невероятной красоты притягательный край с великолепными лесами и лечебными озерами, с насыщенным хвоей воздухом и редкими по красоте и неповторимости пейзажами, делающими этот уголок Казахстана настоящей природной жемчужиной.

· Прибытие на курорт Боровое. Заселение в отель Terrassa Park Borovoe.

· Обед.

· Встреча с экскурсоводом в лобби отеля.

· Обзорная экскурсия  по Жемчужине Казахстана – озеру Боровое:

~  Ханский перевал. Вершина Ханского перевала, смотровая площадка, где открывается удивительная панорама гор: Жеке-Батыр, Бурабай, Кокшетау, а также находится белая ракушка, говорят, что она приносит счастье и удачу.
~  Поляна Абылай хана. Это место давно признано в народе священным. Знаменитая поляна Абылай-хана как бы открывает курортную зону Бурабай. Согласно древним преданиям, именно здесь была расположена ставка этого выдающегося деятеля казахской государственности — лидера Казахского ханства и мудрого полководца, объединившего все три жуза. Полувековая эпоха правления хана известна в народе как «Золотой век Абылая».
~ Голубой залив и скала Жумбактас. Просто невероятно, что природа смогла создать такое большое количество экспонатов. Сложно поверить своим глазам что это все произошло естественным путем. Свободное время.

27 Июля. День 5. Суббота

Завтрак в отеле (шведский стол). Освобождение номеров (сдача веще в багажную комнату).
10:00 Выезд на экскурсию «В гости к природе» По желанию.

· Восхождение на гору «Болектау». Чтобы посмотреть на Боровое с высоты птичьего полета, необязательно покорять самые высокие вершины. Достаточно подняться всего на 147 метров на гору Болектау, и перед Вами откроется потрясающая панорама. Природа удивительным образом создала настоящую обзорную площадку, будто специально привлекая людей насладиться всей красотой края. С нее открывается вид на озеро Боровое и Большое Чебачье, скалу Жумбактас, гору Окжетпес и Голубой залив.

· Посещение Водопада «Иманаевский». Иманаевские ключи, своим красивым каскадом, создают небольшой водопад. Этот родник протекает сквозь рощу танцующих берез и впадает в озеро Боровое. О Роще танцующих берез ходят несколько легенд в народе. То ли это девушки, которые пели и плясали в белых платьях и застыли, испугавшись хана, то ли это сила ветра заставила так изогнуться стволы деревьев.
Обед в отеле. Свободное время.  
19:00 Отправление в Екатеринбург. В пути 15 часов + время прохождение границы.

28 Июля. День 6. Воскресенье
15:00 — 17:00 Прибытие в Екатеринбург к театру «Эстрады», (ул. 8 марта, д.15)

Стоимость тура при 2-местном размещении:
- 21 400 руб./чел./взрослый
- 20 900 руб./чел./ребенок 7-12 лет
- 20 900 руб./чел./пенсионер
Стоимость тура при 1-местном размещении:
- 28 900 руб./чел./взрослый
- 28 400 руб./чел./пенсионер
В стоимость программы включено:
~ Проживание в отеле Duman 4* городе Нур-Султан (Астана), 2 ночи, питание - завтрак.
~ Проживание в Terrassa Park Borovoe 4* 1 ночь.
~ Проезд на комфортабельном автобусе туристического класса Yutong 49 мест (Места с откидными столиками и подставкой для ног, кондиционер, климат-контроль в рабочем состоянии, 2 профессиональных водителя для безопасного ночного переезда)
~ Услуги сопровождающего.
~ Русскоговорящий гид-экскурсовод.
~ Экскурсии по программе.
~ Вода в автобусе 0,5л на человека в день.
~ Питание по программе: 1 ужин, 3 завтрака, 3 обеда.
~ Страхование жизни по групповому тарифу от СПАО «ИНГОССТРАХ»

Оплачивается дополнительно:
- Личные расходы в свободное время.
- Дополнительные экскурсии.
- Ужины, не вошедшие в программу.
Документы для поездки: общегражданский паспорт (с 14 лет), свидетельство о рождении (для детей до 18 лет), пенсионное удостоверение для пенсионеров, полис ОМС, ваучер (путевка).

НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИМ ГРАЖДАНАМ РФ (до 18 лет), следующим в сопровождении одного или двух родителей:

- для детей до 14 лет – свидетельство о рождении ребенка с печатью о гражданстве;

 - для детей 14-18 лет – паспорт гражданина Российской Федерации и свидетельство о рождении;

ВНИМАНИЕ! Если фамилия родителя и ребенка не совпадает, то необходим документ, подтверждающий родство (свидетельство о рождении, свидетельство о браке/разводе или ребенок должен быть вписан в паспорт этого родителя.

В СЛУЧАЕ ВЫЕЗДА НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНЕГО без родителей необходимо иметь при себе нотариально заверенную доверенность от одного из родителей о том, что он разрешает выезд несовершеннолетнего гражданина с представлением фирмы (или другим совершеннолетним сопровождающим) на территорию Республики Казахстан или нотариально заверенную доверенность от обоих родителей на самостоятельный выезд ребенка заграницу.
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