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Нетипичное «Золотое кольцо»
VIP ТУР по городам «Золотого кольца» России  4ДНЯ/3НОЧИ

19.09-22.09.2024
МАРШРУТ: Ростов Великий - Ярославль - Кострома - Плес - Владимир - Суздаль
1 день
Встреча с гидом и выезд из Москвы. 
10:00 Встреча группы в Москве, станция метро «Комсомольская», здание Ленинградского вокзала
Переезд в Сергиев-Посад – старинный городок, расположенный в 52 км от Москвы. Город известен благодаря своей главной достопримечательности – Троице-Сергиевой Лавре, которая включена в список Всемирного наследия ЮНЕСКО.
Экскурсия по Лавре, с заходом в храмы: Успенский, Духовской, Трапезный.
Выезд в Ростов Великий. 
Символом Ростова Великого и его главной достопримечательностью является кремль, построенный во второй половине XVII века. Несмотря на то, что стены кремля имеют сходство с крепостными сооружениями, они не приспособлены для защиты, и считаются декоративными постройками.
Обед (комплексное питание в кафе города). 
Экскурсионная программа: Архитектура Ростовского Кремля. Музей финифти ИЛИ Переходы по стенам кремля.
Посещение ремесленного двора "Жар птица" для приобретения сувенирной продукции. 
Переезд в Ярославль. 
Размещение в гостинице «ЯрОтельЦентр»
2 день
Завтрак в гостинице.
Экскурсионная программа: обзорная экскурсия по Ярославлю, Волжская набережная, самая древняя часть - стрелка рек Волги и Которосли, памятник Ярославу Мудрому – основателю города, церковь Ильи Пророка.
Переезд  в Кострому. 
Обед (комплексное питание в кафе города). 
Посещение сыроварни с мастер-классом и дегустацией.
Обзорная экскурсия. Мы увидим комплекс Торговых рядов, центральную площадь, памятник Ивану Сусанину, пожарную каланчу, беседку Н.Островского и многое другое! 
Размещение в гостинице «Бизнес отель Кострома»
3 день
Завтрак в гостинице.
Отъезд в Плес. Плёс - крохотный тихий городок на высоком берегу великой Волги. Городок популярный и любимый туристами, прославленный выдающимся художником Исааком Левитаном. 
Экскурсионная программа с посещением Соборной горы, откуда открываются восхитительные виды на Волгу и красивейшей Волжской набережной. 
Прогулка на теплоходе.
 Выезд во Владимир.
 Владимир - один из крупнейших городов Золотого кольца России, расположен на высоком берегу реки Клязьма. Главное достояние владимирской земли – прекраснейшие образцы белокаменного зодчества, внесенные в список ЮНЕСКО.
Обед (комплексное питание в кафе города). 
Экскурсионная программа: обзорная экскурсия с осмотром Золотых Ворот – уникального памятника военно-инженерного и архитектурного искусства древней Руси, символа Владимира и всего Золотого кольца России. Прогулка по пешеходной улице. Соборная площадь, белокаменные соборы 12 века: Дмитриевский и Успенский. 
Размещение в гостинице «Орион».
4 день
Завтрак. 
Переезд в Суздаль. Суздаль – город-музей, ведь такого количества памятников истории Руси, а также дошедших до наших дней в целости и сохранности старинных строений, уникальных церквей и объектов деревянного зодчества нет нигде. Интересно, что при этом в Суздале нет ни одного промышленного предприятия, что делает его экологически чистым местом. Он уникален своим ландшафтом, планировкой, старинной застройкой. Большая часть зданий Суздаля включена в Список Всемирного наследия ЮНЕСКО.
Экскурсионная программа: обзорная экскурсия, посещение величественного Суздальского Кремля, его строительство начато еще в X веке! Мы увидим Потрясающий Рождественский собор, Спасо-Евфимиев монастырь, основанный в 1350году, архитектура Покровского монастыря. Монастырь находится на берегу живописной реки Каменки и был местом ссылки опальных русских цариц и представительниц знатных родов (жены Василия III Соломонии Сабуровой, жены Петра I Евдокии Лопухиной). Спасо–Преображенский собор с фресками Гурия Никитина.
Дегустация медовухи.
Обед (комплексное питание в кафе города). 
Отправление в Москву.  Прибытие вечером, время зависит от дорожной ситуации (рекомендуем оформлять билеты с отправлением из Москвы  после 22:00-23:00 часов, возможен вариант окончание программы во Владимире)
Стоимость тура, при двухместном размещении 
35 990 руб/чел
Доплата за одноместное размещение 6000 руб (нетто)*
В стоимость программы входит:
· проживание в стандартных номерах
· питание по программе (3 завтрака, 4 обеда)
· все экскурсии по программе
· входные билеты в музеи
· услуги гида-сопровождающего
· ежедневное транспортное обслуживание на маршруте
*Комиссия на доплату не предоставляется
Компания оставляет за собой право на изменение порядка экскурсий, не меняя их объема, а также на замену экскурсий на равнозначные.
