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«Русские просторы. Всё включено» 3 дня/ 2 ночи (Гостиница Заря/Русская Деревня)

Маршрут: Владимир – Боголюбово – Суздаль – Александров – Усадьба Первушина – Сергиев Посад

1 день

8:45Встреча группы в Москве, станция метро «Комсомольская», в здании Ленинградского вокзала, в центре зала ожидания на первом этаже, у лифта (табличка «Русские просторы»).
Отправляемся во Владимир – один из крупнейших городов Золотого кольца России, расположен на высоком берегу реки Клязьмы. Главное достояние владимирской земли – прекраснейшие образцы белокаменного зодчества, внесенные в список ЮНЕСКО.
Экскурсионная программа: обзорная экскурсия, ансамбль Соборной площади. Успенский собор, Дмитриевский собор - уникальный образец русского белокаменного резного зодчества 12 века. Золотые ворота – уникальный памятник военно-инженерного и архитектурного искусства древней Руси, символа Владимира и всего Золотого кольца России. Прогулка по Пешеходной улице.
Посещение экспозиции «Старый Владимир». Экспозиция воссоздает повседневную жизнь горожан (мещан, чиновников, купцов) и атмосферу старого, провинциального Владимира.
Обед.  Фольклорная программа (на группу от 35 чел.)
Переезд в Боголюбово. Боголюбово впервые упоминается в летописях в 1158 г. Основал поселок для своей резиденции Андрей Боголюбский. Существует легенда, по которой именно в этом месте князю было явление Богородицы, которая приказала основать монастырь и город.
Экскурсионная программа: Великокняжеская резиденция Андрея Боголюбского, архитектурный ансамбль Боголюбского монастыря. Прогулка к храму Покрова на Нерли (в зависимости от погодных условий).
Возвращение во Владимир.
Размещение в гостинице. По желанию возможна организация ужина за дополнительную плату.
2 день

Завтрак в ресторане гостиницы (накрытие)
Выезжаем на экскурсию в Суздаль– город-музей, ведь такого количества памятников истории Руси, а также дошедших до наших дней в целости и сохранности старинных строений, уникальных церквей и объектов деревянного зодчества нет нигде. Большая часть зданий Суздаля включена в Список Всемирного наследия ЮНЕСКО. На протяжении десятков лет старинный город служит съемочной площадкой для многих фильмов.
Экскурсионная программа: архитектура величественного Суздальского кремля, его строительство начато еще в X веке! Потрясающий Рождественский собор. Музей деревянного зодчества – сказка в дереве.
Обед.
Дегустация медовухи: чтобы с корнями погрузится в культуру и традиции Суздаля, необходимо отведать знаменитые местные напитки. Мы предоставим вам возможность побывать в дегустационном зале, оформленном в древнерусском стиле, и удовлетворить жажду исконно русскими напитками. После дегустации будет возможность приобрести любой из понравившихся сортов, и порадовать им близких.
Свободное время.
Возвращение во Владимир в гостиницу. По желанию возможна организация ужина за дополнительную плату.
3 день

Завтрак в ресторане гостиницы (накрытие)
Отправление в Александров – город на северо-востоке Владимирской области, опричная резиденция Ивана Грозного. В Александрове сохранились незаурядные архитектурные памятники Александровской слободы, в том числе первая в России шатровая церковь.
Обзорная экскурсия по Александровской слободе: знакомство с архитектурным ансамблем и уникальной историей царского кремля Ивана Грозного, средневековые подвалы Успенской церкви, Распятская церковь-колокольня (экспозиции: «Александровская слобода XVI в. Легенды и были», «Александровская слобода XVII-XVIII вв. Дворцовая вотчина Романовых»).
Обзорная экскурсия по усадьбе Первушина. Экскурсия по интерьерам Александровской жемчужины-усадьбы купца II гильдии А. М. Первушина познакомить Вас с традициями и купеческим бытом XIX-XX веков.
Обед.
Переезд в Сергиев Посад.
Посещение музея Русской матрёшки. Экскурсия знакомит с историей появления русской матрешки и этапами ее развития, рассказывает о характерных орнаментально-декоративных особенностях кукол-матрешек традиционных центров (Московского, Нижегородского, Вятского регионов), представляет современную «авторскую» матрешку. 
Свободное время на самостоятельное посещение Свято-Троицкой Сергиевой Лавры.
Отправление группы в Москву. Прибытие в Москву вечером, время зависит от дорожной ситуации.






