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Детский санаторно-оздоровительный лагерь
«СЧАСТЛИВОЕ ДЕТСТВО»
Расположение: ДСОЛ «Счастливое детство» расположен на Пионерском проспекте города-курорта Анапа в 50 метрах от берега Чёрного моря и в 500метрах от центра г. Анапа. На площади около 4,3 га уютно расположились: жилые корпуса с системой кондиционирования. ДСОЛ «Счастливое детство» способен принять на отдых до 500 детей.

Размещение: Дети проживают в комфортабельных (3-4) местных номерах с удобствами в номере (санузел, душевая, горячая вода). На каждом этаже в корпусе размещен кулер с питьевой водой. Смена белья в лагере не реже 1 раза в 7 дней. Ежедневная двукратная влажная уборка.

Инфраструктура: На утопающей в зелени и цветах территории лагеря, на ухоженных газонах находятся летние беседки для отрядных мероприятий, концертная площадь для проведения мероприятий, дискотек, конкурсов, соревнований, позволяющих сделать отдых детей разнообразным и интересным. Имеется летний кинотеатр для просмотра кино и мультфильмов, библиотека с богатым разнообразием книг. В лагере работает детский магазин. Территория лагеря круглосуточно охраняется, имеется видеонаблюдение.   Осуществляется неотложная круглосуточная медицинская помощь.

Спортивные площадки: футбольное поле, теннисный корт, баскетбольная и волейбольная площадки, спортгородок, турники для детей.

Живой уголок: дети могут наблюдать за пушистыми и пернатыми обитателями. В просторных вольерах живут хитрые еноты-полоскуны, сибирские белочки-красавицы, маленькие белочки Дегу, бурундучки, карликовые кролики, шиншиллы и длинношерстные морские свинки.

Питание: 5-ти разовое в современной кондиционированной столовой вместимостью 500 мест, отвечающей санитарным требованиям, с обеспечением полноценного питания детей в соответствии с требованиями СЭС. Меню предусматривает в ежедневном рационе и в достаточном количестве свежие фрукты и овощи, кондитерские изделия, натуральные соки, молочные и другие продукты питания.

Пляж: Собственный песчаный пляж с дюнами, прилегающий к территории лагеря в 50 метрах от корпусов, площадью 1050 м2. На территории пляжа имеется площадка для игры в пляжный футбол и волейбол. Пляжная территория оборудована теневыми навесами и зонтами. Выход на пляж непосредственно с территории лагеря. Зона купания (морской акватории) составляет 5000 м2, ограждена и оснащена спасательными средствами. Пляж полностью оборудован (раздевалки, душевые, питьевые фонтанчики). Территория пляжа огорожена. На пляже работает круглосуточный спасательный и медицинский пост. В воде и на берегу находятся вышки для спасателей. Громкая связь. Стоят ограничители зоны купания. Уборка пляжа производится ежедневно.

Программа пребывания в лагере разнообразна и увлекательна, дети участвуют в культурно-массовых, спортивных мероприятиях, конкурсах и состязаниях. С детьми работает квалифицированный педагогический состав. В лагере работают творческие мастерские и студии. Спортивно-оздоровительные мероприятия: настольный теннис, шахматы, шашки, пионербол, пляжный футбол и волейбол, спартакиады и эстафеты. Также проводятся сюжетно-ролевые игры в течение смены. В летнем кинотеатре проводятся фестивали, конкурсы, просмотр фильмов.

Стоимость на смену 21 день:
	Дата выезда из Екб
	Даты в лагере
	Дата прибытия в Екб
	5+1

Рук. бесплатно
	10+1

Рук. бесплатно

	13.07
	16.07 – 05.08
	08.08
	36550 стоимость до 30.04

36900 стоимость с 1.05
	33600 стоимость до 30.04 

33950 стоимость с 1.05


*(внимание! даты заезда/выезда могут поменяться)
Индивидуальные туристы присоединяются к группе по цене схемы 10+1
В стоимость путевки входит: комиссия 8%, сопровождение детей медиком и руководителем,трансфер ж/д вокзал - лагерь - ж/д вокзал, проживание в  3-4 местных номерах с удобствами, 5-ти разовое  полноценное питание,  ежедневные  спортивные и культурно-массовые мероприятия, работа педагогического отряда и персонала комплекса. 
Дополнительно оплачивается ж/д проезд (ориентировочно 10 000 руб.) и питание в поезде (ориентировочно 4000 руб.)
Необходимые документы: 

· ОРИГИНАЛ и копия свидетельства о рождении (для детей до 14 лет) или паспорта (для детей от 14 лет),
· Справка об эпидемблагополучии адреса (берется в поликлинике по месту жительства за 1 день до отправления ребенка в лагерь),
· Медицинская справка по форме 079,
· Исследования на гельминтозы и кишечные протозоозы,
· Копия всех страниц прививочного сертификата или выписка о прививках,
· Копия медицинского полиса,
· Заполненная анкета,
· Справка из школы с фотографией.






