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«Ожерелье Терского берега», 3 дня
ПРОГРАММА ТУРА

1 день. Мурманск – Кандалакша

· 08:00. Встреча с сопровождающим. Посадка в автобус.

· Трансфер в Кандалакшу (переезд 250 км).

ВАЖНО! Желающие могут присоединиться к группе в Кандалакше (поезд №16 «Арктика» Москва-Мурманск (через СПб), прибывает в Кандалакшу 06:37 утра).

· Кандалакша – самый южный город Мурманской области с более чем 500-летней историей. Город расположен на берегу Кандалакшского залива Белого моря.
· Отправление на обзорную экскурсию по городу Кандалакша.
· Обед в кафе города.


· Пешая прогулка вдоль залива по экологической тропе «Кандалакшский берег» (протяжённость 3,5 км).
· Маршрут начинается от исторической части города «Монастырский наволок» до памятника археологии «Вавилон» (древняя каменная кладка в виде лабиринта).
· После пешей части программы едем в отель.


· Заселение в отель. Свободное время.


· Ужин (самостоятельно, за дополнительную плату).
· Ночь в отеле.


2 день. Кандалакша – Умба – Варзуга

· 08:00. Завтрак в отеле, освобождение номеров.

· 09:00. Отправление группы из Кандалакши на Умбу (переезд 120 км).

· Сегодня мы продолжим знакомиться с югом Кольского полуострова, двигаясь на юго-восток от Кандалакши более чем на 250 км. Этот берег издревле был заселён поморами и саамами (лопарями), и до сих пор в этих местах сохранилась деревянная архитектура и традиционные промыслы. Все поселения имеют общую историю, которая уходит в глубь веков, и каждое из поселений имеет индивидуальное очарование. В ходе нашего путешествия вы в этом убедитесь.

· Для многих Полярный круг считается далёким и таинственным местом, до которого добраться сложно и порой просто невозможно, однако он намного ближе, чем кажется. Сегодня те самые невидимые параллели и меридианы, которые всего лишь были условными линиями на географической карте мира станут почти осязаемыми. Мы пересечём 66-ю параллель – северный полярный круг - место, начиная с которого можно наблюдать полярный день или полярную ночь.

· 11:30. Прибытие в Умбу.

· Эколого-краеведческая тропа по старинной деревне Умбе. В сопровождении автора экскурсионного маршрута. Мы узнаем об истории села, о поморах, о промыслах, об особенностях быта, о промысловых судах.

· Посещение музея «Петроглифы Канозера». Посещение выставочного зала позволит получить полное представление об уникальном комплексе наскального искусства Петроглифы Канозера. Это уникальный исторический и археологический памятник IV – II тысячелетия до н.э., входящий в круг самых значительных памятников археологии крайнего севера Европы.

· 13:00 – 13:40. Обед в Умбе.

· Отправление в Варзугу с остановками в знаковых и популярных местах Терского берега:

· – Посещение часовни Безымянного инока Терского. Преподобный Безымянный Инок Терский почитается с «давних лет» на всём Терском берегу Кольского Поморья как «заступник от водного потопления», а также и как «пособник в рыбной ловитве» у рыбаков-поморов.

· – Село Кашкаранцы уже из далека восторгает гостей побережья своей стойкостью и беззащитностью. Село располагается на безлесном мысу, с трёх сторон окруженное морем. Украшениями села являются Храм Явления Тихвинской иконы Богородицы с богатой и самобытной историей и стоящий на берегу маяк, который обеспечивает навигацию в море.

· 19:00 – 20:00. Переезд в Варзугу.

· Варзуга считается самым древним поселением на Кольском полуострове. Село располагается в нескольких км от побережья Белого моря по обеим берегам реки Варзуги. Жители села, как и несколько веков назад, занимаются ловлей рыбы, работают в колхозе, на турбазах. В селе есть школа, детский сад, школа-интернат для детей из ещё более отдаленных сёл, сообщение с которыми осуществляется только при помощи авиасообщения, для этого в селе есть вертолётная площадка.

· 20:00. Ужин в гостевом доме.

3 день. Варзуга – Кузрека – Кандалакша – Мурманск

· 09:00. Завтрак в гостевом доме. Освобождение номеров.

· Жемчужиной безусловно является храмовый комплекс во главе с Успенской церковью 1674 годом постройки. Но это не окончательная датировка церкви, известно, что ранее, этот комплекс неоднократно перестраивался. Имеются сведения о существовании более ранних церквях села. Местные жители берегут облик села, предпочитают реставрировать свои дома, а не строить современные. Благодаря всем усилием сельчан Варзуга сохраняет исторических облик.

· Осмотр действующих храмов Варзуги: Успенского и Афанасьевского с приделом Зосимы и Савватия Соловецких чудотворцев.

· Варзуга расположилась по обе стороны реки Варзуга. Переправа с берега на берег только на лодках.

· Поездка на левый берег (Никольский) села Варзуги. Если Успенская сторона считается туристической, то Никольскую сторону называют «для своих». Здесь даже чувствуется особый уклад: дома старше, чем на Успенской стороне и жители более возрастные.

· Обед в гостевом доме.

· Выезд в Кандалакшу с остановками:

· – Мыс Корабль называют также аметистовым берегом. Аметистовый берег – уникальный памятник природы под открытым небом. Когда-то здесь добывали красивейшие заполярные аметисты промышленным способом, но после месторождение признали обедневшим и закрыли. Мы прогуляемся вдоль берега и каждый легко найдёт себе красивый камень с вкраплением аметиста, а гид покажет, как искать и на что обратить особое внимание.

· – Кузрека – небольшая поморская деревня, расположенная в устье одноимённой реки. Кузрека была основана в XVII веке как усолье Соловецкого монастыря, превратившееся затем в село. Ежегодно в деревню приезжают туристы для того, чтобы отдохнуть от цифровизации, потока информации и побыть наедине с природой. Заслуженную известность деревне принес праздник поморской козули. Козуля – обрядовое ржаное печенье в виде животных. Праздник поморской козули получил национальную премию в области событийного туризма «Лучший проект по популяризации народных промыслов».

· Прибытие группы в Кандалакшу. Окончание экскурсионной программы.

· Трансфер Кандалакша – Мурманск (расстояние 250 км).

· 22.30 – 23.00. Прибытие в Мурманск. Окончание программы.

В стоимость тура включено:

· транспортное обслуживание по маршруту: Мурманск – Кандалакша – Умба – Варзуга – Умба – Кандалакша – Мурманск;

· Проживание в г. Кандалакша: в гостиницах «Металлург» либо «Гринвич» либо «Беломорье» (1 ночь);

· Проживание в селе Варзуга гостевой дом «Варзуга» (1 ночь);

· услуги гида на маршруте;

· питание по программе (2 завтрака, 3 обеда, 1 ужин);

· входные билеты в музеи и туристические объекты по программе;

В стоимость тура не включено:

· авиа / жд билеты к месту начала тура,

· сувениры,

· расходы личного характера.

Продолжительность данного тура 3 дня / 2 ночи. Срок проживания в гостинице по данной программе ─ 2 суток. Расчётный час в гостинице: заезд с 14:00, выезд ─ до 12.00.

Кол-во мест в группе от 6 до 16 человек

Примечания и рекомендации:

1. Желающие могут присоедениться к группе в г. Кандалакша. (поезд №16 «Арктика» Москва-Мурманск (через СПб), прибывает в Кандалакшу 06:37 утра) либо другой проходящий поезд до начала программы (до 11.00)

2. Для тех, кто едет из Мурманска, рекомендуем приехать за сутки до начала тура.

Туроператор оставляет за собой право изменять последовательность посещения объектов, а также на замену музеев, не уменьшая общего объёма программы.
ВНИМАНИЕ!
Просим сообщать необходимую информацию по прибытию туристов в пункт начала тура после приобретения билетов:

· № поезда / авиарейса, время прибытия, мобильный телефон туристов для экстренной связи

· Информацию просьба отправлять по адресу rus@moretravel.ru






