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Легче легкого 

4 дня/3 ночи

Октябрь 2017 - Апрель 2018

В программе тура: 
Эрмитаж, Царское Село (Екатерининский дворец), Казанский кафедральный собор, Исаакиевский собор. 
За доп. плату:
разводные мосты (автобус) до 28.10.17, вечерний Санкт-Петербург с 29.10.17, Петровская Акватория, океанариум, шоу-театр "Тайны Петербурга".

1 день (пятница)
Прибытие в гостиницу:
- самостоятельно;
- трансфер: ж/д вокзал или аэропорт – гостиница (стоимость услуги от 1200 руб., приобретается заранее. Подробнее в разделе «Транспортные услуги»).
Размещение (возможно после экскурсионной программы).
09:00. C 9:00 до отъезда на экскурсионную программу встреча с представителем турфирмы «Тари Тур» в холле гостиницы. Получение уточненных экскурсионных программ. Приобретение дополнительных экскурсий.
12:30. Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия «Парадный Санкт-Петербург» с посещением Эрмитажа – это именно то, что Вы ждете от встречи с городом на Неве: самые известные и восхитительные шедевры в одной экскурсии!
Удивительный факт: в Рыцарском зале Эрмитажа выставлены три фигуры рыцарей в парадных доспехах XVI века на боевых конях, покрытых броней.
Свободное время в центре города.

2 день (суббота)
Завтрак. 
09:00. Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия в Царское Село «Жемчужина галантного века» с посещением Екатерининского дворца*, воздушную роскошь которого невозможно передать словами! Во время экскурсии Вы перенесетесь в великолепный XVIII век – пройдете сквозь золотую анфиладу Екатерининского дворца, одним из залов которой является знаменитая Янтарная комната. Говорят, что янтарь обладает лечебным действием и многие, кто побывал в этой гигантской «янтарной шкатулке», смогли ощутить его волшебное действие на себе…
Удивительный факт: до первой половины XIX века огромные залы дворца редко прогревались зимой выше температуры 10:12 градусов. 
Возвращение в Санкт-Петербург. 
Окончание экскурсии у станции метро. 
*В редких случаях (например, в дни школьных каникул) возможна замена на экскурсию в Павловск «Загородные императорские резиденции» с посещением Павловского дворца.

3 день (воскресенье)
Завтрак.
09:00. Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия «Храмы Невского проспекта» с посещением Казанского кафедрального собора – настоящей жемчужины главной магистрали города! Невский проспект – это духовный центр Санкт-Петербурга, объединяющий прекрасные храмы большинства мировых конфессий.
Удивительный факт: в Казанском соборе похоронен фельдмаршал М.И. Кутузов, а также находятся французские боевые знамена и ключи от крепостей, взятых русской армией во время Отечественной войны 1812г. Иконостас собора покрыт трофейным серебром, отнятым у французов во время боевых действий.
Свободное время в центре города. 

4 день (понедельник)
Завтрак.
Освобождение номеров. 
09:00. Отъезд на Московский вокзал на автобусе. Сдача вещей в камеру хранения.
Экскурсия «Он был рожден имперской стать столицей…» с посещением Исаакиевского собора знакомит с великолепными архитектурными ансамблями парадного центра города, которые составили «золотой фонд» императорского Санкт-Петербурга, уникальное «собрание» шедевров архитектуры и искусства.
Удивительный факт: Творение Монферрана — четвертый по счету храм, построенный на этом месте в Санкт-Петербурге. Освящен во имя преподобного Исаакия Далматского, почитаемого Петром I святого, так как император родился в день его памяти — 30 мая по юлианскому календарю.
Свободное время в центре города.
Окончание программы – не позднее 15:00.
Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.
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