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Новогодняя мозаика (Октябрь 2017 - Апрель 2018)

В программе тура: 
Обзорная экскурсия, «Музей русского сериала», Эрмитаж, интерактивная программа «В гостях у знатного вельможи», Юсуповский дворец, Царское Село (Екатерининский дворец), Петергоф (Большой дворец и музей «Государевы Потехи»), «Спас на Крови», праздничная беспроигрышная лотерея. 
За доп. плату:
ночная новогодняя автобусная экскурсия 31.12.17, вечерний Санкт-Петербург, океанариум, шоу-театр "Тайны Петербурга", Петровская Акватория.

1 день (29 декабря, пятница)
Прибытие в гостиницу:
- самостоятельно;
- трансфер: ж/д вокзал или аэропорт – гостиница (стоимость услуги от 1200 руб., приобретается заранее).
Стоимость трансферов смотрите в разделе "Транспортные услуги" .
Размещение после 14:00; возможно после экскурсионной программы.
09:00. C 9:00 до отъезда на экскурсионную программу – встреча с представителем турфирмы «Тари Тур» в холле гостиницы. Получение уточненных экскурсионных программ. Приобретение дополнительных экскурсий.
13:00. Обзорная экскурсия «Новогодняя мозаика» – это увлекательное путешествие по самым знаменитым и интересным местам Северной столицы. Настоящим «порталом» в волшебный мир кино станет для Вас посещение «Музея русского сериала» , расположенного на одной из крупнейших киностудий Восточной Европы «Объединенные Русские Киностудии». Вы окажетесь на настоящей съемочной площадке, где узнаете о том, как создаются сериалы, раскроете секреты спецэффектов и грима, сможете сделать незабываемые фотографии в реальных декорациях, посетите павильоны, в которых снимались Ваши любимые актеры: Алиса Фрейндлих, Марина Неелова, Ингеборга Дапкунайте, Евгений Миронов, Дмитрий Нагиев, Иван Ургант, Сергей Светлаков, Данила Козловский, Павел Прилучный и многие другие. 
Хотите – верьте, хотите – нет: любимый многими россиянами новогодний фильм «Ёлки 5», действие которого происходит 31 декабря, снимали на этой киностудии в самые жаркие дни лета.
Возвращение в гостиницу на автобусе.

2 день (30 декабря, суббота)
Завтрак.
10:00. Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия «Любовь и корона» с посещением Эрмитажа раскроет Вам некоторые романтические страницы из жизни царственных особ и познакомит с роскошными интерьерами Зимнего дворца – парадной резиденции Российского Императорского двора. 
Интерактивная программа «В гостях у знатного вельможи» – театрализованное новогоднее поздравление от знаменитого аристократа из блистательного петербургского прошлого. Приятным завершением действа станет легкий фуршет. 
Розыгрыш праздничной лотереи.
Хотите – верьте, хотите – нет: роскошь эрмитажных праздников напоминала «волшебные сказки». Так, на знаменитом празднике в честь рождения первого внука Екатерины Великой, в залах дворца были изображены громадные вензеля – буква «А» (Александр) из настоящих бриллиантов и жемчугов.
Свободное время в центре города.

3 день (31 декабря, воскресенье)
Завтрак.
10:00. Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия «Романтика и тайны петербургских дворцов» с посещением Юсуповского дворца, который по праву признан настоящим бриллиантом в изящном дворцовом ожерелье Санкт-Петербурга. Здесь роскошь убранства идеально гармонирует с изысканным вкусом его именитых владельцев.
Хотите – верьте, хотите – нет: на рождественские вечера гости к Юсуповым приходили с чемоданами, чтобы унести все подарки.
Свободное время в центре города.
23:00. Праздничный Новогодний ужин (за доп. плату, приобретается заранее).

4 день (1 января, понедельник)
Поздний завтрак.
Свободный день. Самостоятельное участие в Новогодних гуляниях.
5 день (2 января, вторник)
Завтрак.
10:00. Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия в Царское Село «Загородные императорские резиденции» с посещением Екатерининского дворца, привлекающего туристов со всего мира изысканным убранством парадных залов и знаменитой Янтарной комнате. 
Хотите – верьте, хотите – нет: в Царском Селе жили и зимой, поэтому каждый из залов парадной анфилады дворца украшают нарядные изразцовые печи, созданные по эскизам архитектора Ф.Б. Растрелли.
Возвращение в гостиницу на автобусе.

6 день (3 января, среда)
Завтрак.
10:00. Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия в Петергоф «Дворцы и усадьбы взморья» с посещением Большого Императорского дворца и историко-культурного проекта «Государевы потехи» перенесет Вас в реальность прошлых веков. Вы восхититесь изумительными парадными залами и роскошными жилыми покоями императорской семьи, а затем познакомитесь и с царскими забавами: от фейерверков и театров с чудесными механизмами старой сценической машинерии до велосипедов, принадлежавших венценосным особам! 
Возвращение в гостиницу на автобусе

7 день (4 января, четверг)
Завтрак.
Освобождение номеров.
09:00. Отъезд на Московский вокзал. Сдача вещей в камеру хранения.
Экскурсия «Под скипетром династии Романовых» с посещением с посещением храма Воскресения Христова («Спас-на-Крови») , который является музеем русского мозаичного искусства. В его убранстве использовано почти семь тысяч квадратных метров мозаики, покрывающей все стены и своды храма.
Окончание программы – не позднее 15:00.
Свободное время в центре города.

Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.
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