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Рождественский парадиз (Октябрь 2017 - Апрель 2018)

В программе тура: 
Обзорная экскурсия, Казанский кафедральный собор, музей-макет «Петровская Акватория», Царское Село (Екатерининский дворец), экскурсия-игра «По следам петербургских героев», Михайловский замок, Эрмитаж, интерактивная программа «Средь шумного бала…», праздничная беспроигрышная лотерея. 
За доп. плату:
вечерний Санкт-Петербург, океанариум, шоу-театр "Тайны Петербурга".

1 день (2 января, вторник)
Прибытие в гостиницу:
- самостоятельно;
- трансфер: ж/д вокзал или аэропорт – гостиница (стоимость услуги от 1200 руб., приобретается заранее).
Стоимость трансферов смотрите в разделе "Транспортные услуги" .
Размещение после 14:00; возможно после экскурсионной программы.
09:00. C 9:00 до отъезда на экскурсионную программу – встреча с представителем турфирмы «Тари Тур» в холле гостиницы. Получение уточненных экскурсионных программ. Приобретение дополнительных экскурсий.
13:00. Отъезд от гостиницы на автобусе.
Обзорная экскурсия «Рождественский парадиз» с посещением Казанского кафедрального собора, где хранится одна из главных реликвий России — чудотворная икона Казанской Божьей Матери. 
Посещение музея-макета «Петровская Акватория» станет настоящим открытием для каждого, кто смело идет навстречу новым впечатлениям. Вы станете очевидцем настоящих морских баталий и во всех деталях сможете разглядеть Санкт-Петербург, каким он был триста лет назад…
Розыгрыш праздничной лотереи.
Хотите – верьте, хотите – нет: на Рождество в витринах немецких булочных Петербурга всегда появлялись небольшие елочки, золоченые орехи, фигурные пряники и другие съедобные украшения.
Возвращение в гостиницу на автобусе.

2 день (3 января, среда)
Завтрак.
10:00. Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия в Царское Село «Загородные императорские резиденции» с посещением Екатерининского дворца, привлекающего туристов со всего мира благодаря изысканному убранству парадных залов и знаменитой Янтарной комнате.
Хотите – верьте, хотите – нет: после 1917 года многие здания Царского Села передали детским учреждениям, а город стали именовать Детским Селом вплоть до 1937 года.
Возвращение в гостиницу на автобусе.

3 день (4 января, четверг)
Завтрак.
10:00. Отъезд от гостиницы на автобусе.
Театрализованная экскурсия-игра «По следам петербургских героев» – это уникальная интерактивная программа, в ходе которой Вы совершите настоящее путешествие во Времени. Город, как огромная старинная книга, будет открываться Вам страница за страницей. Петербургские герои, настоящие и вымышленные, оживут перед Вами на его улочках и площадях. Поговорите с ними, ответьте на их вопросы и, конечно же, сфотографируйтесь на память в прекрасных декорациях Санкт-Петербурга! В завершении экскурсии Вы посетите Михайловский замок, романтическую рыцарскую цитадель императора Павла I, овеянный множеством мифов и легенд, о которых Вам предстоит узнать.
Хотите – верьте, хотите – нет: в канун наступления 1801 года Ксения Блаженная предрекла, что Павел I проживет столько лет, сколько букв в библейской надписи над воротами его резиденции – Михайловского замка. Предсказание сбылось в точности.
Свободное время в центре города.

4 день (5 января, пятница)
Завтрак.
Свободный день.
5 день (6 января, суббота)
Завтрак.
10:00. Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия «Любовь и корона» с посещением Эрмитажа раскроет Вам некоторые романтические страницы из жизни царственных особ и познакомит с роскошными интерьерами Зимнего дворца – парадной резиденции Российского Императорского двора.
Хотите – верьте, хотите – нет: по указу Николая I возведение зданий выше Зимнего дворца в центре Северной столицы было запрещено.
Свободное время в центре города.

6 день (7 января, воскресенье)
Завтрак.
Освобождение номеров.
09:00. Отъезд на Московский вокзал. Сдача вещей в камеру хранения.
Интерактивная программа «Средь шумного бала…» – незабываемый праздник танца, когда, облачившись в роскошные наряды, сшитые по образцам костюмов XIX века, Вы закружитесь в вихре стремительного танца и узнаете много нового о том, как проходили светские балы, какую роль они играли в жизни аристократических семей Санкт-Петербурга.
Окончание программы – не позднее 15:00.
Свободное время в центре города.
Самостоятельное участие в городских Рождественских гуляниях.
Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.
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