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Зимы волшебные узоры (Октябрь 2017 - Апрель 2018)

В программе тура: 
Обзорная экскурсия по вечернему Санкт-Петербургу, Князь-Владимирский собор, Эрмитаж, Царское Село (Екатерининский дворец), «Музей русской водки», Кунсткамера, праздничная беспроигрышная лотерея. 
За доп. плату:
океанариум, шоу-театр "Тайны Петербурга", Петровская Акватория.

1 день (3 января, среда)
Прибытие в гостиницу:
- самостоятельно;
- трансфер: ж/д вокзал или аэропорт – гостиница (стоимость услуги от 1200 руб., приобретается заранее).
Стоимость трансферов смотрите в разделе "Транспортные услуги" .
Размещение после 14:00; возможно после экскурсионной программы.
09:00. C 9:00 до14:00 – встреча с представителем турфирмы «Тари Тур» в холле гостиницы. Получение уточненных экскурсионных программ. Приобретение дополнительных экскурсий.
16:00. С 16:00 до отъезда на экскурсионную программу встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.
17:00. Отъезд от гостиницы на автобусе.
Обзорная экскурсия по вечернему Санкт-Петербургу с посещением действующего Князь-Владимирского собора, расположенного в старейшей и одной из самых легендарных частей города – на Петроградской стороне, мифы и таинственные истории которой живы среди горожан и по сей день. Совершенно по-особому выглядит город зимним вечером во время новогодних и рождественских праздников, когда дома, улицы и набережные расцвечиваются яркими разноцветными огнями, а нарядные, статные красавицы-ели занимают свои почетные места на городских площадях. Главное отличие вечернего Санкт-Петербурга – при любых погодных условиях город выглядит ярким, красочным, нарядным, завораживающим своим магическим великолепием. 
Хотите – верьте, хотите – нет: уличное освещение в Санкт-Петербурге использовали только с сентября по март, ориентируюсь на особые таблицы Академии наук «о темных часах».
Возвращение в гостиницу на автобусе.

2 день (4 января, четверг)
Завтрак.
10:00. Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия «Любовь и корона» с посещением Эрмитажа раскроет Вам некоторые романтические страницы из жизни царственных особ и познакомит с роскошными интерьерами Зимнего дворца – парадной резиденции Российского Императорского двора. 
Хотите – верьте, хотите – нет: При императоре Александре I 1 января в Зимнем дворце устраивался так называемый народный маскарад. Посетителей всех сословий собиралось более 30 тысяч человек. Эрмитажный театр был превращен в сверкающий бриллиантовый шатер из граненых стеклышек, плотно связанных между собой.
Свободное время в центре города.

3 день (5 января, пятница)
Завтрак.
10:00. Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия в Царское Село «Загородные императорские резиденции» с посещением Екатерининского дворца, привлекающего туристов со всегомира изысканным убранством парадных залов и знаменитой Янтарной комнате. 
Посещение Музея русской водки, где Вы узнаете о русских застольных обычаях, о любопытных фактах из жизни «водочных королей» России, о том, насколько тесно была связана история Государства Российского с историей этого крепкого напитка на протяжении многих столетий.
Розыгрыш праздничной лотереи. 
Возвращение в гостиницу на автобусе.

4 день (6 января, суббота)
Завтрак.
Освобождение номеров.
09:00. Отъезд на Московский вокзал. Сдача вещей в камеру хранения.
Экскурсия «Петровский Петербург» с посещением Кунсткамеры , которую с момента создания окружали тайны и загадки. Попробуйте их разгадать и Вы!
Окончание программы – не позднее 15:00
Свободное время в центре города.

Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.
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