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Рождественская феерия (Октябрь 2017 - Апрель 2018)

В программе тура: 
Князь-Владимирский собор, Петербургская Гостиная «За кулисами времени», одна из экспозиций Галереи драгоценностей Государственного Эрмитажа, Ораниенбаум (Большой Меншиковский дворец), Александро-Невская Лавра, часовня св. Ксении Петербургской, праздничная беспроигрышная лотерея. 
За доп. плату:
вечерний Санкт-Петербург, океанариум, шоу-театр "Тайны Петербурга", Царское Село (Екатерининский Дворец).

1 день (4 января, четверг)
Прибытие в гостиницу:
- самостоятельно;
- трансфер: ж/д вокзал или аэропорт – гостиница (стоимость услуги от 1200 руб., приобретается заранее).
Стоимость трансферов смотрите в разделе "Транспортные услуги" .
Размещение после 14:00; возможно после экскурсионной программы.
09:00. C 9:00 до отъезда на экскурсионную программу – встреча с представителем турфирмы «Тари Тур» в холле гостиницы. Получение уточненных экскурсионных программ. Приобретение дополнительных экскурсий.
13:00. Отъезд от гостиницы на автобусе. 
Экскурсия «Традиции празднования Нового года и Рождества в Северной столице» с посещением действующего Князь-Владимирского собора, расположенного в старейшей и самой таинственной части города – на Петроградской стороне. Когда на Руси начали наряжать рождественкую ель? как выглядели первые елочные игрушки? каким был рождественский стол? что такое Сочельник и как гадали в старину? Экскурсия напомнит об обычаях, которые погружают нас в атмосферу настоящего волшебства и дарят ожидание чуда!
Хотите – верьте, хотите – нет: необычные кресты собора служили также и ориентиром для кораблей, входящих из Финского залива в Малую Неву.
Возвращение в гостиницу на автобусе.

2 день (5 января, пятница)
Завтрак.
10:00. Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия «Рождественская феерия» с посещениемодной из экспозиций Галереи драгоценностей Государственного Эрмитажа (Золотой или Бриллиантовой кладовой), основу собрания которого составила богатейшая коллекция русской императорской фамилии. Перед Вами предстанут бесценные шедевры мастеров разных исторических эпох. 
Немало удивительного ждет Вас и в Петербургской Гостиной «За кулисами времени»! В старинном петербургском особняке, что на набережной Невы, оживет дух новогодней сказки: замерцают мириады огоньков на зелени рождественской ели, заискрится жемчужными нитями шампанское, и фантастическая река времени унесет Вас в прошлое Санкт-Петербурга, сотканное из строк гениальных поэтов. Вы станете участниками потрясающего мультимедийного спектакля, в котором тесно переплелись театральные спецэффекты, талантливая игра петербургских актеров и трогательный сюжет.
Розыгрыш праздничной лотереи.
Свободное время в центре города.

3 день (6 января, суббота)
Завтрак.
Свободный день.
Накануне Рождества Вы можете просто погулять по городу, но мы рекомендуем Вам отправиться на романтическую экскурсию в Царское Село «Загородные императорские резиденции» с посещением Екатерининского дворца, привлекающего туристов со всего мира благодаря изысканному убранству парадных залов и знаменитой Янтарной комнате (стоимость – 2300 руб.).

4 день (7 января, воскресенье)
Завтрак.
10:00. Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия в Ораниенбаум «Дворцы и усадьбы взморья» с посещением Большого Меншиковского дворца – единственного среди пригородных резиденций, который не был оккупирован немецкими войсками, а потому не был разрушен. Дворец был любимым местом отдыха сиятельного князя А.Д. Меншикова, а после – Екатерины Великой.
Хотите – верьте, хотите – нет: катания на специальных тележках с Катальной горки в Ораниенбауме были любимым развлечением юной Екатерины II. Cпуск с горки, который поддерживали почти семьсот колонн, был более пятисот метров в длину!
Возвращение в гостиницу на автобусе.

5 день (8 января, понедельник)
Завтрак.
Освобождение номеров.
09:00. Отъезд на Московский вокзал. Сдача вещей в камеру хранения.
Экскурсия «Под Рождественской звездой» с посещением Свято-Троицкой Александро-Невской Лавры, куда по распоряжению Петра I были перенесены мощи святого благоверного и великого князя Александра Невского, и Смоленского некрополя, где находится часовня святой блаженной Ксении Петербургской, к которой каждый день приезжают тысячи людей, чтобы обрести надежду, помощь и заступничество. 
Окончание программы – не позднее 15:00.
Свободное время в центре города.

Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.
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