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Классический Санкт-Петербург с пн - ЧМ по футболу 2018 (5 дней/4 ночи) (Май - Сентябрь 2018)

В программе тура: 
обзорная экскурсия, Петропавловская крепость (Петропавловский собор, тюрьма Трубецкого бастиона), Эрмитаж, Дворцовая площадь, Царское село (Екатерининский дворец), Петергоф (ансамбль фонтанов Нижнего парка), Русский музей.

1 день (понедельник)
Прибытие в гостиницу:
- самостоятельно;
- трансфер: ж/д вокзал или аэропорт – гостиница (стоимость услуги от 1500 руб., приобретается заранее. 
Размещение (возможно после экскурсионной программы).
09:00. С 9:00 и до начала экскурсионной программы встреча с представителем турфирмы в холле гостиницы. Получение уточненных экскурсионных программ. Приобретение дополнительных экскурсий.
13:00. Отъезд от гостиницы на автобусе.
Обзорная экскурсия «Я вижу град Петров чудесный, величавый…» с посещением Петропавловской крепости – прекрасная возможность за пару часов познакомиться с главными достопримечательностями Санкт-Петербурга, которые три века пленяют гостей города своим величием и красотой. Массивные площади, строгие набережные, прямые как стрелы проспекты представят Вам Петербург во всей его красе. О том, как началась история города, Вы узнаете, посетив Петропавловскую крепость. Дополнят Ваши впечатления собор святых Петра и Павла – усыпальница императорской фамилии и суровая тюрьма Трубецкого бастиона.
Возвращение в гостиницу на автобусе.

2 день (вторник)
Завтрак.
09:00. Отъезд от гостиницы на общественном транспорте. 
Пешеходная экскурсия «Ожерелье парадных площадей» с посещением Эрмитажа. На этой экскурсии перед Вами откроются двери сокровищницы архитектуры Санкт-Петербурга. Адмиралтейство, Зимний дворец, Исаакиевский собор, монументальная Александровская колонна, украшенная фигурой ангела – защитника города на Неве, предстанут перед Вами во всем своем величии и красоте. Вы увидите, как парадные площади города гармонируют между собой, создавая настоящее ожерелье Северной столицы. Блестящим завершением экскурсии станет встреча с шедеврами живописи и скульптуры в Эрмитаже – всемирно известном художественном музее.
Свободное время в центре города.

3 день (среда)
Завтрак.
09:00. Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия «Город муз – Царское Село». Не сомневаемся, что этот день надолго останется в Вашей памяти! Вы пройдете по торжественной анфиладе залов и узнаете таинственную, почти детективную, историю знаменитой Янтарной комнаты Екатерининского дворца, а гуляя по аллеям парка, возможно, встретите прелестных местных жителей – ручных белочек, так что рекомендуем захватить с собой немного орешков! 
Возвращение в гостиницу на автобусе.

4 день (четверг)
Завтрак.
09:00. Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия «Столица фонтанов – блестящий Петергоф», уже одно название которой, пронизанное свежим дыханием морского ветра, звенит хрустальными переливами водных струй. Почти 150 фонтанов Нижнего паркаПетергофа без устали выбрасывают в небо тонны воды, работая без единого насоса. А красивейшие дворцы хранят память о блистательных балах и царских приемах. Кажется, еще минута – и появятся на тенистых аллеях нарядные дамы и кавалеры… 
Возвращение в Санкт-Петербург. 
Окончание экскурсии у станции метро.

5 день (пятница)
Завтрак.
Освобождение номеров.
09:00. Отъезд на Московский вокзал на автобусе. Сдача вещей в камеру хранения.
Пешеходная экскурсия «Дворцы петербургской знати» с посещением Русского музея (дворца великого князя Михаила Павловича). В великолепных дворцовых интерьерах Вы увидите знакомые с детства полотна кисти Айвазовского, Серова, Брюллова, Сурикова; и почти каждая картина в музее будет вызывать у Вас приятные воспоминания!
Свободное время в центре города.

Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.
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