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Блистательный Санкт-Петербург - ЧМ по футболу 2018 (Май - Сентябрь 2018)

В программе тура: 
Эрмитаж, Дворцовая площадь, Петергоф (ансамбль фонтанов Нижнего парка и один из малых дворцов), Юсуповский дворец, Исаакиевкий собор.

1 день (пятница)
Прибытие в гостиницу: 
– самостоятельно; 
– трансфер: ж/д вокзал или аэропорт – гостиница (стоимость услуги от 1500 руб., приобретается заранее. 
09:00. С 9:00 до отъезда на экскурсионную программу встреча с представителем в холле гостиницы. Получение уточненных экскурсионных программ. Приобретение дополнительных экскурсий.
13:00. Отъезд от гостиницы на общественном транспорте.
Пешеходная экскурсия «Ожерелье парадных площадей» с прогулкой по Дворцовой площади и посещением Эрмитажа – это встреча с блеском и роскошью императорского Санкт-Петербурга, прекрасное воспоминание о том времени, когда город на Неве был блистательной столицей России. Вы увидите красивейшие дворцы, набережные и площади, а в музейных залах Эрмитажа полюбуетесь бесценными шедеврами мировой живописи и скульптуры. 
Возвращение в гостиницу на автобусе.

2 день (суббота)
09:00. Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия в Петергоф «Приморская резиденция русских царей» с посещением одного из малых дворцов или музеев Петергофского заповедника. Вас ждут сверкающие алмазной россыпью фонтаны Нижнего парка, дивные морские пейзажи, чарующая архитектура одного из самых впечатляющих дворцово-парковых ансамблей. Прогуливаясь по аллеям старинного парка, Вы словно переместитесь в XVIII век и из современных туристов преобразитесь в дам и кавалеров придворной свиты.
Возвращение в Санкт-Петербург на автобусе. 
Окончание экскурсии у станции метро.

3 день (воскресенье)
Освобождение номеров. 
09:00. Отъезд на Московский вокзал. Сдача вещей в камеру хранения.
Экскурсия «Золотое сияние дворцов и храмов Северной столицы» с посещением Юсуповского дворца и Исаакиевского собора. Великолепный Санкт-Петербург, блистательный, сияющий! Каких только эпитетов не удостоился прекрасный город на Неве! Более двух веков град Петров развивался как столица Российской империи, и все здесь должно было соответствовать высокому статусу. Вы познакомитесь с Исаакиевским собором, поражающим своими размерами и великолепием убранства, а также посетите один из самых богатых и изысканных аристократических особняков – дворец князей Юсуповых.
Свободное время в центре города.

Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.
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