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Майские праздники в Северной столице 

В программе тура: 
• обзорная экскурсия(проезд по западно-скоростному диаметру, исторические и современные районы) • «Спас на Крови» • Петергоф (фонтаны Нижнего парка) • Эрмитаж 
1 день (1 мая, среда)
Вы прибываете в Санкт-Петербург и добираетесь до гостиницы.

Напоминаем, что время заселения в гостиницу – 14:00, поэтому размещение возможно после окончания экскурсионной программы.

09:00. У представителя, который будет Вас ждать в холле гостинице с 09:00 и до отправления на экскурсию, Вы получите уточненные экскурсионные программы и сможете приобрести дополнительные экскурсии, также он ответит на любые Ваши вопросы.
13:00. Отъезд от гостиницы на автобусе.
Обзорная экскурсия «Санкт-Петербург смотрит в будущее» включает в себя не только знакомство с историческим центром и самыми знаменитыми достопримечательностями Санкт-Петербурга, но и с новым морским портом, и с грандиозной скоростной магистралью и современными районами, которые своей архитектурой приятно удивляют и горожан, и гостей города. 
Экскурсия в храм Воскресения Христова («Спас на Крови») напомнит о трагической судьбе царя-освободителя Александра II и в тоже время сам собор порадует глаз своим великолепием и красочностью.
Возвращение в гостиницу на автобусе.

2 день (2 мая, четверг)
Завтрак.
09:00. Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия в Петергоф «Там блещут серебром фонтаны…» – Ваша сказка наяву! Неспроста называют Петергоф «резиденцией царя морей» – здесь Вас встретят водные просторы Финского залива и, конечно, знаменитые фонтаны Нижнего парка, которые каждую весну «оживают» после долгого зимнего «сна» и радуют гостей веселым журчанием воды. 
Возвращение в Санкт-Петербург на автобусе. 
Окончание экскурсии у станции метро.
Возвращение в гостиницу самостоятельно.

3 день (3 мая, пятница)
Завтрак.
Освобождение номеров.
09:00. Отъезд на Московский вокзал на автобусе. Сдача вещей в камеру хранения (оплата самостоятельно).
Экскурсия «Императорский Санкт-Петербург» с посещением Эрмитажа. Вы прогуляетесь по Дворцовой площади и пройдете по залам Эрмитажа, несметные сокровища которого ждут Вашего внимания и восхищения! 
Окончание программы не позднее 15:00.
Свободное время в центре города.

Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.
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