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Весенний Санкт-Петербург 

В программе тура: 
• обзорная экскурсия • Петропавловская крепость (территория) • Юсуповский дворец • Ораниенбаум (Большой Меншиковский дворец и мультимедийная экспозиция «Ораниенбаум сквозь века») • Петергоф (фонтаны Нижнего парка) В стоимость включено: проживание в выбранном отеле, 3 завтрака, экскурсионное обслуживание, входные билеты с экскурсией в музее, автобус по программе (отъезд от гостиницы). 

1 день (1 мая, среда)
Вы прибываете в Санкт-Петербург и добираетесь до гостиницы

ВАЖНО! Если Вы не успеваете добраться до отеля ко времени отправления на экскурсию (до 13:00), просим сообщить об этом, чтобы мы смогли помочь Вам присоединиться к программе.

Напоминаем, что время заселения в гостиницу – 14:00, поэтому размещение возможно после окончания экскурсионной программы.

09:00. У представителя, который будет Вас ждать в холле гостинице с 09:00 и до отправления на экскурсию, Вы получите уточненные экскурсионные программы и сможете приобрести дополнительные экскурсии, также он ответит на любые Ваши вопросы.

13:00. Отъезд от гостиницы на автобусе.
Обзорная экскурсия по Санкт-Петербургу знакомит с основными достопримечательностями города: Стрелкой Васильевского острова, Казанским собором, Петропавловской крепостью, Зимним дворцом, Адмиралтейством, Исаакиевским собором и другими сокровищами Северной столицы. И, быть может, именно в тот момент, когда Вы будете любоваться городом, он навсегда покорит Ваше сердце…
А экскурсия по территории Петропавловской крепости позволит прикоснуться к самым истокам петербургской истории – эпохе великих преобразований и волевых решений Петра Великого (экскурсия в собор святых Петра и Павла и тюрьму Трубецкого бастиона за дополнительную плату).
Возвращение в гостиницу на автобусе.

2 день (2 мая, четверг)
Завтрак.
09:00. Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия «Магия старинных кварталов Санкт-Петербурга» с посещением Юсуповского дворца столь строгого снаружи и столь роскошного внутри. Со времен Ивана Грозного над родом Юсуповых неумолимо висело страшное проклятие, избежать которого не удалось почти никому…
Свободное время в центре города. 
Возвращение в гостиницу самостоятельно.

3 день (3 мая, пятница)
Завтрак.
09:00. Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия в Петергоф и Ораниенбаум «Дворцы и усадьбы взморья» с посещением Нижнего парка Петергофа и Большого Меншиковского дворца с мультимедийной экспозицией «Ораниенбаум сквозь века». За один день Вы увидите сразу две жемчужины дворцового-паркового ожерелья Санкт-Петербурга! Изумительные приморские пейзажи, живописные парки, знаменитые петергофские фонтаны, безусловно, вскружат Вам голову. Вы услышите ответы на целый ряд весьма оригинальных вопросов. Например, как связаны между собой А.Д. Меншиков, М.В. Ломоносов и… дикие апельсины?
Возвращение в гостиницу на автобусе.

4 день (4 мая, суббота)
Завтрак.
Освобождение номеров до 12:00.
Выезд из гостиницы самостоятельно.
Свободный день.

За доп.плату:

Однодневная экскурсия в Карелию – Сортавала и мраморный каньон «Рускеала», ориентировочное время экскурсии с 07:00 до 23:00.(Приобретается заранее).
Экскурсия в Эрмитаж.(Приобретается заранее).

Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.
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