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Весенний калейдоскоп 

В программе тура: 
• Эрмитаж • Кронштадт (Никольский Морской собор) • Петергоф (фонтаны Нижнего парка) • Михайловский замок • Летний сад • Исаакиевский собор. В стоимость включено: проживание в выбранном отеле, 4 завтрака, экскурсионное обслуживание, входные билеты с экскурсией в музее, автобус по программе (отъезд от гостиницы). 

1 день (1 мая, среда)
13:00. Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия «Императорский Санкт-Петербург» с посещением Эрмитажа знакомит с тем блистательным периодом в истории города, когда здесь располагались Императорский двор, правительственные учреждения, многочисленные резиденции аристократов. Вы узнаете, кто из императорской династии основал Эрмитаж, побываете в роскошном Зимнем дворце и совершите прогулку по Дворцовой площади, освещенной первыми лучами ласкового весеннего солнца.
Возвращение в гостиницу на автобусе.

2 день (2 мая, четверг)
Завтрак. 
09:00. Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия «Ногою твердой стать при море» в Кронштадт и Петергоф.
Увлекательное путешествие позволит побывать и на острове Котлин, где возник город-крепость Кронштадт, и в Главном Морском соборе – подлинной жемчужине Кронштадта и в великолепном пригороде – Петергофе, где десятки фонтанов Нижнего парка – забавные и помпезные, простые и сложные – вот уже два с половиной века радуют гостей. 
Возвращение в гостиницу на автобусе.

3 день (3 мая, пятница)
Завтрак. 
09:00. Отъезд от гостиницы на общественном транспорте. 
Пешеходная экскурсия «Петербург загадочный – роскошь и тайны» с посещением Михайловского замка - любимой парадной резиденции «романтического императора» Павла I, с именем которого связано множество тайн, легенд и домыслов. Достойным завершением программы станет прогулка по Летнему саду – старейшему саду города.
Широкие прямые аллеи, могучие кроны старых деревьев, изящные павильоны, белоснежные скульптуры, оригинальные фонтаны – все это создает ощущение полной гармонии с окружающим пространством.
Свободное время в центре города. 
Возвращение в гостиницу самостоятельно.

4 день (4 мая, суббота)
Завтрак. 
Свободный день. 

За доп. плату:

Однодневная экскурсия в Карелию – Сортавала и мраморный каньон «Рускеала», ориентировочное время экскурсии с 07:00 до 23:00. (Приобретается заранее). 
Экскурсия в Екатерининский дворец. (Приобретается заранее). 

5 день (5 мая, воскресенье)
Завтрак.
Освобождение номеров.
09:00. Отъезд на Московский вокзал на автобусе. Сдача вещей в камеру хранения (оплата самостоятельно).
Экскурсия «Блистательный Санкт-Петербург» с посещением Исаакиевского собора. Почти с самого основания Северная столица застраивалась не отдельными зданиями, а архитектурными звеньями, связанными между собой общим замыслом. Вы полюбуетесь ансамблями центральных площадей города – Дворцовой, Исаакиевской, Сенатской, парадными набережными Невы, проедете по «улице-красавице» Невскому проспекту.
Окончание программы не позднее 15:00.
Свободное время в центре города.

Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.
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