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День Победы (Май - Сентябрь 2019)

В программе тура: 
• тематическая экскурсия • Пискаревский мемориал • праздничный салют с борта теплохода • Петергоф (фонтаны Нижнего парка) • Эрмитаж 
В стоимость включено: проживание в выбранном отеле, 2 завтрака, экскурсионное обслуживание, входные билеты с экскурсией в музее, автобус по программе (отъезд от гостиницы). 

1 день (9 мая, четверг)
Вы прибываете в Санкт-Петербург и добираетесь до гостиницы.

ВАЖНО! Если Вы не успеваете добраться до отеля ко времени отправления на экскурсию (до 13:00), просим сообщить об этом, чтобы мы смогли помочь Вам присоединиться к программе.

Напоминаем, что время заселения в гостиницу – 14:00, поэтому размещение возможно после окончания экскурсионной программы.

09:00. У представителя, который будет Вас ждать в холле гостинице с 09:00 и до отправления на экскурсию, Вы получите уточненные экскурсионные программы и сможете приобрести дополнительные экскурсии, также он ответит на любые Ваши вопросы.
13:00. Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия «Подвигу твоему, Ленинград!» - главная экскурсия тура, которая посвящена самому тяжелому периоду в истории города – 900-дневной ленинградской блокаде. Побывав на Пискаревском мемориале , Вы почтите память героев и увидите, какую огромную цену заплатили ленинградцы за свободу своего прекрасного города.
Многие здания до сих пор хранят воспоминания о страшных бомбежках и артобстрелах. 
18:00. Возвращение в гостиницу на автобусе.
19:30. Отъезд от гостиницы на автобусе на программу «Сегодня в городе салют!». Это будет незабываемый вечер в объятьях Невы! Во время полуторачасовой водной прогулки Вы насладитесь великолепными панорамами вечернего Санкт-Петербурга, увидите силуэты зданий, шпили и купола на фоне вечернего неба. Кульминацией программы станет праздничный салют в честь Дня Победы, которым Вы будете любоваться с акватории Невы, находясь на борту теплохода. 
Возвращение в гостиницу на автобусе.

2 день (10 мая, пятница)
Завтрак. 
09:00. Отъезд от гостиницы на автобусе. 
Экскурсия в Петергоф «Там блещут серебром фонтаны…» – Ваша сказка наяву! Неспроста называют Петергоф «резиденцией царя морей» – здесь Вас встретят водные просторы Финского залива и, конечно, знаменитые фонтаны Нижнего парка, которые каждую весну «оживают» после долгого зимнего «сна» и радуют гостей веселым журчанием воды. 
Возвращение в Санкт-Петербург на автобусе. 
Окончание экскурсии у станции метро.
Возвращение в гостиницу самостоятельно.

3 день (11 мая, суббота)
Завтрак. 
Освобождение номеров. 
09:00. Отъезд на Московский вокзал на автобусе. Сдача вещей в камеру хранения (оплата самостоятельно).
Экскурсия «Императорский Санкт-Петербург» с посещением Эрмитажа знакомит с тем блистательным периодом в истории города, когда здесь располагались Императорский двор, правительственные учреждения, многочисленные резиденции аристократов. Вы узнаете, кто из императорской династии основал Эрмитаж, побываете в роскошном Зимнем дворце и совершите прогулку по Дворцовой площади, освещенной первыми лучами ласкового весеннего солнца.
Окончание программы не позднее 15:00.
Свободное время в центре города.

Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.
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