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Роскошь и тайны петербургских дворцов 

В программе тура: 
• Михайловский замок • Летний сад • Петергоф (Большой императорский дворец, музей "Церковный корпус", фонтаны Нижнего парка) • Гатчина (Гатчинский дворец и парк) • тематическая экскурсия по городу • Эрмитаж 

1 день (9 мая, четверг)
Вы прибываете в Санкт-Петербург и добираетесь до гостиницы.
Напоминаем, что время заселения в гостиницу – 14:00, поэтому размещение возможно после окончания экскурсионной программы.

09:00. У представителя, который будет Вас ждать в холле гостинице с 09:00 и до отправления на экскурсию, Вы получите уточненные экскурсионные программы и сможете приобрести дополнительные экскурсии, также он ответит на любые Ваши вопросы.
13:00. Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия «Роскошь и тайны Северной Пальмиры» с посещением Михайловского замка и прогулкой по Летнему саду. Санкт-Петербург – зеркало Российской Империи. Судьба могучей державы вершилась в стенах многих петербургских дворцов. Вы посетите резиденцию императора Павла I, с именем которого связано множество тайн, легенд и преданий. А прогулка по широким прямым аллеям Летнего сада, среди крон старых деревьев, изящных павильонов, белоснежных скульптур и оригинальных фонтанов обязательно Вам запомнится, а может создаст ощущение гармонии.
Возвращение в гостиницу на автобусе.

За доп. плату:

Самое торжественное событие сегодняшнего вечера – праздничный салют в честь Дня Великой Победы, который могут увидеть все жители и гости нашего города. Мы предлагаем Вам сделать это с борта теплохода (приобретается заранее).

2 день (10 мая, пятница)
Завтрак.
09:00. Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия в Петергоф «Приморский парадиз Петра Великого» с посещением Большого Петергофского дворца и Церковного корпуса. Вас ждет увлекательное путешествие к фонтанам Петергофа. Забавные и помпезные, простые и сложные – вот уже два с половиной века радуют гостей. Вы посетите великолепный Большой дворец – настоящий русский «Версаль» – который, бесспорно, не уступает своему французскому прообразу и побываете в Церковном корпусе, созданном по воле Елизаветы Петровны, что уже говорит о том, что убранство «домовой церкви» заслуживает отдельного внимания. Почувствуйте магическое обаяние Петергофа!
Возвращение в гостиницу на автобусе.

3 день (11 мая, суббота)
Завтрак.
09:00. Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия в Гатчину «Загадочный император Павел I» с посещением Гатчинского дворца и парка откроет Вам романтические тайны императора, чей дворец напоминает уединенный средневековый рыцарский замок. Вы прогуляетесь по живописному парку и поздороваетесь с Эхом в старинном подземном ходе. И, пользуясь случаем, спросите его, «Кто здесь правил»?
Возвращение в гостиницу на автобусе.

4 день (12 мая, воскресенье)
Завтрак.
Освобождение номеров.
09:00. Отъезд на Московский вокзал на автобусе. Сдача вещей в камеру хранения (оплата самостоятельно).
Экскурсия «По петербургскому преданию должно исполниться желание» – самая волшебная! Вас ждет встреча с «чудодейственными» местами города. И, если правильно выполнить все условия, о которых расскажет экскурсовод – прикоснуться, пошептать, оставить монетку, то петербургские «волшебники» обязательно Ваши желания исполнят. 
И, в завершении программы, Вы прогуляетесь по Дворцовой площади и побываете в залах Эрмитажа, несметные сокровища которого ждут Вашего внимания и восхищения!
Окончание программы не позднее 15:00.
Свободное время в центре города.

Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.
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