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Новогодние сюжеты (Октябрь 2019 - Апрель 2020)

В программе тура: 
• Петропавловская крепость (территория, Петропавловский собор) • Юсуповский дворец • Николо-Богоявленский Морской собор • ЗСД (западный скоростной диаметр) • Кронштадт (Морской собор, 2 яруса) • Павловск (Павловский дворец) • Эрмитаж • праздничная беспроигрышная лотерея 

1 день (30 декабря, понедельник)
Вы приезжаете в Санкт-Петербург и добираетесь до гостиницы:
• заказав трансфер к указанному Вами времени с ж/д вокзала или аэропорта 
• самостоятельно.

09:00. У представителя, который будет Вас ждать в холле гостинице с 09:00 и до отправления на экскурсию, Вы получите уточненные экскурсионные программы и сможете приобрести дополнительные экскурсии, также он ответит на любые Ваши вопросы. 
13:00. Отъезд от гостиницы на автобусе. 
Экскурсия «По замыслам Великого Петра» с посещением Петропавловской крепости и собора святых апостолов Петра и Павла, в ходе которой Вы увидите, как были воплощены в жизнь самые смелые замыслы царя. Здесь все было впервые – и университет, и музей, и Адмиралтейство… А начиналась Северная столица с Петропавловской крепости, где сохранились постройки петровского времени. Вы посетите усыпальницу Дома Романовых – собор святых апостолов Петра и Павла, чей золотой шпиль с ангелом более двухсот лет охраняет город Великого Петра. 
Возвращение в гостиницу на автобусе.

2 день (31 декабря, вторник)
Завтрак.
10:00. Отъезд от гостиницы на автобусе. 
Экскурсия «Магия старинных кварталов» с посещением Юсуповского дворца, который роскошью интерьеров мог соперничать даже с императорскими владениями и Николо-Богоявленского Морского собора – уникального памятника русского зодчества середины XVIII века, история которого неразрывно связана с историей и традициями Российского флота. 
Розыгрыш праздничной лотереи.
Свободное время в центре города.
Возвращение в гостиницу самостоятельно. 
23:00. Праздничный Новогодний ужин (за доп. плату, приобретается заранее).

3 день (1 января, среда)
Поздний завтрак.
12:00. Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия в город-крепость Кронштадт «Русская цитадель на Балтике» с посещением двух ярусов Никольского Морского собора , который был возведен в память о героизме русских моряков. Кронштадт – морской щит Санкт-Петербурга, овеянный историями о кругосветных плаваньях и знаменитых флотоводцах. Вы поедете по новой скоростной магистрали – ЗСД (западному скоростному диаметру), проложенной прямо над невскими водами, увидите и огромный морской порт, и новый красавец-стадион, и самый высокий в Европе небоскреб «Лахта-центр», а затем через Финский залив по уникальному Комплексу защитных сооружений, спасающему город от наводнений и соединяющему остров с Санкт-Петербургом. 
Возвращение в гостиницу на автобусе.


4 день (2 января, четверг)
Завтрак.
10:00. Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия в Павловск «Приют любви, источник вдохновенья» с посещением Павловского дворца, классическая красота которого подчеркнута живописными пейзажами одного из самых больших парков Европы.
Возвращение в гостиницу на автобусе.

5 день (3 января, пятница)
Завтрак. 
Освобождение номеров. 
Сдача вещей в комнату хранения багажа гостиницы, в которой Вы проживали (бесплатно), или в камеру хранения на Московском вокзале (оплата самостоятельно). 
09:00. Отъезд на Московский вокзал на автобусе. 
Экскурсия «Любовь и корона» с посещением Эрмитажа, который является величайшим художественным музеем мира. В Зимнем дворце Вы увидите и главный трон Российской империи, и роскошные альковы и будуары, где порой кипели нешуточные страсти.
Окончание программы в центре города не позднее 15:00.
Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.
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