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Новогодний Санкт-Петербург (Октябрь 2019 - Апрель 2020)

В программе тура: 
• Эрмитаж • Царское Село, Екатерининский дворец (с Янтарной комнатой) • Кунсткамера • праздничная беспроигрышная лотерея

1 день (31 декабря, вторник)
Вы приезжаете в Санкт-Петербург и добираетесь до гостиницы:
• заказав трансфер к указанному Вами времени с ж/д вокзала или аэропорта

• самостоятельно.

09:00. У представителя, который будет Вас ждать в холле гостинице с 09:00 и до отправления на экскурсию, Вы получите уточненные экскурсионные программы и сможете приобрести дополнительные экскурсии, также он ответит на любые Ваши вопросы. 
Для туристов, проживающих в гостинице «А Отель Фонтанка» встреча с представителем и отъезд на экскурсии осуществляется от гостиницы «Азимут Отель Санкт-Петербург» (высотный корпус). 
13:00. Отъезд от гостиницы на автобусе. 
Экскурсия «По новогоднему преданью должно исполниться желание» – самая волшебная! В мистическом и загадочном Санкт-Петербурге возможно все: Кот Елисей с Малой Садовой, могучие атланты Эрмитажа и крошечный Чижик-Пыжик с Фонтанки – к Вашим услугам! Если правильно выполнить все условия, о которых расскажет экскурсовод – прикоснуться, пошептать, оставить монетку, то петербургские «волшебники» обязательно исполнят Ваши мечты. В роскошных залах одного из богатейших музеев мира Эрмитажа Вы познакомитесь с коллекцией живописи и скульптуры, начало которой было положено еще Екатериной II.
Розыгрыш праздничной лотереи.
Возвращение в гостиницу на автобусе.
23:00. Праздничный Новогодний ужин (за доп. плату, приобретается заранее).

2 день (1 января, среда)
Поздний завтрак.
Свободный день.
Самостоятельное участие в Новогодних гуляниях.

3 день (2 января, четверг)
Завтрак.
10:00. Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия в Царское Село «Загородные императорские резиденции» с посещением Екатерининского дворца, изысканная красота и роскошь убранства парадных залов которого потрясают воображение! Но главной его жемчужиной является знаменитая Янтарная комната, в мельчайших деталях воссозданная реставраторами.
Возвращение в гостиницу на автобусе.

4 день (3 января, пятница)
Завтрак. 
Освобождение номеров. 
Сдача вещей в комнату хранения багажа гостиницы, в которой Вы проживали (бесплатно), или в камеру хранения на Московском вокзале (оплата самостоятельно). 
09:00. Отъезд на Московский вокзал на автобусе. 
Экскурсия «Петровский Петербург» с посещением Кунсткамеры , первого общедоступного музея России, основанного по указу Петра I.
Окончание программы в центре города не позднее 15:00.
Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.
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