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Зимы волшебные узоры (Октябрь 2019 - Апрель 2020)

В программе тура: 
• обзорная экскурсия по вечернему Санкт-Петербургу • Князь-Владимирский собор • Спас на Крови • Эрмитаж • Царское Село, Екатерининский дворец (с Янтарной комнатой) • Кунсткамера • праздничная беспроигрышная лотерея 

1 день (3 января, пятница)
Вы приезжаете в Санкт-Петербург и добираетесь до гостиницы:
• заказав трансфер к указанному Вами времени с ж/д вокзала или аэропорта • самостоятельно.

15:00. У представителя, который будет Вас ждать в холле гостиницы с 15:00 и до отправления на экскурсию, Вы получите уточненные экскурсионные программы и сможете приобрести дополнительные экскурсии, также он ответит на любые Ваши вопросы. 
Для туристов, проживающих в гостинице «А Отель Фонтанка» встреча с представителем и отъезд на экскурсии осуществляется от гостиницы «Азимут Отель Санкт-Петербург» (высотный корпус). 
17:00. Отъезд от гостиницы на автобусе. 
Обзорная экскурсия по вечернему Санкт-Петербургу с посещением Князь-Владимирского собора, расположенного в старейшей части города – на Петроградской стороне, мифы и таинственные истории которой живы среди горожан и по сей день. Совершенно по-особому выглядит город зимним вечером во время новогодних и рождественских праздников, когда дома, улицы и набережные расцвечиваются яркими разноцветными огнями, а нарядные, статные красавицы-ели занимают свои почетные места на городских площадях. Главное отличие вечернего Санкт-Петербурга – при любых погодных условиях город выглядит ярким, красочным, нарядным, завораживающим. 
Возвращение в гостиницу на автобусе.

2 день (4 января, суббота)
Завтрак.
10:00. Отъезд от гостиницы на автобусе. 
Экскурсия «Под скипетром династии Романовых» с посещением Эрмитажа и Храма Воскресения Христова («Спас на Крови»). Императорской династии обязана Россия многими военными победами и достижениями в науках и искусствах. В залах Эрмитажа Вы познакомитесь с коллекцией живописи и скульптуры, начало которой было положено еще Екатериной II и увидите роскошные интерьеры Зимнего дворца. Знаменитый «Спас на Крови» был воздвигнут на месте покушения на царя-освободителя Александра II. В создании его уникального мозаичного убранства принимали участие лучшие художники того времени.
Розыгрыш праздничной лотереи.
Свободное время в центре города.
Возвращение в гостиницу самостоятельно. 

3 день (5 января, воскресенье)
Завтрак.
10:00. Отъезд от гостиницы на автобусе. 
Экскурсия в Царское Село «Загородные императорские резиденции» с посещением Екатерининского дворца, привлекающего туристов со всего мира благодаря изысканному убранству парадных залов и знаменитой Янтарной комнате. 
Возвращение в гостиницу на автобусе.

4 день (6 января, понедельник)
Завтрак. 
Освобождение номеров. 
Сдача вещей в комнату хранения багажа гостиницы, в которой Вы проживали (бесплатно), или в камеру хранения на Московском вокзале (оплата самостоятельно). 
09:00. Отъезд на Московский вокзал на автобусе. 
Экскурсия «Петровский Петербург» с посещением Кунсткамеры , первого общедоступного музея России, основанного по указу Петра I. 
Окончание программы в центре города не позднее 15:00.
Самостоятельное участие в городских Рождественских гуляниях.

Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.
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