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Под рождественской звездой (Октябрь 2019 - Апрель 2020)

В программе тура: 
• Русский музей • Казанский кафедральный собор • Эрмитаж • театрализованная экскурсия-игра «По следам петербургских героев», • Петергоф (Большой Императорский дворец, Церковный корпус) • Петропавловская крепость (территория, Петропавловский собор) • 1 свободный день • праздничная беспроигрышная лотерея 

1 день (3 января, пятница)
В первый день тура: 
Вы приезжаете в Санкт-Петербург и добираетесь до гостиницы:
• заказав трансфер к указанному Вами времени с ж/д вокзала или аэропорта 
• самостоятельно.

с 09:00 до отъезда на программу – встреча с представителем компании в холле гостиницы для знакомства, получения уточненных экскурсионных программ и приобретения дополнительных экскурсий. 

~13:00. Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия «Под Рождественской звездой» с посещением Русского музея, в просторных залах которого выставлена поразительная по своим масштабам и уникальности коллекция произведений российских мастеров с XI века до наших дней, и Казанского кафедрального собора, где хранится одна из главных реликвий России — чудотворная икона Казанской Божьей Матери. Сюда доставлялись трофеи – военные знамена и штандарты, ключи от взятых городов и крепостей и даже французский маршальский жезл. Интерьер собора украшают 56 колонн из розового гранита с позолоченными капителями.
Возвращение в гостиницу на автобусе.

2 день (4 января, суббота)
Завтрак.
~10:00. Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия «Любовь и корона» с посещением Эрмитажа, который является величайшим художественным музеем мира. В Зимнем дворце Вы увидите и главный трон Российской империи, и роскошные альковы и будуары, где порой кипели нешуточные страсти. Театрализованная экскурсия-игра «По следам Петербургских героев» – это уникальная интерактивная программа, в ходе которой Вы совершите настоящее путешествие во времени. Город, как огромная старинная книга, будет открываться Вам страницей за страницей. Петербургские герои, настоящие и вымышленные, оживут перед Вами на его улочках и площадях. Поговорите с ними, ответьте на их вопросы и, конечно же, сфотографируйтесь на память в прекрасных декорациях Санкт-Петербурга! Разумеется, в финале этой экскурсии-игры никто из ее участников не останется без сувениров!

Розыгрыш праздничной лотереи.

Свободное время в центре города.
Возвращение в гостиницу самостоятельно.

3 день (5 января, воскресенье)
Завтрак.
~10:00. Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия «Дворцы и усадьбы взморья» с посещением Большого Императорского дворца приведет Вас в Петергоф – любимую загородную резиденцию Петра I. Вам предоставится возможность посетить Церковный корпус дворца, увенчанный пятью золочеными куполами. Потоки света, льющиеся из больших окон, яркая живопись и золоченая резьба создают особо праздничную и благостную атмосферу. Именно здесь крестили четырех из пяти детей последнего русского императора Николая II. 

Возвращение в гостиницу на автобусе.

4 день (6 января, понедельник)
Завтрак.
Свободный день.


5 день (7 января, вторник)
Завтрак.

Освобождение номеров. 
Вы можете сдать вещи в комнату хранения багажа гостиницы, в которой проживали (бесплатно), или в камеру хранения на Московском вокзале (оплата самостоятельно).

~09:00 . Отъезд на Московский вокзал на автобусе.

Экскурсия «А там еще живет Петровский век…» с посещением Петропавловской крепости, основание которой положило начало строительству всего города, и собора святых апостолов Петра и Павла, старейшего храма Санкт-Петербурга и главного символа города. 

Окончание программы – не позднее 15:00.
Свободное время в центре города.
Самостоятельное участие в городских Рождественских гуляниях.
Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.
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