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Секрет счастливого Рождества (для родителей с детьми) (Октябрь 2019 - Апрель 2020)

В программе тура: 
• обзорная экскурсия • Эрмитаж • музей-макет «Петровская Акватория» • музейный комплекс «Вселенная воды» • Музей железных дорог России • Петергоф (Большой Императорский дворец, «Государевы Потехи») • Петропавловская крепость (территория,Петропавловский собор, Комендантский дом) • Кунсткамера с Готторпским глобусом • 4 обеда • праздничная беспроигрышная лотерея 
1 день (3 января, пятница)
Вы приезжаете в Санкт-Петербург и добираетесь до гостиницы: 
• заказав трансфер к указанному Вами времени с ж/д вокзала или аэропорта 
• самостоятельно.

с 09:00 до отъезда на программу – встреча с представителем компании в холле гостиницы для знакомства, получения уточненных экскурсионных программ и приобретения дополнительных экскурсий. 

~13:00 . Отъезд от гостиницы на автобусе.
Обзорная экскурсия по Санкт-Петербургу дарит встречу с дивными фасадами зданий города, великолепными ансамблями центральных площадей, знаменитым «Медным всадником». Вместе с детьми Вы полюбуетесь панорамой красавицы Невы и увидите все самое главное и интересное, самое красивое и известное, что привлекает к нам гостей со всего мира. Вы попадете во дворец, где хранятся несметные сокровища – Эрмитажа. После экскурсии Вы пройдете через Дворцовую площадь, а затем на некоторое время станете Гулливерами в историческом музее-макете «Петровская Акватория» . Нажимая кнопки, здесь можно «оживить» миниатюрный Петербург XVIII столетия: пустить по настоящей водной глади корабли, дать начало торжественному балу дам и кавалеров, начать царскую охоту… Оторваться от этого зрелища просто невозможно!
Обед в кафе. Розыгрыш праздничной лотереи.
Возвращение в гостиницу на автобусе.

2 день (4 января, суббота)
Завтрак.
~10:00 . Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия «Санкт-Петербург – город музеев» с посещением музейного комплекса «Вселенная воды» – одного из самых необычных музеев Санкт-Петербурга. Современная мультимедийная экспозиция музея – это захватывающее путешествие по водному миру, в ходе которого приоткрываются тайны, хранимые водой. Вы узнаете множество интересных фактов о воде, в том числе, как образуется снег, град и дождь, увидите познавательные фильмы. 
Обед в кафе.
Посещение музея железных дорог России будет особенно интересна тем, в чьих сердцах живет любовь к поездам и железной дороге, первая из которых в России появилась в 1837г. в Петербурге. Вы увидите и единственный уцелевший в мире паровоз серии С-6, и боевой железнодорожный ракетный комплекс, и старинный вагон, побывав в котором можно будет узнать, как жили в дороге люди в XIX веке. 
Возвращение в гостиницу на автобусе.


3 день (5 января, воскресенье)
Завтрак.
~10:00 . Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия «Дворцы и усадьбы взморья» с посещением Большого Императорского дворца и историко-культурного проекта «Государевы потехи» перенесет Вас в реальность прошлых веков. Вы восхититесь изумительными парадными залами и роскошными жилыми покоями императорской семьи, а затем познакомитесь и с царскими забавами: от фейерверков и театров с чудесными механизмами старой сценической машинерии до велосипедов, принадлежавших венценосным особам!
Обед в кафе. 
Возвращение в гостиницу на автобусе.

4 день (6 января, понедельник)
Завтрак.
~10:00 . Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия «А там еще живет Петровский век…» с посещением Петропавловской крепости, основание которой положило начало строительству всего города, и собора святых апостолов Петра и Павла старейшего храма и одного из главных символов города. Немало любопытных фактов отечественной истории Вы узнаете в музее «Комендантский дом», экспозиция которого рассказывает о строительстве Санкт-Петербурга.

Обед в кафе.
Свободное время в центре города. 
Возвращение в гостиницу самостоятельно.

5 день (7 января, вторник)
Завтрак.

Освобождение номеров. 
Вы можете сдать вещи в комнату хранения багажа гостиницы, в которой проживали (бесплатно), или в камеру хранения на Московском вокзале (оплата самостоятельно).

~09:00 . Отъезд на Московский вокзал на автобусе.
Экскурсия «Волшебное Рождество» рассказывает о традициях празднования Нового года и Рождества: когда на Руси начали наряжать рождественскую ель, как выглядели первые елочные игрушки, каким был рождественский стол, что такое Сочельник и как гадали в старину, словом – с теми обычаями, которые погружают нас в атмосферу настоящего волшебства и дарят ожидание чуда! Посещение Кунсткамеры – первого общедоступного государственного музея России. Петр I сам собирал для него коллекции. Любознательного царя всегда привлекали удивительные, таинственные явления – «диковинки». Одна из них – Готторпский глобус, который с внешней стороны отображает географические представления русских ученых конца XVIII века, а с внутренней является первым планетарием с картой звездного неба.
Окончание программы – не позднее 15:00.

Свободное время в центре города.
Самостоятельное участие в городских Рождественских гуляниях.


Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.
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