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Однажды зимой в Санкт-Петербурге (Октябрь 2020 - Апрель 2021)

В программе тура:
1 день (2 января)
Вы приезжаете в гостиницу самостоятельно.
Трансфер до гостиницы предоставляется за дополнительную плату и бронируется заранее.

С 9:00 до 13:00 (до отъезда на программу) в холле гостиницы Вас встречает представитель фирмы с табличкой «Экскурсионный Петербург». Он ответит на все интересующие Вас вопросы, выдаст уточненные программы тура и предложит дополнительные экскурсии, которые Вы можете приобрести по желанию.

Гарантированное размещение в гостинице после 14:00. Свои вещи Вы можете оставить бесплатно в комнате багажа гостиницы.
13:00 Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.
Автобусная обзорная экскурсия по Санкт-Петербургу
Эта особенная праздничная экскурсия знакомит с наиболее значительными историческими и архитектурными памятниками северной столицы. Маршрут экскурсии проходит по центральной части Санкт-Петербурга, где каждый дом – отражение «каменной летописи города». Улицы и площади, набережные и мосты являются страницами этой летописи, на которых записаны все основные этапы развития города, все важнейшие события отечественной истории от основания Санкт-Петербурга до настоящего времени.
Экскурсионные остановки:
• Стрелка Васильевского острова

• Троицкая площадь

Экскурсия в Казанский собор.
После Отечественной войны 1812 года он стал памятником русской воинской славы. В ходе экскурсии по собору Вы увидите многочисленные ключи от взятых русскими войсками городов, постоите у могилы фельдмаршала М.И. Кутузова, услышите историю главной православной святыни нашего города – чудотворной иконы Казанской Божией Матери. А выйдя в сквер перед собором, непременно проникнитесь особым праздничным духом, полюбовавшись рождественской елью и вертепом.
Экскурсия по территории Петропавловской крепости.
Петропавловскую крепость по праву называют «сердцем» Санкт-Петербурга, ведь именно с ее закладки и началась история нашего города в начале XVIII века. В первые годы существования фортеции территория внутри крепостных стен, по сути, и являлась самим городом. И хотя впоследствии Санкт-Петербург далеко шагнул за стены крепости, но внутри все осталось неизменным. В ходе экскурсии по территории крепости Вы пройдете по одной из первых улиц города, увидите триумфальные ворота и главную Соборную площадь, полюбуетесь панорамой Дворцовой набережной и сосчитаете, а сколько же зайцев сейчас живёт на острове.
Объекты посещения:
• Казанский собор

• Петропавловская крепость (территория)

Место окончания программы: гостиница
Продолжительность программы: ~7 часов

2 день (3 января)
Завтрак в гостинице.
10:00 Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.
Автобусная экскурсия в Петергоф «Дворцы и усадьбы взморья».
Экскурсия по дороге в Петергоф знакомит с живописным ландшафтом южного побережья Финского залива, сохранившимися усадьбами петербургской знати и историей дороги, специально построенной для комфортного путешествия из Петербурга в Петергоф.
Экскурсионные остановки:
• Разводная площадь

• Балюстрада перед Большим дворцом

Экскурсия в Большой дворец.
Поражающий сиянием позолоты, роскошью декора и богатством дворцовых залов, Большой дворец является своеобразным смысловым центром дворцово-паркового ансамбля Петергофа. Он соединяет в единое целое Верхний сад и Нижний парк и представляет собой законченное художественное произведение.
Объекты посещения:
• Большой дворец

Место окончания программы: гостиница
Продолжительность программы: ~ 5 часов

3 день (4 января)
Завтрак в гостинице.
Свободный день.

4 день (5 января)
Завтрак в гостинице.
10:00 Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.
Автобусная экскурсия «Под Рождественской звездой».
Наступило время самых любимых зимних праздников – Нового года и Рождества. Мы всегда ждем их с нетерпением, готовим подарки родным и близким, наряжаем дома елку и, независимо от нашего возраста, ждем чуда! Наряжается к зимним праздникам и Санкт-Петербург – многочисленные елки, украшенные каждая по-своему, разноцветные гирлянды, сияющие на городских улицах и зданиях, празднично оформленные мосты – все это придает городу неповторимый рождественский колорит. Вы проедете по праздничному Невскому проспекту, полюбуетесь панорамами новогоднего убранства набережных Невы, узнаете, как складывались традиции празднования Рождества и Нового года в Санкт-Петербурге. Вы побываете в местах, где в старину проходили народные гуляния, полюбуетесь главной городской елкой на Дворцовой площади.
Экскурсионные остановки:
• Исаакиевская площадь

• Смольный собор

• Дворцовая площадь

Экскурсия в Эрмитаж.
Эрмитаж – один из крупнейших художественных музеев мира. Он начинался как личное собрание императрицы Екатерины II и долгое время оставался закрытым для широкой публики. Сейчас его коллекции насчитывают более 3,5 миллионов экспонатов. Среди них шедевры Леонардо да Винчи, Рембрандта, античная скульптура, египетские древности, настоящая мумия и многое другое.
После окончания экскурсии, Вы сможете самостоятельно продолжить знакомство с коллекцией музея.
Розыгрыш праздничной лотереи.
Объекты посещения:
• Эрмитаж

Место окончания программы: Эрмитаж (ст. метро «Адмиралтейская» / «Невский проспект» / «Гостиный двор»)
Продолжительность программы: ~ 4,5 часов

5 день (6 января)
Завтрак в гостинице.
Освобождение номеров до 12:00
Выезд из гостиницы самостоятельно.
Свои вещи Вы можете оставить бесплатно в комнате багажа отеля (при ее наличии).
Свободное время. Самостоятельное участие в городских рождественских гуляниях.


Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.
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