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Секрет счастливого Рождества - Лайт (для родителей с детьми) (Октябрь 2021 - Апрель 2022)

В программе тура:
1 день (3 января)
Вы приезжаете в гостиницу самостоятельно.
Трансфер до гостиницы предоставляется за дополнительную плату и бронируется заранее:
• индивидуальный трансфер  

С 9:00 до 13:00 (до отъезда на программу) в холле гостиницы Вас встречает представитель фирмы с табличкой «Экскурсионный Петербург». Он ответит на все интересующие Вас вопросы, выдаст уточненные программы тура и предложит дополнительные экскурсии, которые Вы можете приобрести по желанию.

Важная информация:
Гарантированное размещение в гостинице после 14:00. Свои вещи Вы можете оставить бесплатно в комнате багажа гостиницы.

13:00. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.
Автобусная обзорная экскурсия по Санкт-Петербургу
Путешествие в прошлое начинается! На обзорной экскурсии любознательных маленьких путешественников и их родителей ждет встреча с дивными фасадами городских зданий, великолепными ансамблями центральных площадей, знаменитым «Медным всадником». Вы полюбуетесь панорамой красавицы Невы и увидите все самое главное и интересное, самое красивое и известное, что привлекает в Санкт-Петербург гостей со всего мира.

Экскурсионные остановки:
• Медный всадник
• Троицкая площадь

Экскурсия по территории Петропавловской крепости
Петропавловская крепость – душа Санкт–Петербурга, его первая постройка, где все еще живет атмосфера петровского Петербурга. Во время экскурсии по территории крепости Вы познакомитесь с историей строительства первой бастионной крепости России. Увидите «город в городе»: типовые постройки петровского времени, кафедральный собор, тюрьму Трубецкого бастиона, «Монетный двор», где и сегодня идет чеканка монет. Узнаете, откуда взялось название острова и почему пушка стреляет ровно в полдень.

Экскурсия в Музей истории денег
Путешествие во времени продолжается и пришла пора узнать, что было до появления денег, как выглядели они первоначально и как изменился со временем их внешний вид. Почему копейка появилась раньше рублевика, и во что может превратиться рубль в будущем. Как считали и хранили деньги наши предки, и как с историей денег связан ткацкий станок. Интерактивная карта Древней Руси наглядно продемонстрирует влияние торговых путей и денежных отношений на развитие нашей страны. Действующие макеты исторических предприятий позволят проследить развитие денежного производства, и сравнить его с современным рублем. А видели ли Вы миллион рублей состоящий из монет номиналом 1 рубль?

Объекты посещения:
• Петропавловская крепость (территория)
• Музей истории денег

Обед в кафе

Место окончания программы: гостиница
Продолжительность программы: ~ 7 часов

2 день (4 января)
Завтрак в гостинице.

Свободный день.
Самостоятельное участие в Рождественских гуляниях.
3 день (5 января)
Завтрак в гостинице.

10:00. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.
Автобусная экскурсия в Петергоф «Дворцы и усадьбы взморья»
Экскурсия подарит Вам незабываемую встречу с одной из самых известных пригородных императорских резиденций. Дорога, которая приведет Вас в Петергоф, до сих пор бережно хранит следы ушедших веков. Сохранившиеся памятники и усадьбы воссоздают атмосферу дачной жизни России конца XIX – начала XX века.

Экскурсионные остановки:
• Разводная площадь
• Балюстрада перед Большим дворцом

Экскурсия в Большой Императорский дворец
Поражающий сиянием позолоты, роскошью декора и богатством дворцовых залов, Большой дворец является своеобразным смысловым центром дворцово-паркового ансамбля Петергофа. Он соединяет в единое целое Верхний сад и Нижний парк и представляет собой законченное художественное произведение.

Экскурсия в историко-культурный проект «Государевы Потехи»
Вам предстоит посетить необычный музей, каждый из залов которого в хронологическом порядке перенесет Вас в реальность прошлых веков. Вы побываете на борту петровской шнявы «MONCOEUR», восхититесь изумительными парадными залами и роскошными жилыми покоями императорской семьи, познакомитесь с царскими забавами: от фейерверков и театров с чудесными механизмами старой сценической машинерии до велосипедов, принадлежавших венценосным особам!

Объекты посещения:
• Большой Императорский дворец
• «Государевы потехи»

Обед в кафе

Новогоднее поздравление от Деда Мороза и розыгрыш праздничной лотереи

Место окончания программы: гостиница
Продолжительность программы: ~ 7 часов

4 день (6 января)
Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.
Свои вещи Вы можете оставить бесплатно в комнате багажа отеля (при ее наличии) или сдать в камеру хранения на Московском вокзале за свой счет. Групповой трансфер на вокзал предусмотрен программой тура.

09:00. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.
Трансфер на Московский вокзал.
Автобусная экскурсия «Волшебное Рождество»
Рождество по праву считают самым волшебным праздником в году, он окутан сказочным флером волшебства и различных чудесных историй. Именно таким, чуточку волшебным, и предстанет Санкт-Петербург на нашей предрождественской экскурсии. Вы проедете по праздничному Невскому проспекту, полюбуетесь панорамами новогоднего убранства набережных Невы,
узнаете о традициях празднования Нового года и Рождества: когда на Руси начали наряжать рождественскую ель, как выглядели первые елочные игрушки, каким был рождественский стол, что такое Сочельник и как гадали в старину. Ждет вас встреча и с главной городской елкой Санкт-Петербурга на Дворцовой площади.

Экскурсионные остановки:
• Исаакиевская площадь
• Дворцовая площадь

Посещение Эрмитажа
Посетив самый роскошный и самый грандиозный из императорских дворцов – Зимний, Вы не только окунетесь в жизнь российских императоров, но и познакомитесь с одной из всемирно известных коллекций мирового искусства.

Объекты посещения:
• Эрмитаж

Место окончания программы: Эрмитаж (ближайшая ст. метро «Адмиралтейская»)
Продолжительность программы: ~ 3 часа

По окончании экскурсионного дня Вы самостоятельно добираетесь до Московского вокзала или гостиницы и забираете свой багаж из камеры хранения.

Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.







