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Новая география Петербурга. (Октябрь 2022 - Апрель 2023)

В программе тура:
1 день (4 января)
Вы приезжаете в гостиницу самостоятельно.
Трансфер до гостиницы предоставляется за дополнительную плату и бронируется заранее.

С 9:00 до 13:00 (до отъезда на программу) в холле гостиницы Вас встречает представитель фирмы с табличкой «Экскурсионный Петербург». Он ответит на все интересующие Вас вопросы, выдаст уточненные программы тура и предложит дополнительные экскурсии, которые Вы можете приобрести по желанию.

Важная информация:
Гарантированное размещение в гостинице после 14:00. Свои вещи Вы можете оставить бесплатно в комнате багажа гостиницы.

13:00. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.
Автобусная экскурсия «Новая география Петербурга»
Во время экскурсии Вы увидите современный Петербург– те сооружения и культурные пространства, которые появились в нашем городе совсем недавно, но уже завоевали популярность у горожан и стали новыми точками притяжения для гостей города на Неве. Вы проедете по современной скоростной магистрали – ЗСД, откуда открывается великолепный вид на Финский залив. Вы увидите самый высокий небоскреб в Европе, ставший новой высотной доминантой нашего города – «Лахта-центр». Из приморского района мы отправимся на Васильевский остров и окажемся в новом общественном пространстве -Севкабельпорт. Это центр современной культуры, живая событийная площадка, где проходят спектакли, концерты выставки и многое другое. Закончится наша программа на острове Новая Голландия. Это модный парк отдыха для горожан и гостей Северной столицы, где проходит множество культурных мероприятий.

Посещение музея современного искусства Эрарта (аудиогид)
Музей Эрарта — самый крупный частный музей современного искусства в России. Коллекция музея насчитывает свыше 2800 работ более 300 художников из разных регионов России. Главной целью создателей музея является воспитание вкуса у разного зрителя к тому, что называется современным искусством. В музее представлена живопись, фотография, графика, скульптура, инсталляция. Проекты Эрарты приближают современное искусство к широкому зрителю, позволяют каждому найти в нем для себя нечто важное и интересное.

Новогоднее поздравление и беспроигрышная лотерея!

Место окончания программы: гостиница
Продолжительность программы: ~ 6 часов

2 день (5 января)
Завтрак в гостинице.

10:00. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.
Автобусная экскурсия «Санкт-Петербург – музей под открытым небом»
Экскурсия представляет город, как единый организм, где гранитная оправа рек и каналов, золотое сияние шпилей и куполов на фоне петербургского неба, каменное убранство великокняжеских дворцов и многочисленных храмов создают неповторимый образ Северной столицы.

Посещение Главного штаба Эрмитажа
Главный штаб Эрмитажа, расположенный на Дворцовой площади, является одним из самых монументальных зданий Петербурга. Во время реконструкции были отреставрированы все сохранившиеся интерьеры. В обновленных интерьерах сочетаются исторические детали и современные решения. В музее действуют как постоянные экспозиции, так и проводятся временные выставки. Коллекция всемирно известных импрессионистов и постимпрессионистов является главным магнитом нового корпуса Эрмитажа. Посетители могу насладиться работами Клода Моне, Эдгара Дега, Поля Сезана, Винсента Ван Гога, Поля Гогена и других признанных мастеров.

Экскурсия в Эрмитаж
Эрмитаж занимает совершенно особое место среди художественных музеев мира. Он начинался как личное собрание императрицы Екатерины II и долгое время оставался закрытым для широкой публики. В середине XIX века музей стал публичным. Сейчас его коллекции насчитывают более 3,5 миллионов экспонатов. Среди них шедевры Леонардо да Винчи, Рембрандта, полотна импрессионистов, античная скульптура, египетские древности, настоящая мумия и многое другое.

Место окончания программы: Эрмитаж ( ближайшая ст. метро «Адмиралтейская»)
Продолжительность программы: ~ 4 часа

3 день (6 января)
Завтрак в гостинице.

10:00. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.
Автобусная экскурсия в Царское Село
Царское село – великолепная жемчужина стиля, которая на протяжении столетий являлась любимой загородной резиденцией российских монархов.

Экскурсия в Екатерининский дворец
В пору Рождества Екатерининский дворец наполнен подлинной атмосферой праздника. Мы пройдем по сверкающей Золотой анфиладе, окунемся в атмосферу безудержного веселья и размаха балов и приемов времен императрицы Елизаветы Петровны. Познакомимся с одним из чудес света – Янтарной комнатой.

Подъем на Певческую башню
Певческая башня – самая высокая точка центра современного города Пушкина. 30-ти метровая водонапорная башня была построена в конце XIX века в стиле эклектика. Сейчас это туристическое пространство, в котором объединены 2 формата: культурный и гастрономический. 7 этажей башни занимают рестораны, сувенирные магазины, апартаменты, вип-бар и смотровая площадка.
Всем гостям смотровой площадки - в подарок бокал глинтвейна.

Экскурсия в Александровский дворец
Александровский дворец был построен в конце XVIII века по распоряжению императрицы Екатерины II в подарок к бракосочетанию её внука, великого князя Александра Павловича (будущего императора Александра I). Проект дворца составил знаменитый итальянский архитектор Джакомо Кваренги. Вокруг дворца был разбит обширный парк с озером.

Место окончания программы: гостиница
Продолжительность программы: ~ 8 часов

4 день (7 января)
Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.
Свои вещи Вы можете оставить бесплатно в комнате багажа отеля или сдать в камеру хранения на Московском вокзале за свой счет. Групповой трансфер на вокзал предусмотрен программой тура.

09:00. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.
Трансфер на Московский вокзал.
Автобусная экскурсия «Город 812»
Мы приглашаем Вас не только полюбоваться прекрасным городом на Неве, но и сделать потрясающие фотографии в самых инстаграмных местах Петербурга. Вы побываете в зеркальном дворе-колодце, который притягивает любилетей необычных локаций. Сюда приходят посмотреть на современную архитектуру, устроить фотосессию или впечатлиться игрой света.
Продолжая путешествие по городу Вы побываете в самой посещаемой лютеранской церкви в России – Анненкирхе. Это место стало центром притяжения для многих творческих людей. Несмотря на печальное состояние внутри и отсутствие ремонта после пожара, фотографии в ее интерьерах получаются очень загадочными. Интересным завершением нашей экскурсии станет посещение уникальное произведения русского искусства середины XIX века – Исаакиевского собора. Вы по достоинству оцените великолепное каменное убранство, мозаики и фрески собора, а после посещения самого храма нас ждет подъем на самую известную панорамную точку обзора Петербурга - колоннаду собора. С высоты птичьего полета Вашему взору откроются завораживающие виды центральной части города, обзор открывается на все 360 градусов, что позволяет максимально насладиться красотами Северной столицы.

Место окончания программы: Исаакиевский собор (ближайшая ст. метро «Адмиралтейская)
Продолжительность программы: ~ 6 часов

По окончании экскурсионного дня Вы самостоятельно добираетесь до Московского вокзала или гостиницы и забираете свой багаж из камеры хранения.

Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.







