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В Петербург с детьми на майские праздники 4 дня (Май - Сентябрь 2023)

В программе тура:
1 день (29 апреля)
Вы приезжаете в гостиницу самостоятельно.
Трансфер до гостиницы предоставляется за дополнительную плату и бронируется заранее:
• индивидуальный трансфер с вокзала/ аэропорта (от 1800 руб./машина).  

Гарантированное размещение в гостинице после 14:00. Свои вещи Вы можете оставить бесплатно в комнате багажа гостиницы.

С 9:00 до отъезда на программу в холле гостиницы Вас встречает представитель фирмы с табличкой «Экскурсионный Петербург». Он ответит на все интересующие Вас вопросы, выдаст уточненные программы тура и предложит дополнительные экскурсии, которые Вы можете приобрести по желанию.

Важная информация:
- туристы, проживающие в отелях «Орбита», «Русь», апарт-отеле «Вертикаль We&I (Лесная)» отправляются на экскурсии от отеля проживания.

13:00. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы проживания.
Автобусная экскурсия «Петровский Петербург»
Путешествие в прошлое начинается! Вы проедете на автобусе по главной магистрали города – Невскому проспекту – под увлекательный рассказ экскурсовода, который будет интересен и взрослому и ребенку. Узнаете о том, почему именно здесь царь Петр I решил основать новый город, который очень скоро станет блестящей европейской столицей.

Экскурсия по территории Петропавловской крепости
Петропавловская крепость – душа Санкт–Петербурга, его первая постройка, где все еще присутствует атмосфера петровского времени. Во время экскурсии по территории крепости вы познакомитесь с историей её строительства, узнаете, откуда взялось название острова и почему пушка стреляет ровно в полдень, увидите «город в городе»: типовые постройки петровского времени, кафедральный собор, тюрьму Трубецкого бастиона, «Монетный двор», где и сегодня идет чеканка монет.

Экскурсия в Эрмитаж
Этот музей стоит в одном ряду с такими крупнейшими художественными музеями мира как Лувр в Париже или Прадо в Мадриде. Сегодня среди бесценных экспонатов Эрмитажа знаменитая мумия древнеегипетского жреца, механические золотые часы «Павлин», две из четырнадцати известных в мире работ кисти великого Леонардо да Винчи, коллекция уникальных полотен Рембрандта и многое другое. Всего более трех с половиной миллионов уникальных экспонатов.

Ужин в кафе города

Место окончания программы: гостиница
Продолжительность программы: ~8 часов (окончание ~ в 21:00)

2 день (30 апреля)
Завтрак в гостинице (если не выбран тариф «без завтрака»)

10:00. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.
Автобусная экскурсия в Петергоф «В сверканье легком царствует вода…»
Экскурсия по дороге в Петергоф знакомит с живописным ландшафтом южного побережья Финского залива, сохранившимися усадьбами петербургской знати и историей дороги, специально построенной для комфортного путешествия из Петербурга в Петергоф.

Экскурсия в музей «Дворцовая телеграфная станция»
Музей расположен в историческом здании, которое изначально было построено специально для кронштадтской линии электромагнитного телеграфа. С самого начала предполагалось, что телеграфная станция будет использоваться не только для нужд императорского двора, но и для общественного пользования. Поэтому здание располагается недалеко от границы парка.
Сейчас на первом этаже музея воссоздана историческая обстановка телеграфной станции II половины XIX века, представлены бланки телеграфных квитанции и различные телеграфные аппараты, использовавшиеся в то время. Восстановлены также бытовые помещения – казарма, кухня, хозяйственный двор. Второй этаж занимает экспозиция, рассказывающая об истории оптического телеграфа и наглядно демонстрирующая принцип его работы.

Обед в кафе города

Экскурсия по Парку фонтанов Петергофа
Нижний парк имеет площадь 102 га и протянулся более чем на 2 километра вдоль берега Финского залива. Для того, чтобы превратить пустынный болотистый берег Финского залива в роскошный парк с фонтанами и каскадами, потребовались невероятные усилия. Причем, все работы выполнялись вручную – были завезены тонны плодородной земли, высажены декоративные деревья и кустарники, которые смогли прижиться в холодном северном климате. Петергоф – столица фонтанов, волшебный сад с дворцом, увенчанным стоящей на крыше золотой вазой. Его подножием служит Большой каскад – невероятная водная феерия с фонтанами и скульптурами. Струя самого знаменитого фонтана «Самсон» взметается на высоту семиэтажного дома. По пышности и богатству оформления Петергоф превзошел свой прототип – французский Версаль и стал самым ярким дворцовым ансамблем в Европе.

Место окончания программы: гостиница
Продолжительность программы: ~ 9,5 часов (окончание ~ в 19:30)

3 день (1 мая)
Завтрак в гостинице (если не выбран тариф «без завтрака»)

10:00. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.
Автобусная экскурсия «Моя большая маленькая страна»
Вас ждет незабываемое путешествие в один из самых интересных интерактивных музеев Петербурга - это Гранд Макет, где вся Россия представлена в миниатюре.

Посещение музея «Гранд Макет Россия»
Музей представляет Российскую Федерацию от Калининграда до Камчатки. На площади в 800 кв. м представлены все ключевые и характерные для того или иного региона объекты. Здесь можно увидеть моря, озера и реки, горы и холмы, поля и леса. На его площади раскинулись города и деревни, «построены» туннели и мосты, аэродромы, вокзалы и подземные станции метро, заводы и фабрики, шахты и нефтяные вышки, стадионы, военные базы, действующие автомобильные и железные дороги. Реалистичность движения поездов и автомобилей обеспечивается цифровым управлением, происходят разные события: например, лесной пожар или лесоповал. Некоторые подобные «ситуации» посетители могут запустить самостоятельно с помощью специальных кнопок. Это доставляет детям огромное удовольствие. А удивительный эффект смены дня и ночи не оставляет равнодушным ни одного посетителя!


Обед в кафе города.

Экскурсия в музей железных дорог России
Сейчас невозможно представить современный мир без железнодорожного сообщения. Прошлому и настоящему железнодорожного транспорта посвящен новый мультимедийный музей. Его площадь огромна – 57 тысяч кв. метров. На ней разместилось 28 тысяч экспонатов. Чтобы осмотреть их все Вам потребуется не один день. В музее представлены подлинные экспонаты в натуральную величину – старинные паровозы разных типов и настоящие вагоны прошлого века. Вы можете попробовать себя в роли машиниста и увидеть в разрезе настоящий паровоз.

Место окончания программы: музей железных дорог России (ближайшая ст.метро «Балтийская»)
Продолжительность программы: ~ 6 часов (окончание ~ в 16:00)

4 день (2 мая)
Завтрак в гостинице (если не выбран тариф «без завтрака»)

Освобождение номеров.
Свои вещи Вы можете оставить бесплатно в комнате багажа отеля или сдать в камеру хранения на Московском вокзале за свой счет. Групповой трансфер на вокзал предусмотрен программой тура.

10:00. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.
Трансфер на Московский вокзал.
Автобусная экскурсия «Здесь жил Петр I»
Во время этой экскурсии Вы поближе познакомитесь с личностью основателя Петербурга - императора Петра I. В нашем городе сохранилось множество мест, тесно связанных с его именем. В ходе экскурсии вы узнаете, каким Петр хотел видеть Санкт-Петербург и какие имена ему давал, где находился первый центр города и почему некоторые улицы города получили название «линии». и сможете увидеть частично восстановленные каменные палаты императора - Зимний дворец.

Экскурсия в Зимний дворец Петра I
Зимний дворец Петра I – это музей, включенный в комплекс музеев Государственного Эрмитажа. Более 100 лет он «скрывался» под фасадами Эрмитажного театра и только в 80-е годы XX века был обнаружен реставраторами. Тогда же воссоздали исторические помещения дворца – Токарню, Спальню, рабочий кабинет, фрагмент парадного двора. Наиболее интересным экспонатом музея является «восковая персона» императора Петра I.

Место окончания программы: Зимний дворец Петра I (ближайшая ст. метро Адмиралтейская)
Продолжительность программы: ~ 3,5 часа (окончание ~ 13:30)

Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.







