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Львы стерегут город с пт (3 дня/2 ночи) Для родителей с детьми! (Май - Сентябрь 2023)

В программе тура:
1 день (пятница)
Вы приезжаете в гостиницу самостоятельно.
Трансфер до гостиницы предоставляется за дополнительную плату и бронируется заранее:
•индивидуальный трансфер с вокзала/ аэропорта (от 1800 руб./машина).  

С 9:00 до отъезда на программу в холле гостиницы Вас встречает представитель фирмы с табличкой «Экскурсионный Петербург». Он ответит на все интересующие Вас вопросы, выдаст уточненные программы тура и предложит дополнительные экскурсии, которые Вы можете приобрести по желанию.
Гарантированное размещение в гостинице после 14:00. Свои вещи Вы можете оставить бесплатно в комнате багажа гостиницы.

Важная информация:
- туристы, проживающие в отелях «Орбита», «Русь», апарт-отеле «Вертикаль We&I (Лесная)», отправляются на экскурсии от отеля проживания.

13:00. Отъезд от гостиницы на автобусе.
Автобусная экскурсия «Львы стерегут город»
Эта экскурсия откроет Вам страшную тайну – на улицах Санкт-Петербурга можно встретить даже львов! Вам предстоит стать следопытом в каменных джунглях города и попробовать узнать, сколько же львов здесь притаилось в парках и скверах, у мостов и набережных. Грозные и смирные, чугунные и каменные – они не каждому доверяют свои секреты. Попробуйте найти и сосчитать их всех!

Экскурсия в Эрмитаж
Безусловно, из всех музеев города на Неве самой большой популярностью пользуется всемирно известный Государственный Эрмитаж. В нём найдётся что посмотреть и взрослым, и детям, при этом, всем будет полезно и интересно. После экскурсии, у вас будет свободное время, чтобы погулять по музею самостоятельно. Дадим вам несколько рекомендаций по маршруту, чтобы и искусством насладиться, и своё чадо порадовать. Что обязательно нужно показать детям в Эрмитаже? Безусловно, не пройти мимо красоты Иорданской лестницы и парадных залов, где проходили балы. Если отправиться в восточное крыло, то стоит показать детям царские покои, спальни, будуары и библиотеку. Несомненно, одним из шедевров эрмитажной коллекции являются часы «Павлин». А один из самых любимых детьми залов Эрмитажа — Рыцарский. В Египетском же зале детям будет интересно взглянуть на деревянные и каменные саркофаги и попытаться расшифровать папирусы. Но самым любимым экспонатомэтого зала является, конечно, мумия жреца.

Ужин в кафе города

Место окончания программы: гостиница
Продолжительность программы: ~ 7 часов (окончание ~ 20:00)

2 день (суббота)
Завтрак в гостинице (если не выбран тариф «без завтрака»)

10:00. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.
Автобусная экскурсия в Петергоф «Там блещут серебром фонтаны…»
Экскурсия подарит детям и их родителям незабываемую встречу с одной из самых известных пригородных императорских резиденций. Дорога, которая приведет вас в Петергоф, до сих пор бережно хранит следы ушедших веков, помнит блеск и славу своего расцвета, упадок и разорение в страшные военные годы и чудесное историческое возрождение.

Экскурсия в музей «Дворцовая телеграфная станция» в парке Александрия
Сейчас в музее воссоздана историческая обстановка телеграфной станции II половины XIX века. Представлены бланки телеграфных квитанции и различные телеграфные аппараты, использовавшиеся в то время. Восстановлены также бытовые помещения – казарма, кухня, хозяйственный двор. Второй этаж занимает экспозиция, рассказывающая об истории оптического телеграфа и наглядно демонстрирующая принцип его работы.

Обед в кафе

Экскурсия по парку фонтанов Петергофа
Экскурсия познакомит Вас с прекраснейшим ансамблем фонтанов Нижнего парка и расскажет о том, как шумно и весело любил отдыхать основатель Петергофа – император Петр Великий. Фонтаны-шутихи, любимое увеселение императора, доставят огромную радость детям, которые с веселым визгом бегают среди внезапно появляющихся струй воды. Только обязательно захватите для них сменную одежду, ведь удержаться от такого удовольствия – невозможно!

Путешествие по парку на механическом поезде
Оценить грандиозность Русской Версалии можно во время путешествия по Нижнему парку на механическом поезде. Вы сможете и отдохнуть, и полюбоваться прекрасными пейзажами, представив себе летнюю жизнь царской семьи.

Место окончания программы: гостиница
Продолжительность программы: ~ 9 часов (окончание ~ 19:00)

3 день (воскресенье)
Завтрак в гостинице (если не выбран тариф «без завтрака»)

Освобождение номеров.
Свои вещи Вы можете оставить бесплатно в комнате багажа отеля или взять с собой в автобус.

10:00. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.
Автобусно-пешеходная экскурсия «Петр I. Зарождение города и флота»
Вы познакомитесь с важнейшими из «славных дел» Петра I, с тем новым, что привнесло его правление в жизнь страны, превратив ее в великую европейскую державу.
Экскурсия по территории Петропавловской крепости
Петропавловская крепость – душа Санкт–Петербурга, его первая постройка, где все еще присутствует атмосфера петровского времени. Во время экскурсии по территории крепости вы познакомитесь с историей её строительства, узнаете, откуда взялось название острова и почему пушка стреляет ровно в полдень. Вы увидите «город в городе»: типовые постройки петровского времени, кафедральный собор, тюрьму Трубецкого бастиона, «Монетный двор».

Подъем на смотровую площадку крепостной стены «Невская панорама»
Прогулочный маршрут «Невская панорама» имеет протяженность 300 метров и проложен по деревянным мосткам по крыше бывшей крепостной стены Петропавловской крепости - Невской куртине: от Государева до Нарышкина бастионов. Гуляя по «Невской панораме», можно полюбоваться ансамблем самой Петропавловской крепости и видами Петербурга. С мостков «Невской панорамы» вы увидите церемонию символического полуденного выстрела.
Теплоходная прогулка по рекам и каналам
Теплоходная прогулка позволит увидеть город в необычном ракурсе с воды. Мы увидим город в «плавных разворотах» Фонтанки, Мойки, Невы и малых каналов. Над гранитными набережными возвышаются дворцы и жилые дома, замки. Вы увидите мосты и решетки, разные по конструкциям и художественному оформлению. Они придают неповторимый облик нашему городу, неразрывно связанному с водными просторами Невы, малых рек и каналов.


Место окончания программы: Московский вокзал, ст. метро «пл. Восстания»
Продолжительность программы: ~5 часов (окончание ~ в 15:30)

Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.







