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История с погружением. Санкт-Петербург + Петергоф (Май - Сентябрь 2023)

В программе тура:
1 день (понедельник)
Вы приезжаете в гостиницу самостоятельно.
Трансфер до гостиницы предоставляется за дополнительную плату и бронируется заранее:
• индивидуальный трансфер с вокзала/ аэропорта (от 1800 руб./машина).  

С 9:00 до отъезда на программу в холле гостиницы Вас встречает представитель фирмы с табличкой «Экскурсионный Петербург». Он ответит на все интересующие Вас вопросы, выдаст уточненные программы тура и предложит дополнительные экскурсии, которые Вы можете приобрести по желанию.

Важная информация:
Гарантированное размещение в гостинице после 14:00. Свои вещи Вы можете оставить бесплатно в комнате багажа гостиницы.

13:00. Отъезд от гостиницы на автобусе.
Автобусная обзорная экскурсия по Санкт-Петербургу
Экскурсия знакомит с наиболее значительными историческими и архитектурными памятниками северной столицы. Маршрут проходит по центральной части Санкт-Петербурга, где каждый дом – отражение «каменной летописи города». Улицы и площади, набережные и мосты являются страницами этой летописи, на которых записаны все основные этапы развития города, все важнейшие события отечественной истории от основания Санкт-Петербурга до настоящего времени. Во время экскурсии вы прогуляетесь по территории Заячьего острова, где в начале XVIII века зарождался наш город, и посетите главный кафедральный собор Российской империи – Исаакиевский, строительство которого продолжалось 40 лет.

Экскурсия по территории Петропавловской крепости
Петропавловскую крепость по праву называют «сердцем» Санкт-Петербурга, ведь именно с ее закладки и началась история нашего города в начале XVIII века. В первые годы существования фортеции территория внутри крепостных стен, по сути, и являлась самим городом. И хотя впоследствии Санкт-Петербург далеко шагнул за стены крепости, но внутри все осталось неизменным. В ходе экскурсии по территории крепости Вы пройдете по одной из первых улиц города, увидите триумфальные ворота и главную Соборную площадь, полюбуетесь панорамой Дворцовой набережной и сосчитаете, а сколько же зайцев сейчас живёт на острове.

Экскурсия в Исаакиевский собор
Храм великолепен снаружи и поражает своей роскошью внутри. В ходе экскурсии вы познакомитесь с историей проектирования и возведения собора, узнаете почему он так тесно связан с именем основателя нашего города императора Петра I.

Место окончания программы: гостиница
Продолжительность программы: ~ 6 часов

2 день (вторник)
Завтрак в гостинице. Освобождение номеров. Свои вещи вы оставите в багажном отделении автобуса.
09:30. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.
Автобусная экскурсия «Императорский Санкт-Петербург»
Любовные истории, загадочные интриги, дуэли, дворцовые перевороты, мистические совпадения - каждый из членов царствующей династии Романовых оставил свой след в истории и нашей страны, и Санкт-Петербурга. Во время экскурсии вы узнаете, где они жили, как проводили время, чем увлекались. А посещение Государственного Эрмитажа раскроет Вам некоторые секреты личной жизни царственных особ и познакомит с роскошным Зимним дворцом - парадной зимней резиденцией российского императорского двора.

Посещение Эрмитажа
Этот музей стоит в одном ряду с такими крупнейшими художественными музеями мира как Лувр в Париже или Прадо в Мадриде. Сегодня среди бесценных экспонатов Эрмитажа знаменитая мумия древнеегипетского жреца, механические золотые часы «Павлин», две из четырнадцати известных в мире работ кисти великого Леонардо да Винчи, коллекция уникальных полотен Рембрандта и многое другое. Всего более трех с половиной миллионов уникальных экспонатов. Сегодня Вам предстоит самим составить о них свое мнение.


Обед в кафе города

Метеор из центра Петербурга в Петергоф
Из шумного и многолюдного Санкт-Петербурга метеор перенесёт Вас на южный берег Финского залива, где благодаря императору Петру I возник удивительный парк, в котором оживает сказка. Это самый быстрый и комфортабельный способ добраться до загородной резиденции. Дорога займет всего 30 минут.

Экскурсия по парку фонтанов Петергофа
Нижний парк Петергофа – это волшебный мир природы, преображенной безудержной фантазией и талантом десятков архитекторов, скульпторов, инженеров, садовых мастеров и трудом тысяч «работных людей», воплотивших в жизнь их гениальные замыслы.
Во время самостоятельной прогулки Вы полюбуетесь самыми знаменитыми фонтанами и каскадами парка. Блеск позолоты, шум воды, мраморные скульптуры, балтийский ветерок – все это подчеркивает идею владычества России на море, создавая незабываемое ощущение праздника.

Трансфер в гостиницу. Размещение.

Место окончания программы: гостиница
Продолжительность программы: ~9 часов (окончание ~ 18:30)

3 день (среда)
Завтрак в гостинице.
07:30-11:00 Бесплатное посещение Аква-центра отеля "Новый Петергоф" (кроме заезд 5-9.06, проживание в отеле Самсон).
Возьмите с собой плавательные принадлежности!
11:30 Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.
Пешеходная экскурсия "Петергофская фантазия"
Такой необычный маршрут экскурсии вы не встретите ни в одном из других туров. Особое внимание будет уделено малым музеям дворцово-паркового ансамбля, на которые, как правило, не хватает время во время однодневной поездки в Петергоф. Помимо трех самых интересных малых музеев, вы посетите и Большой императорский дворец.
Экскурсия в Большой Императорский дворец
Величественный, роскошный и изысканный - это все о нем. Дворец является центром всего Петергофского ансамбля. В прошлом - это официальная парадная резиденция русских императоров, так называемый "коронный дворец". Именно в нем принимались важные для страны решения, устраивались балы, маскарады, праздники и приемы именитых гостей.
Экскурсия в музей "Гроты большого каскада"
Верхний и Нижний гроты, являясь архитектурным центром Большого каскада Петергофа, построены согласно замыслу Петра I. Они облицованы туфом, украшены фонтанами, мраморной и позолоченной скульптурой.

Экскурсия в музей "Государевы потехи"
Вам предстоит посетить необычный музей, каждый из залов которого в хронологическом порядке перенесет вас в реальность прошлых веков. Вы познакомитесь с царскими забавами: от фейерверков и театров с чудесными механизмами старой сценической машинерии до велосипедов, принадлежавших венценосным особам!
Экскурсия в музей "Особая кладовая"
Музей расположен в западном флигеле Большого Петергофского дворца. Корпус играл особую роль в истории императорской загородной резиденции. Его комнаты предназначались для проживания знатных гостей и членов императорской семьи. В разное время здесь гостили европейские монархи, наследные принцы и великие герцоги.
Свободное время в Нижнем парке
После насыщенного экскурсионного маршрута у вас будет возможность еще раз в спокойном темпе погулять по парку. Почти 150 фонтанов Нижнего парка без устали выбрасывают в небо тонны воды, работая без единого насоса. Вы сможет устроить себе пикник на берегу Финского залива и отдохнуть в тенистых аллеях.

Место окончания программы: Нижний парк фонтанов
Продолжительность программы: ~4 часа



4 день (четверг)
Завтрак в гостинице.
09:45 Встреча с экскурсоводой в холле гостиницы.
Пешеходная экскурсия "В гостях у семьи императора Николая I"
Этот день тура мы полностью посвятим семье императора Николая I, которого по праву считают после Петра Великого «вторым отцом» Петергофа. При Николае Павловиче расширилось количество парков петергофской загородной резиденции, были возведены Коттедж и Фермерский дворец, использовавшиеся для частной жизни императорской семьи, появились великолепные парковые Царицын и Ольгин павильоны. Во время экскурсионной программы мы не только посетим все эти места, но и заглянем в красивейший храм Петергофа - собор первоверховных апостолов Петра и Павла, который возвышается на берегу Ольгина пруда рядом с гостиницей.

Экскурсия в Царицын и Ольгин павильоны
Павильоны расположены на живописных островах Ольгина пруда и предназначались для приятного времяпрепровождения супруги и дочери Николая I. Изысканный ансамбль, созданный в античных традициях, включает в себя два небольших уютных дворца, сады в помпейском стиле и роскошные цветники.

Переезд в парк Александрия

Обед в кафе

Экскурсия во дворец "Коттедж" в парке Александрия
«Семейный очаг» императора Николая I и его супруги Александры Федоровны. Наполненные подлинными вещами интерьеры дворца хранят атмосферу семейного уюта и тепла. Коттедж сохранился до наших дней практически без перестроек. И в этом его уникальность.

Экскурсия в Фермерский дворец в парке Александрия
Очаровательная летняя дача императорской семьи на территории парка Александрия, единственный в России дворец, который построили специально для Александра II. Первоначально он представлял собой скромный павильон с фермой, но постепенно превратился в обширный двухэтажный дворец. На первом этаже здания восстановлены императорские покои, рассказывающие о частной дачной жизни семьи Романовых. Второй этаж дворца отдан под историко-культурный проект «Петергофские дачники», где более 300 музейных предметов дают представление о характере дачной культуры этих мест на рубеже XIX и XX веков.

Место окончания программы: парк Александрия
Продолжительность программы: ~8 часов

5 день (пятница)
Завтрак в гостинице.
07:30-11:00 Бесплатное посещение Аква-центра отеля "Новый Петергоф" (кроме заезд 5-9.06, проживание в отеле Самсон).
Возьмите с собой плавательные принадлежности!
Освобождение номеров. Свои вещи вы оставите в багажном отделении автобуса.
11:00 Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.
Автобусная экскурсия в Стрельну "В гостях у Президента"
По замыслу Петра I, Стрельна должна была стать «второй Версалией», «восьмым чудом света», парадной летней царской резиденцией. Главное значение уделялось возведению каменного дворца, на торжественной закладке которого присутствовал сам Петр I. Экскурсия подарит Вам уникальную возможность побывать в одном из самых известных на сегодняшний день пригородных дворцов Петербурга – Константиновском дворце или Дворце Конгрессов.

Экскурсия в Константиновский дворец
Экскурсионный маршрут проходит по анфиладе парадных залов и гостиных дворца с посещением официальных апартаментов Президента РФ и залов для встреч в неформальной обстановке. Экскурсия позволит составить полное представление об истории дворцово-паркового ансамбля и о его современной функции в качестве «Дворца конгрессов».

Место окончания программы: Московский вокзал
Продолжительность программы: ~ 3 часа (окончание программы ~14:00)

Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.







