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Семейное приключение. Два города - миллион впечатлений! (Май - Сентябрь 2023)

В программе тура:
1 день (понедельник)
Вы приезжаете в гостиницу самостоятельно.
Трансфер до гостиницы предоставляется за дополнительную плату и бронируется заранее:
•индивидуальный трансфер с вокзала/ аэропорта (от 1800 руб./машина).  

С 9:00 до отъезда на программу в холле гостиницы Вас встречает представитель фирмы с табличкой «Экскурсионный Петербург». Он ответит на все интересующие Вас вопросы, выдаст уточненные программы тура и предложит дополнительные экскурсии, которые Вы можете приобрести по желанию.
Гарантированное размещение в гостинице после 14:00. Свои вещи Вы можете оставить бесплатно в комнате багажа гостиницы.

13:00. Отъезд от гостиницы на автобусе.
Автобусная экскурсия «Петровский Петербург»
Путешествие в прошлое начинается! Вы проедете на автобусе по главной магистрали города – Невскому проспекту – под увлекательный рассказ экскурсовода, который будет интересен и взрослому и ребенку. Узнаете о том, почему именно здесь царь Петр I решил основать новый город, который очень скоро станет блестящей европейской столицей.

Экскурсия по территории Петропавловской крепости
Петропавловская крепость – душа Санкт–Петербурга, его первая постройка, где все еще присутствует атмосфера петровского времени. Во время экскурсии по территории крепости вы познакомитесь с историей её строительства, узнаете, откуда взялось название острова и почему пушка стреляет ровно в полдень, увидите «город в городе»: типовые постройки петровского времени, кафедральный собор, тюрьму Трубецкого бастиона, «Монетный двор», где и сегодня идет чеканка монет.

Экскурсия в Музей истории денег
Путешествие во времени продолжается и пришла пора узнать, что было до появления денег, как выглядели они первоначально и как изменился со временем их внешний вид. Почему копейка появилась раньше рублевика, и во что может превратиться рубль в будущем. Как считали и хранили деньги наши предки, и как с историей денег связан ткацкий станок. Интерактивная карта Древней Руси наглядно продемонстрирует влияние торговых путей и денежных отношений на развитие нашей страны. Действующие макеты исторических предприятий позволят проследить развитие денежного производства, и сравнить его с современным рублем. А видели ли Вы миллион рублей состоящий из монет номиналом 1 рубль?

Ужин в кафе города

Место окончания программы: гостиница
Продолжительность программы: ~7 часов (окончание ~ 20:00)

2 день (вторник)
Завтрак в гостинице

10:00. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.
Автобусная экскурсия «Время загадывать желания»
В Петербурге есть немало мест, способных исполнить Ваши желания. Многие из них как раз и включены в маршрут нашей экскурсии. Вы бросите монетку в фонтан «Танцующий шар», поймаете за хвост удачу вместе с городским фотографом, познакомитесь с Чижиком-Пыжиком и петербургскими Атлантами, узнаете, где в Петербурге прячутся Пегасы и почему у Остапа Бендера шнурок только на одном ботинке.
В ходе экскурсии вас также ждет встреча с интересным персонажем - Хранителем Времени, вместе с которым вам предстоит запустить в небо воздушные шары со своими желаниями.

Теплоходная прогулка по рекам и каналам
Виды Санкт-Петербурга с борта теплохода несравнимы с тем, что вы можете увидеть из окна автобуса. Семейные прогулки по рекам и каналам Петербурга доставят массу удовольствия и взрослым и детям. Вы будете чувствовать себя комфортно, наслаждаясь свежестью ветра и воды в красивейших декорациях города. Чудесный отдых позволит вам также узнать много интересного о Петербурге.

Обед в кафе города

Экскурсия в Эрмитаж
Безусловно, из всех музеев города на Неве самой большой популярностью пользуется всемирно известный Государственный Эрмитаж. В нём найдётся что посмотреть и взрослым, и детям, при этом, всем будет полезно и интересно. После экскурсии, у вас будет свободное время, чтобы погулять по музею самостоятельно. Дадим вам несколько рекомендаций по маршруту, чтобы и искусством насладиться, и своё чадо порадовать. Что обязательно нужно показать детям в Эрмитаже? Безусловно, не пройти мимо красоты Иорданской лестницы и парадных залов, где проходили балы. Если отправиться в восточное крыло, то стоит показать детям царские покои, спальни, будуары и библиотеку. Несомненно, одним из шедевров эрмитажной коллекции являются часы «Павлин». А один из самых любимых детьми залов Эрмитажа — Рыцарский. В Египетском же зале детям будет интересно взглянуть на деревянные и каменные саркофаги и попытаться расшифровать папирусы. Но самым любимым экспонатомэтого зала является, конечно, мумия жреца.

Место окончания программы: Эрмитаж (ближайшая ст.м. «Адмиралтейская»)
Продолжительность программы: ~ 7 часов

3 день (среда)
Завтрак в гостинице

10:00. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.
Автобусная экскурсия «Моя большая маленькая страна»
Вас ждет незабываемое путешествие в один из самых интересных интерактивным музеям Петербурга - это Гранд Макет, где вся Россия представлена в миниатюре.

Посещение музея «Гранд Макет Россия»
На его площади в масштабе 1:87 раскинулись города и деревни, «построены» туннели и мосты, аэродромы, вокзалы и подземные станции метро, заводы и фабрики, шахты и нефтяные вышки, стадионы, военные базы, действующие автомобильные и железные дороги. С помощью специальных кнопок можно приводить в движение некоторые элементы макета, что доставляет детям огромное удовольствие. А удивительный эффект смены дня и ночи не оставляет равнодушным ни одного посетителя!

После посещения «Гранд Макет Россия» в подарок гостям мы предлагаем на выбор:

Трансфер в Парк аттракционов «Диво остров» (билеты на аттракционы приобретаются самостоятельно)
«Диво-остров» – один из самых больших парков аттракционов в России, который часто называют «русским Диснейлендом». Парк расположен среди зелени Крестовского острова, недалеко от берега Финского залива. Здесь будет интересно и детям, и взрослым! Есть аттракционы для самых маленьких, семейные и, конечно, экстремальные. Кроме того, на территории парка работают многочисленные уютные кафе, где можно отдохнуть от слишком активного отдыха. «Диво-остров», безусловно, оставит самые яркие впечатления!

Трансфер в аквапарк «Питерлэнд» в парке 300-летия (билеты в аквапарк приобретаются самостоятельно)
Комплекс «Питерлэнд» — самый крупный крытый аквапарк в России. Он расположен у парка 300-летия, откуда открывается панорамный вид на Финский залив, небоскреб "Лахта-центр" и стадион "Газпром арена". Большая аквазона с макетом корабля и различными горками не оставит равнодушными ни взрослых, ни детей. Для любителей банных процедур предложены русская, японская, африканская, египетская, римская, индийская, турецкая бани и финская сауна. На территории есть спа-комплекс.

Место окончания программы: Диво остров/аквапарк Питерлэнд
Продолжительность программы: ~ 4 часа (окончание ~ 14:00)

4 день (четверг)
Завтрак в гостинице

Освобождение номеров.
Свои вещи Вы можете оставить бесплатно в комнате багажа отеля или взять с собой в автобус.
10:00. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.
Автобусная экскурсия в Петергоф «Там блещут серебром фонтаны…»
Экскурсия подарит детям и их родителям незабываемую встречу с одной из самых известных пригородных императорских резиденций. Дорога до Петергофа неутомительная, займет не более 1,5 часа. По пути экскурсовод познакомит вас с историей Петергофа и его владельцами.

Экскурсия в музей «Дворцовая телеграфная станция» в парке Александрия
Сейчас в музее воссоздана историческая обстановка телеграфной станции II половины XIX века. Представлены бланки телеграфных квитанции и различные телеграфные аппараты, использовавшиеся в то время. Восстановлены также бытовые помещения – казарма, кухня, хозяйственный двор. Второй этаж занимает экспозиция, рассказывающая об истории оптического телеграфа и наглядно демонстрирующая принцип его работы.

Обед в кафе

Экскурсия по парку фонтанов Петергофа
Экскурсия познакомит Вас с прекраснейшим ансамблем фонтанов Нижнего парка и расскажет о том, как шумно и весело любил отдыхать основатель Петергофа – император Петр Великий. Фонтаны-шутихи, любимое увеселение императора, доставят огромную радость детям, которые с веселым визгом бегают среди внезапно появляющихся струй воды. Только обязательно захватите для них сменную одежду, ведь удержаться от такого удовольствия – невозможно!

Путешествие по парку на механическом поезде
Оценить грандиозность Русской Версалии можно во время путешествия по Нижнему парку на механическом поезде. Вы сможете и отдохнуть, и полюбоваться прекрасными пейзажами, представив себе летнюю жизнь царской семьи.

Место окончания программы: Московский вокзал, ст. метро «пл. Восстания»
Продолжительность программы: ~ 9 часов (окончание ~ 19:00)

Свободное время в центре города.

Самостоятельное прибытие на Московский вокзал.

~ 22:00 Отправление поезда в Москву (вагон «купе»).

5 день (пятница)
~6:04 Прибытие поезда на Ленинградский вокзал в Москве.

Вы приезжаете в гостиницу самостоятельно.
Трансфер до гостиницы предоставляется за дополнительную плату и бронируется заранее.

С 10:00 до отъезда на программу в холле гостиницы Вас встречает представитель фирмы. Он ответит на все интересующие Вас вопросы, выдаст уточненные программы тура и предложит дополнительные экскурсии, которые Вы можете приобрести по желанию.
Гарантированное размещение в гостинице после 14:00. Свои вещи Вы можете оставить в комнате багажа гостиницы.

12:00. Отъезд от гостиницы на автобусе
Посещение Московского планетария (входные билеты, самостоятельный осмотр). Чтобы увидеть звезды в ясный солнечный день, нужно опуститься на дно колодца, а полюбоваться картиной звездного неба в пасмурный день можно, лишь поднявшись на самолете выше верхней кромки облаков. Чтобы увидеть одно из красивейших созвездий — знаменитый Южный Крест, нам, жителям северного полушария, необходимо совершить путешествие к экватору. Солнце и звезды одновременно можно наблюдать лишь с борта космического корабля... Планетарий Москвы открывает перед вами удивительный мир звёзд, научных достижений и передовых технологий. В Планетарии вы сможете узнать много нового и интересного из истории астрономии, и освоения космоса, здесь можно создавать искусственные облака и торнадо, генерировать электрическую энергию, сочинять электронную музыку, прокатиться на космическом велосипеде и узнать свой вес на других планетах!

Обед в кафе.

Посещение Московского зоопарка (входные билеты, самостоятельный осмотр).
Московский зоопарк - один из старейших в Европе. По размеру коллекции он занимает 4-е место среди европейских зоопарков и входит в первую десятку зоопарков мира, обладающих самыми обширными коллекциями. Сейчас в нём содержится около восьми тысяч животных, относящихся более чем к тысяче видов мировой фауны (от гепардов до уникальной, не имеющей аналогов в мире, коллекции ядовитых змей). Московский зоопарк — уголок живой природы в самом центре города, любимое место отдыха москвичей и гостей столицы. На его территории расположены живописные Пресненские пруды.

Место окончания программы: Московский зоопарк (ближайшие ст.м. «Баррикадная», «Краснопресненская»)
Продолжительность программы: ~ 5 часов (окончание ~ 17:00)

6 день (суббота)
Завтрак в гостинице.

10:00. Отъезд от гостиницы на автобусе
Обзорная экскурсия по городу - «Москва многоликая»
Обзорная экскурсия в сопровождении профессионального экскурсовода – это уникальная возможность познакомиться со столицей во всей ее красе и многообразии, насладиться городскими пейзажами, узнать множество интересных исторических фактов, и навсегда влюбиться в этот город! Вы проедете по знаменитым набережным и улицам исторического города: Бульварному и Садовому кольцу, Кутузовскому проспекту; увидите Большой театр и Манеж, сталинские высотки, Триумфальную арку, золотые купола Храма Христа Спасителя, лебединый пруд у стен Новодевичьего монастыря, Воробьевы горы, здание МГУ, стадион «Лужники», современные небоскребы Москва-Сити и многое другое. В завершении обзорной экскурсии Вы пройдете по знаменитой брусчатке Красной площади, увидите многоцветные купола Собора Василия Блаженного, насладитесь великолепием панорамы древнего Кремля с Софийской набережной Москвы-реки. Посещение территории Московского Кремля (самостоятельный осмотр достопримечательностей). Входной билет дает возможность увидеть соборную площадь, архитектурный ансамбль средневековья: церкви, колокольню Ивана Великого и выдающиеся произведения русского литейного искусства — Царь-пушку и Царь-колокол, а также уникальные интерьеры Успенского, Архангельского, Благовещенского соборов.

Место окончания программы: территория Московского Кремля (ближайшая ст. м. «Александровский сад»)
Продолжительность программы: ~ 5 часов (окончание ~ в 15:00)

7 день (воскресенье)
Завтрак в гостинице.
Освобождение номеров. Свои вещи Вы можете оставить в комнате багажа отеля или взять с собой в камеру хранения парка «Остров мечты».

10:30. Отъезд на экскурсионную программу от гостиницы на автобусе.
Посещение парка «Остров мечты» (билет «Все включено» на весь день)
В тематическом парке представлено более 35 развлечений!
На территории тематического парка представлены как экстремальные аттракционы для любителей адреналина, так и развлечения для самых юных посетителей, поэтому каждый гость найдёт себе занятие по душе!
Среди них – различные аттракционы, интерактивные развлечения, шоу-программы, встречи с персонажами и полное погружение в мир сказки и волшебства. Многие аттракционы не имеют аналогов в России и Европе. Вы сможете прокатиться на первой в Европе башне падения с использованием медиаэффектов, единственной в России горке с VR-технологиями, окунуться в мир динозавров в летающем сферическом кинотеатре, посмотреть единственное в мире голографическое шоу и попасть в мёртвые петли на крутых виражах!

Место окончания программы: парк «Остров мечты» (ближайшая ст.м. «Технопарк»)
Продолжительность программы: по Вашему желанию.

Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.







