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Рождественская сказка (Октябрь 2023 - Апрель 2024)

В программе тура:
1 день (3 января, среда)
Вы приезжаете в гостиницу самостоятельно.
Трансфер до гостиницы предоставляется за дополнительную плату и бронируется заранее:
индивидуальный трансфер с вокзала/аэропорта (от 1800 руб./машина).  

Гарантированное размещение в гостинице после 14:00. Свои вещи Вы можете оставить бесплатно в комнате багажа гостиницы.

Важная информация:
- туристы, проживающие в отелях «Москва» и «Россия» отправляются на экскурсии от отеля проживания;
- туристы, проживающие в отеле «Апарт-отель Yard Residence» на встречу и отправление на экскурсии подходят в гостиницу «Москва» (пл. Александра Невского, д. 2) - 5 минут пешком.
С 10:00 до 14:00 (до отъезда на программу) в холле гостиницы Вас встречает представитель фирмы с табличкой «Экскурсионный Петербург». Он ответит на все интересующие Вас вопросы, выдаст уточненные программы тура и предложит дополнительные экскурсии, которые Вы можете приобрести по желанию.
14:00. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.
Обзорная экскурсия по Санкт-Петербургу
Обзорная экскурсия по городу – это лучший способ за короткое время увидеть все самые известные достопримечательности Санкт-Петербурга. Город на Неве 206 лет являлся столицей Российской империи. Это определило его облик, как города роскошных дворцов и обширных площадей. Вы проедете по праздничному Невскому проспект, полюбуетесь новогодним убранством города. Многочисленные елки, украшенные каждая по-своему, разноцветные гирлянды, сияющие на городских улицах и зданиях, празднично оформленные мосты – все это придает городу неповторимый рождественский колорит.

Новогоднее поздравление от Деда Мороза с угощением и подарками!

Экскурсия в Музей Фаберже
Музей Фаберже – один их самых «блестящих», в буквальном смысле, музеев нашего города, где Вы сами сможете оценить творения лучших ювелиров дореволюционной России. Жемчужиной коллекции музея является собрание из 9 императорских пасхальных яиц Фаберже, которые спустя почти 100 лет вернулись на Родину.

Место окончания программы: гостиница
Продолжительность программы: ~5 часов (окончание в ~19:00)

2 день (4 января, четверг)
Завтрак в гостинице
09:30. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.
Экскурсия по территории Петропавловской крепости
Петропавловскую крепость по праву называют «сердцем» Санкт-Петербурга, ведь именно с ее закладки и началась история нашего города в начале XVIII века. В первые годы существования фортеции территория внутри крепостных стен, по сути, и являлась самим городом. И хотя впоследствии Санкт-Петербург далеко шагнул за стены крепости, но внутри все осталось неизменным. В ходе экскурсии по территории крепости Вы пройдете по одной из первых улиц города, увидите триумфальные ворота и главную Соборную площадь, полюбуетесь панорамой Дворцовой набережной и сосчитаете, а сколько же зайцев сейчас живёт на острове.

Экскурсия в Петропавловском соборе
Заглянув в Петропавловский собор, Вы увидите захоронения русских императоров и императриц, великих князей и княгинь. Долгое время собор являлся памятником славы русского оружия. Здесь на протяжении двух столетий хранились трофейные знамена, ключи от захваченных русскими войсками городов и крепостей. В начале XX века эти реликвии были переданы в Эрмитаж. Теперь в соборе представлены копии шведских и турецких знамен.

Посещение тюрьмы Трубецкого бастиона
В ходе экскурсии Вы также побываете в знаменитой «Русской Бастилии» - тюрьме Трубецкого бастиона, где содержались многие известные политические деятели России.

Экскурсия в Исаакиевский собор
Исаакиевский собор - великолепный и монументальный, шедевр мировой архитектуры. В ходе экскурсии Вы узнаете, почему его строили четыре раза, и почему он так тесно связан с именем основателя нашего города императора Петра I. Роскошный интерьер собора поражает воображение – эффектное сочетание позолоты, цветного стекла, лазурита и малахита, картины и мозаики известных художников, статуи и скульптурные группы. Собор перестраивали, закрывали, на его колоннах остались шрамы от фашистских снарядов… Но смуглое золото его куполов по-прежнему сияет на петербургском небосклоне.

Место окончания программы: Исаакиевский собор (ближайшая ст. метро: «Адмиралтейская»)
Продолжительность программы: ~6 часов

3 день (5 января, пятница)
Завтрак в гостинице
09:00. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.
Автобусная экскурсия «Сокровища императорского Петербурга»
В течение двух столетий Санкт-Петербург был столицей Российской империи. Здесь располагались императорский двор, правительственные учреждения, многочисленные резиденции аристократов. Экскурсия знакомит с дворцовыми зданиями XVIII – начала XX веков, расположенными в парадном центре города и принадлежавшими российским монархам, их фаворитам, ближайшим родственникам царствующих особ, а также представителям высшего придворного общества. Все эти архитектурные шедевры и собранные во дворцах произведения искусства являются уникальным наследием, оставленным потомкам императорской династией Романовых.

Экскурсия в Эрмитаж
Эрмитаж – один из крупнейших художественных музеев мира. Он начинался как личное собрание императрицы Екатерины II и долгое время оставался закрытым для широкой публики. Сейчас его коллекции насчитывают более 3,5 миллионов экспонатов. Среди них шедевры Леонардо да Винчи, Рембрандта, античная скульптура, египетские древности, настоящая мумия и многое другое.

Место окончания программы: Эрмитаж, центр города (ближайшая ст. метро: «Адмиралтейская»)
Продолжительность программы: ~3 часа

4 день (6 января, суббота)
Завтрак в гостинице
09:30. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.
Автобусная экскурсия в Царское Село «Жемчужина галантного века»
Проехав по старой Царскосельской дороге, Вы окажетесь в блистательном мире бывшей официальной резиденции русских императоров – Царском Селе. В ходе экскурсии Вы узнаете, когда появился этот пригород Санкт-Петербурга, какие события с ним связаны и почему его часто называют «город муз». А также окажитесь в Софии – той части Царского Села, которая более ста лет принадлежала военным.

Посещение Софийского собора
Величественный Софийский собор – одно из первых храмовых сооружений в России, построенное в стиле русской классики. Задуманный императрицей Екатериной II, как главный собор уездного города, храм более ста лет служил военным. Под его сводами молились Суворов и Кутузов, Пушкин и Лермонтов, знаменитые ученые, композиторы, художники, здесь побывали почти все знаменитые иноземцы, посещавшие Россию.

Экскурсия в Екатерининский дворец с Янтарной комнатой
Екатерининский дворец изначально создавался архитектором Ф.Б. Растрелли как место официальных приемов русской знати и иностранных дипломатов. Протянувшаяся почти на 300 метров анфилада комнат и парадных залов, обильно украшенная затейливой резьбой и позолотой, безусловно, не оставит Вас равнодушными. А «изюминкой» дворца служит знаменитая Янтарная комната.

Место окончания программы: гостиница
Продолжительность программы: ~6 часов

5 день (7 января, воскресенье)
Завтрак в гостинице
10:00. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.
Автобусная экскурсия в Петергоф «Дворцы и усадьбы взморья»
Петергоф - один из красивейших пригородов Санкт-Петербурга, где в начале XVIII века появилась первая парадная загородная резиденция. Петр I называл ее "мой приморский парадиз".

Экскурсия в Большой Императорский дворец
Величественный, роскошный, изысканный дворец является центром всего Петергофского ансамбля. Именно в нем принимались важные для страны решения, устраивались балы, маскарады, праздники и приемы именитых гостей.

Место окончания программы: гостиница
Продолжительность программы: ~5,5 часов

6 день (8 января, понедельник)
Завтрак в гостинице
Освобождение номеров до 12:00.
Выезд из гостиницы самостоятельно.
Свободный день.
Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.







