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Классический Санкт-Петербург

5 дней/ 4 ночей 
Понедельник – Пятница
Сезон Октябрь 2017 - Апрель 2018
В программе тура: 
Русский музей, «Спас на Крови», одна из галерей драгоценностей Эрмитажа, интерактивная программа «Средь шумного бала», Юсуповский дворец, музей А.С. Пушкина на Мойке, 12, Петергоф (Большой дворец), Кунсткамера.

1 день (понедельник)
Прибытие в гостиницу:
- самостоятельно;
- групповой трансфер в 13:00 МОСКОВСКИЙ вокзал – экскурсионная программа. Встреча на Московском вокзале у бюста Петра I, табличка «Тари Тур» (стоимость услуги - 150 руб., приобретается заранее. Подробнее в разделе «Транспортные услуги»);
- трансфер: ж/д вокзал или аэропорт – гостиница (стоимость услуги от 1300 руб., приобретается заранее. Подробнее в разделе «Транспортные услуги»).
Размещение (возможно после экскурсионной программы).
09:00. С 9:00 до отъезда на экскурсионную программу встреча с представителем турфирмы «Тари Тур» в холле гостиницы. Получение уточненных экскурсионных программ. Приобретение дополнительных экскурсий.
12:30. Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия «Под скипетром Романовых» с посещением Русского музея и храма Воскресения Христова («Спас на Крови») . За 300 лет правления этой царской династии Россия возвысилась и изменилась до неузнаваемости, а членам семьи Романовых пришлось пережить многое: борьбу за власть и покушения, заговоры и кровопролитные войны...
Удивительный факт: во время войны в одном из куполов «Спаса на Крови» застрял вражеский снаряд. Фугас пролежал там почти двадцать лет и был обнаружен лишь случайно.
Возвращение в гостиницу на автобусе.

2 день (вторник)
Завтрак.
09:00. Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия «Золотое наследие императорской династии» с посещением одной из экспозиций Галереи драгоценностей Государственного Эрмитажа (Золотой или Бриллиантовой кладовой)*, основу собрания которого составила богатейшая коллекция русской императорской фамилии. Перед Вами предстанут бесценные шедевры мастеров разных исторических эпох.
Интерактивная программа «Средь шумного бала…» подарит Вам возможность перенестись из прагматичного XXI века в блистательный Санкт-Петербург XIX столетия. Облачившись в роскошные платья и элегантные мундиры, Вы окажетесь в изысканной атмосфере светского бала. 
Удивительный факт: первоначально Галерея драгоценностей была предназначена для картин французской и русской живописных школ. Когда же последовало высочайшее повеление разместить живописные полотна в новом здании Эрмитажа, то в эту Галерею поступили художественные изделия и редкости, исстари принадлежавшие императорскому дому. До этого времени они хранились в Кунсткамере, в старом Эрмитаже, Зимнем дворце и отчасти в Московской Оружейной палате.
Свободное время в центре города.

*В редких случаях (например, в дни школьных каникул) возможна замена на экскурсию «Дворцы Петербурга и их владельцы» с посещением Меншиковского дворца. Количество, красота и великолепный внешний облик петербургских дворцов поражает воображение! Дворец на Васильевском острове, который возвел для себя первый генерал-губернатор города Александр Меншиков – это первое каменное здание в городе, которое превосходило роскошью и размахом даже чертоги императора. В шикарных покоях дворца император принимал иностранных послов и устраивал приемы.

3 день (среда)
Завтрак.
12:30. Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия «Магия старинных кварталов» с посещением Юсуповского дворца и Всероссийского музея А.С. Пушкина на набережной реки Мойки, 12*. Словно в сказке, Санкт-Петербург закружит Вас чередой прекрасных фасадов и проведет по очаровательным залам княжеского дворца. 
Удивительный факт: прогуливаясь от своего дома до дворца Юсуповых, А.С. Пушкин не переходил ни одного моста, т.к. здания расположены на одной стороне реки Мойки. Такая прогулка занимала у поэта около 25 минут.
Свободное время в центре города.

*В редких случаях (например, в дни школьных каникул) возможна замена на посещение музея-усадьбы Г.Р. Державина - одного из самых новых музеев Санкт-Петербурга. Вы побывате в городской усадьбе XVIII века, где в точности воссозданы старинные интерьеры и хранятся уникальные рукописи поэта. Вы узнаете немало любопытных фактов из его личной жизни и отыщете потайную дверь в его рабочем кабинете.

4 день (четверг)
Завтрак.
09:00. Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия в Петергоф «Приморский парадиз Петра Великого» с посещением Большого Петергофского дворца. «Дивный», «блистательный», «чарующий» – все это о нем, непревзойденном в своем великолепии Петергофе! Его парки, дворцовые залы и золоченые статуи покорят Вас с первого взгляда! 
Удивительный факт: все фонтаны Петергофа защищены от морозов специальными коробами. И лишь Самсону русская зима нипочем – он украшает парк и зимой, и летом.
Возвращение в Санкт-Петербург. Окончание экскурсии у станции метро.

*До 15:10-2017 в программу тура включена только экскурсия по Нижнему парку Петергофа, 
с 16:10-2017 - экскурсия в Большой Петергофский дворец.

5 день (пятница)
Завтрак.
Освобождение номеров. 
09:00. Отъезд на Московский вокзал на автобусе. Сдача вещей в камеру хранения.
Экскурсия «Люблю тебя, Петра творенье» с посещением Кунсткамеры. Вы прикоснетесь к истинным символам города, которые все еще хранят дух эпохи царя-реформатора. Грандиозные творения, построенные по воле одного человека, поражают воображение даже искушенных туристов!
Удивительный факт: по указу Петра I, для того, чтобы привлечь посетителей в музей, их угощали пирогами и подносили чарку водки, правда, на выходе, после осмотра коллекций.
Свободное время в центре города.
Окончание программы – не позднее 15:00.
Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.
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