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ПАМЯТКА ЗИМА 2019/2020
НА КУРОРТАХ

►  ДЕНЬ ПРИЕЗДА
Самолетом или поездом: Если Вы воспользовались нашим трансфером, после прохождения паспортного контроля и получения багажа, Вам необходимо ОБЯЗАТЕЛЬНО подойти и отметиться у представителя компании «Солвекс», который ждет Вас  в  зале прилета/ вокзала с табличкой «Солвекс». У него Вы узнаете, где находится Ваш автобус/микроавтобус. Eсли Вы бронировали индивидуальный трансфер, Вам представят Вашего водителя. Пожалуйста, предъявите представителю Ваш ваучер на трансфер!  Если трансфер групповой, представитель по дороге даст Вам начальную информацию по отдыху и пригласит Вас на информационную встречу. Если трансфер индивидуальный (1-8 человек), в аэропорту получите начальную информацию, а на номер в отеле или в папке „Солвекс” для Вас будет оставлено сообщение с приглашением на информационную встречу. 
Международным рейсовым автобусом: Если нет заказанного трансфера, туристы самостоятельно добираются от пункта остановки автобуса на курорте до отеля/если нет дополнительной договоренности о внутреннем трансфере, т.е. от пункта высадки на курорте до отеля в день приезда и обратно в день отъезда/. Пожалуйста, заранее уточняйте возможное время заселения в случае, если Вы планируете поздно приехать на курорт /после 23:00ч/ во избежание проблем с заселением. 
NB! Не забудьте уточнить у проводника в автобусе время обратной посадки/в день отъезда/, а также телефон для связи с проводником или водителем на случай ЧП. 
ОЧЕНЬ ВАЖНО!!!! Позвоните представителю, даже если Вы не бронировали у “Солвекс” или его партнеров авиаперелет/проезд автобусом, либо трансфер и добираетесь до курорта самостоятельно!!! У Представителя на курорте можно получить скидку на ски-пасс, прокат лыж, уроки в лыжной школе, узнать об экскурсиях, получить подробную информацию о курорте, о трассах и новинках, и заказать любые дополнительные услуги. 
► ИНФОРМАЦИЯ
В каждом отеле есть информационный стенд и/или папка „СОЛВЕКС”, где можно найти детали по курорту и услугам, график  представителя „Солвекс” для данного отеля, а также много дополнительной информации. По всем вопросам, касающихся вашего отдыха, обращайтесь к вашему представителю.  Конкретную информацию о курорте можно узнать из информационного листа «Солвекс», который Вам выдаст представитель во время трансфера, либо, для приезжающих самостоятельно, будет оставлен на Ваше имя на рецепции Вашего отеля. Там будут указаны время и место информационной встречи. 
► ПРИВЕТСТВЕННАЯ / ИНФОРМАЦИОННАЯ ВСТРЕЧА - В зависимости от времени посадки и длительности трансфера (для прилетающих), либо от времени прибытия на курорт (для приезжающих на международном рейсовом автобусе или на собственной машине), информационная встреча проводится  в отеле или в определенном месте на курорте в день приезда или на следующий день. Каждый зимний сезон на каждом курорте есть новинки и своя специфика, поэтому рекомендуем всем - и новым, и постоянным клиентам, встретиться с представителем и получить от него актуальную информацию по отдыху, дополнительным услугам/ прокату лыж, экскурсионным поездкам и пр./ и задать вопросы, которые Вас интересуют. Во время приветственной/ информационной встречи все желающие получат информацию о горнолыжных школах и аренде снаряжения и скидках для туристов „Солвекс”. Обязательно носите с собой обратные билеты для сверки. 
Для безпроблемного и спокойного пребывания в стране, рекомендуем всем присутствовать на этой встрече, т.к. от представителя можно будет узнать не только о конкретике курорта и отдыха, но и позволит сэкономить Вам средства и больше времени для катания.                                                                   

► РАЗМЕЩЕНИЕ – независимо от времени прибытия на курорт, заселение в номер осуществляется не ранее 14:00ч. Для регистрации необходимо предоставить дежурному администратору на рецепции паспорт и ваучер. От него Вы получите ключ/карточку  номера  и гостиничный паспорт (на питание), если такое предоплачено. 

► ВАУЧЕР – Туристический ваучер является официальным документом, подтверждающим Ваше право на получение предварительно забронированного и оплаченного набора туристических услуг, указанных в ваучере: трансфера, проживания, питания, а также дополнительных услуг. В ваучере должна быть обязательно представлена принимающая компания в Болгарии -  а именно ТА „Солвекс”. 

► ГОСТИНИЦА –  уходя из отеля, не забудьте запереть номер на ключ.  Не рекомендуется носить с собой или на трассы ключ/карту от номера – оставьте ее на рецепции. В случае утери ключа/карты оплачивается штраф.  
► СЕЙФ  – рекомендуем пользоваться сейфами в отелях, оплата – на рецепции. Отель не несет ответственность за ценные вещи, не сохраняющиеся в гостиничном сейфе!
►  ПИТАНИЕ  – согласно ваучеру и гостиничному расписанию. Почти во всех отелях питание «шведский стол», но, в крыльях сезона и при загрузке ниже 30%, отели могут заменить его на питание „по меню”. 
NB! В целях сохранения здоровья клиентов и согласно общим санитарно-гигиенным правилам,  не рекомендуется приносить в ресторан отеля еду неизвестного происхождения. Согласно требованиям государственной санинспекции, не принято выносить еду из гостиничного ресторана.  
► ОБМЕН ВАЛЮТЫ  – денежной единицей в Болгарии является болгарский лев. Рекомендуем менять деньги только в банках в центре города/курорта, либо в обменных пунктах при отелях, ни в коем случае на улице, с рук  или у незнакомых людей. 
► МЕД.  ОБСЛУЖИВАНИЕ И СТРАХОВКА  – у каждого туриста есть страховой полис, которым он может воспользоваться при необходимости. Обязательно носите полис с собой на трассы. При наступлении страхового случая свяжитесь с вашим представителем и  со страховой компанией по телефону, указанному в полисе. 
NB! При обращении к врачу без звонка в страховую компанию, деньги, потраченные за мед. обслуживание,  не восстанавливаются.
►ТРАНСПОРТ–  Перемещаться по стране можно на такси или на рейсовом автобусе. Билет на автобус приобретается у кондуктора или на автовокзале. Все такси  в Болгарии жёлтого цвета. Оплата идет по счетчику, который включается при посадке. Ночью и в праздничные дни действует завышенный тариф. 
► АРЕНДА ТРАНСПОРТА – В любом аэропорту, на крупных вокзалах и в прокатных фирмах можно оформить аренду автомобиля. Основные условия – наличие международных водительских прав и загранпаспорт, возраст не менее 25 лет. Большинство фирм требует также кредитную карту, либо депозит от 500 евро. На горнолыжных курортах, как правило, нет офисов прокатных компаний, а доставка машины оплачивается дополнительно. Можете также заказать rent-a-car через представителя на курорте.

► ТЕЛЕФОН – Рекомендуем пользоваться телефонными автоматами, либо специальными пунктами «Интернет телефонии». Можете приобрести болгарскую СИМ-карту  или предоплаченную карту для мобильного интернета. После израсходования суммы по ваучеру, можете приобрести новый, что позволит использовать ее длительное время. 
► ЭКОНОМЬТЕ НА ОТДЫХЕ – Во время инфо-встречи получите информацию о скидках только для туристов «Солвекс» на конкретном курорте (в конкретных магазинах  и/или ресторанах). 
►ЭКСКУРСИИ –  Каждый курорт предлагает свои туры: купание в целебных минеральных источниках укрепит Ваше здоровье после катания, поехав на болгарский вечер, Вы сможете попробовать национальные блюда, а любителям истории рекомендуем  экскурсии до Софии, Пловдива или Мельника. На большую часть туров дети 2- 12 лет получают скидку 50%. Все туристы, выезжающие на организованные нами экскурсии, застрахованы. Турагентство «Солвекс» не несёт ответственность  за туристов, совершающих экскурсии помимо её предложений!  Билет, приобретённый у представителя, это ваша гарантия качества и безопасности! Перечень экскурсий Вы получите у Вашего представителя. 
► БЕЗОПАСНОСТЬ – Не носите с собой свои документы на территории курорта, достаточно гостиничной карточки!  Будьте внимательны к своим вещам и не оставляйте их без присмотра на трассах, в ресторанах, в холле отеля, в городском транспорте! Не доверяйтесь и не принимайте предложения от незнакомых людей! Не носите с собой все свои деньги! 
► ОТЪЕЗД - Номера освобождаются в 12:00ч, но, если у Вас билет на вечерний рейс, через представителя можете доплатить за продление пребывания в номере. Продление предоставляется при возможности и зависит от загруженности отеля. NB! Перед уходом из отеля проверьте  наличие всех документов, необходимых для прохождения таможни и/или посадки на рейс (паспорт, билет). 
- Самолетом и поездом: за день до отъезда на стенде „Солвекс”, в информационной папке,  на двери Вашего номера, либо через администрацию отеля Вам будет оставлено сообщение со временем Вашего трансфера из отеля, если такой заказан 
NB! Не забудьте оплатить дополнительные услуги в отеле/мини-бар, телефон и пр./ и сдать ключ/карту от номера до объявленного часа отъезда из отеля, а не в последнюю минуту.
- Международным рейсовым автобусом: согласно билету и заранее полученной от транспортной компании информации о времени и пункте отъезда.  
НА ТРАССАХ
- ЛЫЖНЫЕ УСЛУГИ  – для Вашей безопасности и удобства приобретайте их только у представителей „СОЛВЕКС”. Если Вы закажете у них полное оборудование или лыжную школу действует скидка.  

- СКИ-ПАС/карта на подъемники/ – покупается в кассах гондольного подъемника (только в кассах „Бороспорт” для курорта Боровец!!!). Карта валидна на все подъемники (исключая вечернее катание, где такое есть!!!). Берегите свой ски-пас – в случае потери он не восстанавливается! 

- ИНСТРУКТОРЫ – высшая степень болгарской квалификации, а у многих – и международная. 

- ЛЫЖНАЯ ШКОЛА – она не только для начинающих. Можете записаться для улучшения катания или для усваивания кэрвинг-техники. Обучение в группах ведется на русском языке.  

- ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ УРОКИ – от 1 до 4-х человек.

- СНОУБОРД  – в группах могут включиться туристы старше 12 лет.

- ЛЫЖНЫЙ ДЕТСКИЙ САД /на целый день с  08:30-16:30ч/ - его могут посещать дети с 4 до 7 лет включительно.

- ТРАССЫ – просим кататься  только по трассам и местам, маркированным специальными знаками (цвет сложности и номер трассы). Соблюдайте правила поведения на склонах гор. 
Декалог лыжника и сноубордиста (10 правил  поведения на трассах согласно требованиям FIS) 
1. Уважай окружающих. 
Каждый лыжник или сноубордист должен вести себя так, чтобы не подвергать опасности или нанести ущерб другим людям. 
2. Контроль за скоростью и поведением. 
Каждый лыжник или сноубордист должен придерживаться скорости и способа спуска, соответствующих его возможностям, а также условиям трассы, видимости, времени и интенсивности движения. 
3. Выбор направления. 
При спуске лыжник или сноубордист, приближающийся сзади, должен выбирать направление движения таким образом, чтобы не подвергать опасности лыжника или сноубордиста впереди. 
4.Обгон. 
Лыжник или сноубордист может обгонять другого лыжника или сноубордиста (при достаточном пространстве и видимости) сверху, снизу, справа или слева, но всегда на достаточном расстоянии, чтобы не являться препятствием на пути обгоняемого лыжника или сноубордиста.
5. Начало движения и пересечение трасс. 
Лыжник или сноубордист, выходящий на трассу или начинающий движение после остановки, должен удостовериться, что он может начать движение, не создавая опасности для себя и окружающих; на пересечении трасс должен уступить дорогу тем, кто приближается справа или согласно обозначениям.
6. Остановка. 
Лыжник или сноубордист должен избегать остановок, за исключением случаев крайней необходимости, в узких местах или при плохой видимости. Останавливаться следует на краю трассы. В случае падения лыжник или сноубордист должен как можно скорее освободить трассу. 
7. Подъем. 
Поднимающийся или спускающийся пешком в случае крайней необходимости лыжник или сноубордист должен придерживаться края трассы.
8. Соблюдение знаков и разметки. 
Все лыжники или сноубордисты должны соблюдать знаки и разметку лыжных склонов и, в частности, требования об обязательности касок для детей до 14 лет. 
9. Помощь. 
В случае аварии (инцидента) каждый обязан оказать помощь пострадавшему. 
10. Идентификация. 
Участники инцидента и свидетели должны предоставить сведения о себе.

- ЛЫЖИ И  СНОУБОРД  - не оставляйте без присмотра свое оборудование! В случае утери/ кражи нужно будет заплатить его стоимость.
- SOS – если Вам нужна помощь на трассах, обращайтесь к ближайшему инструктору.

- РАБОЧЕЕ ВРЕМЯ  

Подъемников – с 08:30 до 16:30ч. На курорте Боровец - вечернее с 18 до 22ч.  После 16:00ч подъем на гору нежелателен.

Гардеробов -  с 08:30 до 16:30ч.
Челночных автобусов от отеля до начальной станции подъемника (если есть на данном курорте!!!) – согласно расписанию в конкретном отеле. 
ДЛЯ ВАС РАБОТАЮТ ПРЕДСТАВИТЕЛИ КОМПАНИИ «СОЛВЕКС»: 

	КУРОРТ/ ГОРОД И ПЕРИОД
	ПРЕДСТАВИТЕЛЬ
	ТЕЛЕФОН
	ГРАФИК

	ПАМПОРОВО
26.12.19-26.01.20

	ТАНЯ МИНЕВА
	(+359) 887 521 704
	Каждый день с 08:15 до 11:00ч в определенном для „Солвекс” лыжном гардеробе, позже – согласно графику в папках в отелях.

	БОРОВЕЦ 
26.12.19-20.03.20

	АЛЕКСАНДР ДОБРЕВ
	(+359) 882 823 671
	Каждый день с 08:30 до 11:00ч в отеле „Рила”, позже - согласно графику в папках в отелях.

	БАНСКО
26.12.19-30.03.20 

	БИНА ГЕОРГИЕВА
	(+359) 885 999 015
	Каждый день с 08:15 до 11:30ч у начальной станции гондольного подъемника рядом с отелем „Кемпински”; 

с 12:00-18:30ч – в офисе „Солвекс” в отеле „Пирин плейс”/ напротив отеля „Кемпински”/; 
позже - согласно графику в папках в отелях.

	
	ОФИС „ПИРИН ПЛЕЙС”

МАРИНА ДУДАКЛИЕВА
	(+359) 882 828 616
	

	
	ПЛАМЕН РАЧЕВ
	(+359) 884 999 353
	

	
	ЮЛИЯ ГЕОРГИЕВА
	(+359) 885 999 494
	

	ГОРОДА И БАЛЬНЕОКУРОРТЬI:
София, Пловдив, Велико Тырново, Бургас, Варна, Велинград, Хисаря, Поморие - 
тел. поддержка
	ВЕЛИН ЦВЕТАНОВ
	(+359) 885 999 105
	ОРГАНИЗАЦИЯ ТРАНСФЕРОВ

	


Просим по всем вопросам обращаться к представителю, отвечающему за Ваш отель/ курорт. Его контактный телефон и график посещений можно найти на стенде и/или в папке „Солвекс” в отеле.

ЖЕЛАЕМ СНЕГА, СОЛНЦА И ХОРОШЕГО НАСТРОЕНИЯ!
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