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Экскурсионный тур в Волгоград

3 дня / 2 ночи  
1 день 
Встреча с экскурсоводом у вагона с табличкой «МореТрэвел»
Экскурсия в Планетарий

Обзорная экскурсия по городу.

В ходе данной экскурсии туристы познакомятся с основными памятными местами города-героя Волгограда, расположенного на исторически сложившемся перекрестке путей из Азии в Европу. 
Посетят Центральную набережную им. 62 Армии - ворота в город со стороны Волги, Аллею Героев - волгоградский Арбат, мемориальный сквер, площадь Павших Борцов, нулевой километр, пост №1, Вечный огонь, проедут по улице Мира - символу возрожденного послевоенного города, побывают у Дома сержанта Якова Павлова - одного из бастионов солдатской славы, на площади им. В. И. Ленина, у руин мельницы Гергарда, познакомятся с историей Царицына - Сталинграда - Волгограда, посетят главную высоту России 102.0 0 - Мамаев курган, где смогут посетить Храм Всех Святых, открытый к 60-летию Победы в Великой Отечественной Войне 1941-1945гг в 2005г  

Ужин

Размещение в гостинице. Свободное время.   

Работа транспорта 3,5 часа 

2 день
Завтрак в  ресторане гостиницы, шведский  стол.

Экскурсия « Город-герой Волгоград. Памятник-ансамбль «Героям Сталинградской битвы» на Мамаевом кургане»  с главным монументом «Родина-мать зовёт!»

Экскурсия в музей-панораму «Сталинградская битва» (выходной день понедельник)  

Экскурсия с посещением экспозиции залов и диорам, а также осмотр панорамы «Разгром немецко-фашистских войск под Сталинградом». 

 Обед 
Дополнительно, по желанию - Теплоходная прогулка по Волге,  стоимость от 500 до 800 руб. с человека. 

Свободное время

Работа транспорта 4,5 часа         

3 день
Завтрак в ресторане гостиницы, шведский стол  Освобождение мест в гостинице 

Экскурсия в музея - заповедник «Старая Сарепта» (увлекательный командный квест «Золото Сарептян»  и проездом до Волго-Донского судоходного канала.

Экскурсия посвящена истории немецкой колонии Сарепта, основанной во времена правления Екатерины II Евангелическим братством гернгутеров из Южной Саксонии. Во время экскурсии вы познакомитесь с уникальной гернгутской архитектурой XVIII – XIX вв. Узнаете о необычной истории и культуре сарептян. Посетите действующую лютеранскую церковь (1772 г.), разоренную когда-то Е. Пугачевым. 
Волго-Донской судоходный канал соединяет реки Волгу и Дон в месте их максимального сближения на волгодонском перешейке.

Обед  

Экскурсия в музей Память (выходной день понедельник)
Всемирную известность Центральный универмаг получил после того, как здесь, 31 января 1943 года воинами 38-й мотострелковой бригады был пленен личный состав штаба 6-й полевой армии вермахта, в том числе ее командующий генерал-фельдмаршал Ф. Паулюс. Именно это знаменательное событие и легло в основу создания в 2003 году в подвальной части волгоградского ЦУМа экспозиции музея «Память».   

Трансфер на жд вокзал
Работа транспорта 9 часов 

Проживание  в   гостинице в «Южная»  3*,  в 2-х местных номерах Комфорт, при нечетном количестве  человек 2-х местный Комфорт меняется на номер Студия с доп. местом.

В номере: телевизор, холодильник, чайник, фен, душ, туалет. 

Стоимость обслуживания:   
10шк.+ 1 руководитель бесплатно 18 300 руб.  (микроавтобус)

15шк.+ 1 руководитель бесплатно 15 250 руб. (микроавтобус)

20шк.+ 2 руководитель бесплатно 15 150 руб. (автобус)


Доплата за взрослого в составе группы 950 руб/чел.

Комиссия 5%
