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Сборный тур

Баба Яга + Снегурочка

03.01 - 05.01.2018
05.01 - 07.01.2018

Ярославль  → Кострома  → Сумароковская лосеферма  → Вятское

День 1: Ярославль

12:50 - сбор группы на вокзале Ярославль-Главный (у памятника Савве Мамонтову).

Обзорная экскурсия по городу «Легенды Ярославля». Легенда есть письменное предание об исторических событиях и личностях. Сейчас трудно даже представить, сколько рассказов и былин, анекдотов, стихов, поэм сложено про город с тысячелетней историей.
Обед в кафе города.
Посещение ярославского планетария им. Валентины Терешковой. Наш новый центр – один из самых современных и “продвинутых” в России, он объединяет в себе прогрессивные научные, технические, обучающие, просвещающие интерактивные возможности. На выбор – разнообразные программы 3D для детей самого разного возраста.
Экскурсия в Музее занимательных наук Эйнштейна - удивительной лаборатории различных научных чудес, которые с первого взгляда кажутся фокусом и трюком. Программы “Чайные опыты” или “Занимательные опыты” на Ваш выбор.

Ужин.
Размещение в гостинице.
День 2: Кострома + Сумароковская лосеферма

Завтрак.
Отправление в Кострому (Ярославль → Кострома: 87 км).
Обзорная экскурсия по Костроме «Кострома - mon amour», в ходе которой Вы увидите главные костромские достопримечательности: Костромской Кремль, архитектурный ансамбль площади И.Сусанина, Молочную гору, по которой можно спуститься прямо к набережной Волги, Романовский музей (одно из самых красивых зданий в городе), театр имени Островского, Нижнюю и Верхнюю Дебрю, Воскресенский собор и церковь Спаса в рядах, Костромскую Большую льняную мануфактуру, ресторан «Московский» и чайную общества трезвости.

Обед в кафе.
Интерактивная программа в Тереме Снегурочки с посещением Ледяной комнаты за доп. плату.

Поездка на Сумароковскую лосеферму (Кострома → Лосеферма: 20 км), где гостей будут ждать дружелюбные и очень любопытные великаны. А интересный рассказ экскурсовода позволит узнать больше об этих лесных обитателях.
Возвращение в Кострому. 
Ужин.
Возвращение в Ярославль.
День 3: Вятское

Завтрак.
Отправление в Вятское (Ярославль → Вятское: 47 км).
Интерактивная программа с участием Бабы-Яги в музее «Русских забав». Вятская Баба-Яга - это милая, но немного вредная старушка, которая рада любым гостям! Она и развеселит, и расскажет интересные легенды, и даже угостит вкусными блинами (угощение блинами и чаем).

Обед в кафе.
Обзорная экскурсия по торговому селу. Раньше жители Вятского торговали огромными партиями огурцов, а сейчас открыли в селе почти с десяток самых разных музеев! Побывать в настоящих ярославских трактирах, постоялых дворах, услышать местный говор и познакомиться с особенностями местного менталитета – всё это можно сделать в маленьком ярославском Суздале, которого не коснулась современная застройка. 

Отправление в Ярославль. 
Завершение программы.
18:17 – Отправление на поезде домой.
 СТОИМОСТЬ на 1 чел. при 2-3 местном размещении

	Гостиница
	взрослый
	детский

	Отель "Park Inn"
	12500
	12000


Комиссия 1000 с человека
Отель "Park Inn" международной сети Radisson удобно расположен всего в 500 метрах от железнодорожного вокзала Ярославль-Главный. Исторический центр Ярославля находится в 4 км от отеля. 

К услугам гостей светлые номера, классически оформленные в разных цветовых сочетаниях. В число стандартных удобств входит кондиционер и телевизор с плоским экраном, бесплатный "Wi-Fi". В собственной ванной комнате каждого номера предоставляется фен. 

В ресторане Paulaner готовят блюда баварской кухни и предлагается несколько сортов пива. В лобби-баре представлена обширная карта вин и коктейлей.

В стоимость тура включены:

Размещение в номерах с удобствами (1-2-3 местные номера);

Питание по программе (2 завтрака, 3 обеда, 2 ужина);

Экскурсии по программе;

Работа автобуса по программе;

Услуги сопровождающего на маршруте;

Страхование от несчастного случая;

В стоимость тура не входит:

Посещения Ледяной комнаты
350 руб.

Одноместное размещение
3000 руб.

Раннее размещение
1500 руб.
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