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Палитра Татарстана

24 марта - 26 марта 2019г. (3 дня / 2 ночи в Казани)

Выезд из Екатеринбурга 23 марта

Сборная группа

Программа тура:

1 день. Транспорт предоставляется на   6,5 часов.

Прибытие в Казань, встреча с экскурсоводом. 
Обзорная экскурсия по Казани. Насладиться самобытной красотой Казани, увидеть своими глазами яркие краски ее улиц и площадей, узнать, где хранятся несметные сокровища Казанских ханов, и где закипел без огня котел, можно отправившись на обзорную экскурсию. 

Обед в кафе или ресторане города, во время обеда интерактивная программа «Встреча» 

Казанский Кремль – уникальный памятник природы и ландшафта, градостроительства и архитектуры, археологии, истории и культуры, находится под защитой ЮНЕСКО. Вы увидите Спасскую башню Кремля, падающую башню Сююмбике, посетите Мечеть Кул-Шариф, ханские захоронения, памятник зодчим Казанского Кремля, Артиллерийский двор, Представительский корпус, Тайницкую башню, Губернаторский дворец. 
Мастер-Класс «Искусство Арабской Каллиграфии». На мастер-классе «Искусство арабской каллиграфии» можно познакомиться с искусством арабской каллиграфии, узнать: что такое калям и как им пользоваться, что собой представляет арабский алфавит, правильность написания арабских букв и слов. Взяв в руки калям (перо) на красивых открытках, вы научитесь писать свои имена арабской вязью.
Прибытие в отель, заселение. Свободное время.
2 день. Транспорт предоставляется на 7,5 часов.

Завтрак в ресторане отеля. Освобождение номеров.

Сбор в холе отеля, выезд на экскурсионную программу на «Остров Град Свияжск». По пути внешний осмотр «Храма Всех Религий». 
 «Остров-Град Свияжск» – прославленный своей историей, духом православной культуры, красотой природно-градостроительного ландшафта расположен в акватории трех рек: Волги, Свияги и Щуки. Свияжск был основан в XVI веке Иваном Грозным как мощная крепость, именно отсюда он начал свой поход на Казань.
На территории острова Вы познакомитесь с потрясающими памятниками архитектуры, 37 из которых охраняются государством: Успенский собор, Церковь Константина и Елены, Троицкая церковь Иоанно-Предтеченского монастыря, Сергиевская церковь, Собор в честь иконы Божией Матери «Всех скорбящих радость».

Музей истории Свияжска – один из основных объектов музейного комплекса «Остров-град Свияжск». Представленная экспозиция рассказывает о Свияжском уезде, уездных путях сообщения, почтовой службе и земской медицине.

Обед в кафе на Острове. 

Выезд в Казань. 
Прибытие на ж\д вокзал, окончание программы.
3 день. Транспорт предоставляется на 9 часов.

Завтрак в ресторане отеля. Освобождение номеров. 
Сбор в холе отеля, выезд на экскурсионную программу с вещами. 
Музей К.Насыри с чайной церемонией и национальным угощением. Участники мероприятия «Чаепитие в Старо-Татарской слободе» не только узнают много нового и интересного о традициях гостеприимства казанских татар XIX в., но и станут непосредственными участниками церемонии чаепития. 
Экскурсия по Старо-татарской слободе — это исторический район Казани, расположенный на правом берегу озера Нижний Кабан, куда за посадскую стену были переселены в 16 веке лояльные казанцы после завоевания города Иваном Грозным. Экскурсия по Старо-татарской слободе — это возможность окунуться в Казань 18-19 веков, где без преувеличения каждый дом связан с выдающимися для татарской истории и культуры именами.. Посещение по возможности самой красивой дореволюционной мечети города «Азимовской».

Обед в кафе или ресторане города.

Экскурсия по спортивным объектам. В Казани находится множество крупных спортивных объектов российского и мирового уровня, в том числе те, которые сооружены как арены Универсиады-2013. Начало экскурсии «Казань спортивная». Центр гребных видов спорта на озере Средний Кабан Осмотр гребных бассейнов для тренировок по академической гребле и гребле на байдарке и каноэ в зимний период.

Посещение Казань Арены. Тур по стадиону «КАЗАНЬ АРЕНА». Экскурсия включает в себя: Просмотр фильма о стадионе «КАЗАНЬ АРЕНА», выход к полю, вип трибуны, раздевалки футбольных команд и разминочные. Покупка сувениров.

Прибытие на ж/д вокзал, окончание программы.  
Стоимость тура в руб./чел.:

	
	Группа 5+1
	Группа 7+1
	Группа 10+1

	Взрослый
	12 410
	11 905
	11 520

	Школьник
	12 160
	11 650
	11 270


Индивидуальные туристы присоединяются к группе по цене «Группа 10+1».
Комиссия 8%

В стоимость входит: проживание в гостинице «Кристалл 3*» (2-3 местное размещение с удобствами в номере), питание в Казани – 3 завтрака, 3 обеда, транспортное обслуживание, входные билеты по программе, услуги гида – экскурсовода, страховка, бесплатный руководитель на группу из 5-7-10 детей, сопровождение медицинским работником в поезде при группе от 30 чел.

Дополнительно оплачивается: ж/д проезд Екатеринбург - Казань - Екатеринбург (плацкарт) 3050 руб./школьник, 5100 руб./взрослый, ужины, проезд на общественном транспорте. 

 Внимание!
· Стоимость указана с учетом скидки на ж/д билеты для школьников. Возможна корректировка стоимости ж/д проезда. 

· Компания оставляет за собой право менять очередность проведения мероприятий и замены мероприятий на равноценные, не уменьшая при этом общий объем программы.

 Документы, необходимые в поездку:

· Оригинал паспорта для взрослых и детей, которым исполнилось 14 лет;

· Оригинал свидетельства о рождении для детей до 14 лет;

· Справка из школы с фотографией для детей от 10 до 17 лет;

· Медицинский полис.
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