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Петербургские истории

26 марта – 30 марта 2018 г. (5 дней / 4 ночи в Санкт-Петербурге)

Выезд из Екатеринбурга 24 марта

Сборная группа

Программа тура:

Обзорная экскурсия по городу «Петербургские истории»

Знакомство с историей создания и архитектурными ансамблями исторического центра города: Стрелкой Васильевского острова, Дворцовой, Сенатской, Исаакиевской площадями, Невским проспектом, ансамблем Смольного монастыря.

Экскурсия в Петропавловскую крепость с квестом

Петропавловская крепость-сердце Санкт-Петербурга, с ее закладки берет начало история города. В ходе экскурсии по Петропавловской крепости Вы узнаете о предистории рождения города на Неве, о фортификационных особенностях крепости, о самых первых постройках в Петербурге, о рождении традиции полуденного выстрела.

Экскурсия в Исаакиевский собор - самый грандиозный православный храм Санкт-Петербурга, одновременно являющийся интереснейшим художественным музеем. 

Экскурсия в Эрмитаж

Эрмитаж является одним из самых известных музеев не только в Северной столице, но и во всем мире. Вместе с такими музеями мира как Лувр, Метрополитен и Британский музей он обладает богатой коллекцией и является одним из самых посещаемых музеев мира. В настоящее время коллекция музея насчитывает более 3 000 000 экспонатов. Это в первую очередь картины и скульптуры, предметы прикладного искусства, а также другие произведения искусства. Экскурсия в Главный штаб
Экскурсия в Кунсткамеру 

«Кабинет редкостей», старейшего государственного музея России, основанного по указу императора Петра I. Здесь было положено начало первым российским научным изысканиям, основой которых стали собранные императором коллекции «диковинок». Также в фондах музея хранится более миллиона экспонатов, рассказывающих об истории и культуре народов мира. Многие из этих экспонатов уникальны.

Экскурсия в театральный музей «Волшебный мир театра»

Интерактивная экскурсия-занятие, расположившаяся в новом зале театрального музея, станет увлекательным путешествием в удивительный мир Закулисья. На прогулке по постоянной экспозиции «Волшебный мир театра» посетители в игровой форме познакомятся с историей театра, родившегося еще в Древней Греции, увидят по-новому расположенные макеты театров различных стран и эпох, исследуют театральные здания времен Шекспира и Мольера, уличные театры Италии и Франции. Что такое бутафория? Как заставить гром греметь прямо на сцене? Откуда во время спектакля доносятся завывания метели или шум прибоя? Ответы на эти вопросы ребята найдут на экспозиции, где все смогут почувствовать себя настоящими волшебниками, самостоятельно приводя в действие театральные машины.  

Загородная экскурсия в Пушкин 

В ходе автобусной экскурсии в Пушкин (Царское Село) вас провезут по императорской Царскосельской дороге. В Пушкине (Царском Селе) находится одна из величайших мировых жемчужин — загородная резиденция русских императоров. Ее создавали на протяжении двух веков выдающиеся архитекторы: Растрелли, Камерон, Стасов. 

Экскурсия в Екатерининский Дворец. Прогулка по парку.
Стоимость программы: 
15 580 руб. – школьник,

18 050 руб. – взрослый.

Комиссия 10%
В стоимость входит: проживание в гостинице «А-отель 3*» (размещение 2-3 местное, удобства в номере, завтрак «шведский стол»), питание – 5 завтраков, 5 обедов, экскурсионное обслуживание, транспорт – трансфер «вокзал-гостиница-вокзал», обзорная экскурсия, загородная экскурсия, бесплатный руководитель на 5 человек. 

Дополнительно оплачивается: ужины, проезд на общественном транспорте, ж/д проезд «Екатеринбург-Санкт-Петербург-Екатеринбург». 

Мы предлагаем Вам приобрести ж/д проезд «Екатеринбург-Санкт-Петербург-Екатеринбург». Новые вагоны, кондиционеры, биотуалеты, поезд сопровождает медицинский работник и наряд полиции.

Стоимость проезда:

9 220 руб. – взрослый,

6 400 руб. – школьник.

В стоимость входит: ж/д «Екатеринбург-Санкт-Петербург-Екатеринбург», плацкарт медицинское сопровождение, постельное белье, сопровождение полицией. 

Обязательная доплата – 1740 руб. питание в поезде для детей и школьников. 

Документы, необходимые в поездку:

· Оригинал паспорта для взрослых и детей, которым исполнилось 14 лет;

· Оригинал свидетельства о рождении для детей до 14 лет;

· Справка из школы с фотографией для детей от 10 до 17 лет;

· Медицинский полис.

Внимание!
· Стоимость указана с учетом скидки на ж/д билеты для школьников. Возможна корректировка стоимости ж/д проезда. 

· Компания оставляет за собой право менять очередность проведения мероприятий и замены мероприятий на равноценные, не уменьшая при этом общий объем программы.
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