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Приглашаем школьников в Тюмень и Тюменскую область на новогодний тур

 (3д/2н)

«В гости к Дедам Морозам»
Программа тура:

1й день, 3 января

· прибытие в Тюмень, встреча группы в 12.30

· обед

· посещение музея Городская Дума, где школьники увидят самый большой скелет мамонта в Сибири и встретятся с необычным Дедом Морозом, заблудившимся во времени.

· посещение Археологического музея-заповедника, где «Предок из прошлого века» проведет через снежный лабиринт, участникам предстоит завоевать «Снежный городок», после попасть на зимнюю древнюю охоту, изготовить первобытные ловушки на мамонта, согреться горячим чаем из древнего самовара с археологическими сладостями.

· заселение в гостиницу, ужин в гостинице

2й день, 4 января

· завтрак в гостинице

· отправление в Тобольск

· обзорная экскурсия по Тобольску с посещением Жемчужины Сибири - Тобольского Кремля, экскурсия во Дворец наместника, где школьники узнают историю управления Сибирью на одной из самых лучших  коммуникативных площадок города и региона

· обед в Тобольске

· встреча с Сибирским Дедом Морозом, который вручит памятную грамоту,  в туристическом комплексе Абалак. Резиденция Деда Мороза располагается в высоком деревянном тереме, с резными окошками. В резиденции Деда Мороза проживают не только сказочные герои, но и настоящие животные: лошади, коровы, бык, енот, овцы, барашки. В центре поляны сказок находится огромная пушистая ёлка с новогодними игрушками, вокруг которой ребятишки со сказочными героями водят хороводы и поют песни. Гости резиденции смогут побывать в Приемной Дедушки Мороза и посидеть на его троне

· возвращение в Тюмень, ужин

3й день, 5 января

· завтрак в гостинице, освобождение номеров

· посещение Ялуторовского Острога: школьников  ждет увлекательное путешествие по сказочному царству, встреча с царем Берендеем, Снегурочкой, веселыми персонажами и, конечно же, с самим Дедом Морозом. Гости покатаются на ледяной горке, на санях. Проявят удаль и смекалку, выполняя сложные задания сказочных жителей царства! А в завершение, все сказочные персонажи Берендеева царства закружат Вас в веселом хороводе вокруг красавицы елки! Ни один участник сказочного путешествия не останется без хорошего настроения и подарка!  
· Экскурсия в Историко-мемориальный музей: в интерьерах уютного дома декабриста М.И.Муравьева-Апостола гости окунуться в эпоху и проведут незабываемый вечер в лучших традициях празднования Рождества в дворянских домах в XIX в.: узнают, что такое «Коляда» и научатся колядовать, сделают своего ангела и соберут рождественский вертеп, накроют праздничный стол и попробуют «сочиво», нарядят новогоднюю елку и к ним приедет Дед Мороз, с которым будут водить хоровод.

· Обед в Ялуторовске

· Возвращение в Тюмень

· Ужин

· Обзорная экскурсия по тюменским ёлкам: гости нашего города увидят светомузыкальную ель высотой 28 метров, объемные светодинамические пятиметровые арки с числом 2018, ледяные шестиметровые горки и множество гирлянд на  главной новогодней площадке - Цветном бульваре. Всего же на праздники в Тюмени нарядят 28 живых и 4 искусственные ели, а также установят 4 светодинамические, на уникальной 4х уровневой набережной Туры зальют каток и украсят световым оформлением. А также в программе светящийся фонтан, необычное пианино, световые панно, инсталляции «С Новым годом!», снежинки, объемные декоративные конструкции, большие елочные шары, гирлянды вперемежку с основными достопримечательности Тюмени.

· Трансфер на ж/д вокзал в 21.00

Стоимость на школьника: 15000 рублей для группы 15+1, 11600 – для группы 30+2.

Принимаем заявки для сборных групп, стоимость 15000 рублей за школьника, доплата за взрослого – 500 рублей (даты уточняются)

Комиссия турагентствам – 10%.

В стоимость включено: проживание в гостинице 3* в центре города в 2х местных номерах со всеми удобствами, 2 завтрака, 3 обеда, 3 ужина, экскурсии и входные билеты по программе, транспортное обслуживание на комфортабельном автобусе, сопровождение гидом-экскурсоводом, сухпаёк на дорогу в Тобольск и обратно, подарки от Дедов Морозов.

Не включено: дорога в/из Тюмени, дополнительные расходы

* на групповые заявки от 15+1  принимаем заявки на любые даты. 

Туроператор имеет право на перестановку мероприятий в программе, сохраняя их количество.
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