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	ЛАГЕРЬ-САНАТОРИЙ "ВИТА", АНАПА, ВИТЯЗЕВО
	

	Для детей от 7 лет до 15 лет (включительно)

Детский лагерь-санаторий "Вита" расположен в курортном поселке Витязево, 12 км от города Анапа в непосредственной близости от собственного песчаного пляжа, протяженностью 200 метров.  Территория  санатория - красивый ухоженный парк площадью 16 га. 







	

	Расположение:
Cанаторий «Вита» в Анапе - одна из лучших детских здравниц страны. В 2006 году санаторий стал победителем конкурса «Курортный олимп» в номинации «Лучшая детская здравница», награжден дипломом «За высокое качество работы по санаторно-курортному лечению». Партнерами детского лагеря Вита являются «Норильскгазпром», «Норильский Никель», «Тюменьтрансгаз», «Роснефть», «Алроса» и др.
Санаторий «Вита» расположен в курортном поселке Витязево, в 12 км от Анапы, на первой линии у моря. Территория детского санатория  большая (16 га), красивая и ухоженная, отделена от  собственного пляжа песчаными дюнами и парком.

 

Размещение:
Санаторий «Вита» - это комплекс зданий современной постройки: корпус «Вита», корпус «Посейдон» и корпус «Альфа» («Аврора»). Пять трехэтажных зданий с хорошим ремонтом и современной мебелью станут уютным домом на время отдыха в санатории.
Дети размещаются с учетом возраста по отрядам, общей численностью 30-40 человек. Для каждого отряда выделяется отдельный просторный холл с мягкой мебелью, где ребята могут играть, смотреть телевизор или собираться для обсуждения отрядных дел. Дети живут в номерах по 2-5 человек. Просторная комната с отдельным помещением для душа, туалета и раковины, обставлена новой мебелью – кровати с новыми матрасами, тумбочки, стулья, шкаф для вещей.
У каждого отряда есть свой оборудованный телевизором холл-игровая, камера хранения, гладильная. В части холлов установлены столы настольного тенниса. В каждом корпусе работает медицинский пост с непрерывным циклом работы, есть пост дежурного администратора. В корпусах есть телефоны-автоматы. Персоналом лагеря производится ежедневная уборка. Смена постельного белья и полотенец производится один раз в 10 дней, ежедневное проветривание палат (по графику). На окнах находятся москитные сетки. Имеется прачечная для стирки детских вещей.

 

Питание:
В санатории "Вита" 5-разовое, диетическое, в одну  смену, согласованное с Роспотребнадзором  г. Анапа. Столовые корпусов соединены со спальным корпусом теплым переходом. Кухни оборудованы современным оборудованием. Обеденные залы оборудованы кондиционерами. Еда разносится и убирается персоналом санатория. Дети не принимают участия при накрытии и уборке столов. Отдельно стоящий зеленный стол.

 

Пляж:
Пляж лагеря песчаный, протяженностью 200 метров, шириной более 50 метров, оборудован медицинскими и спасательными постами, вышкой, раздевалками, пляжными теневыми навесами, громкой связью, питьевыми фонтанчиками. Расстояние от корпусов до пляжа 100-250 м. Посещение пляжа 2 раза в день.

 

Инфраструктура:
Спортивные сооружения:
• крытый бассейн размером 25 х 12м, 6 дорожек (глубиной 1,60 м и 0,80),
• открытый бассейн размером 25х16м, 6 дорожек (глубиной 2 м и 1,60 м.
* пользование бассейном для спортивных групп входит в стоимость путевки, дорожки и время в бассейне необходимо бронировать заранее.
• 2 футбольных поля с естественным покрытием 62 Х 28м
• 2 футбольных поля с искусственным покрытием 44 Х 22м
* пользование входит в стоимость, время нужно бронировать заранее,
• 4 баскетбольные площадки с резиновым покрытием 16 Х 14м
• 2 площадки для пляжного волейбола 16 Х 8м
• теннисный корт (резиновое покрытие, площадь 240 кв. м),
• площадка для игры в бадминтон ( площадью 162 кв. м)
• площадка для игры в настольный теннис,
• площадка для прыжков в длину и высоту,
А так же:
• детские площадки, • 2 вечерних детских кафе, • аттракционы,
• бювет с минеральной водой,
• магазины, • кинотеатр со звуком Dolby Surround

Программа
Детский санаторий разработал и успешно реализует сюжетно-ролевая игра «Республика «Виталия» - модель государства, где дети могут выбирать и быть избранными спикером, депутатом, мэром. Есть своя валюта, биржа труда - труд не физический, заработанные деньги можно потратить в кафе, на аттракционах, в компьютерном зале или же сходить в кино. Каждый витальянец может выбрать себе дело по душе и устроиться на работу. Каждый день в «Виталии» не похож на другой! Ни в одной стране мира нет столько праздников, конкурсов, фестивалей. Вас ждет: «Фестиваль народов мира», «Спортландия», «Эко-мир», «Золотая маска», «Интеллект-шоу», «Кинофестиваль», «Седьмое чувство», акция «Спасибо - НЕТ», «Творческий марафон», «Мирный глобус», игра «Тропа доверия», игра на местности «Форд Баярд», «Праздник Вита+К», прощальный костер.
Всем детям санатория «Вита» выдаётся фирменная одежда: футболка, шорты, бейсболка, галстук
Безопасность
Территория полностью огорожена, освещена, охраняется. На всей территории установлены камеры видеонаблюдения, в том числе и на собственном огороженном пляже.

 

Лечение:
Воздух в Анапе относительно сухой (60%), для морского побережья это очень хороший показатель, который достигается за счет перемещения степных воздушных масс с Кубани и предгорий Кавказа. В итоге, лето в Анапе теплое, но не жаркое. Это важно для людей, страдающих сердечно-сосудистыми и легочными заболеваниями и климат Анапы для них самый благоприятный.
Профили:
Санаторий «Вита» ориентирован на лечение детей с заболеваниями органов дыхания, костно-мышечной системы, желудочно-кишечного тракта, с аллергией и заболеваниями кожи.
Санаторий имеет уникальную диагностическую базу, оснащенную современной техникой.
На территории работает бювет с минеральной водой, водолечебница.
Есть специалисты: педиатр, лор, невролог-невропатолог, пульмонолог, гастроэнтеролог, хирург-ортопед, аллерголог, психолог.
Оздоровительные программы:
«Здоровое сердце»: водолечение (души, ванны, сауна, лечебный бассейн), сенсорная комната психологической разгрузки, компьютерная функциональная диагностика (программа «Валента»);
«Легкое дыхание»: сухая углекислая ванна, массаж, ингаляции, фитобар;
«Красивая осанка»: компьютерная диагностика (программа «Каноны красоты» и «Плактовизор»), лечебная физкультура, тренажерный зал, массаж;
«Бархатная кожа»: грязелечение, лечебные ванны, магнитно-лазерная терапия, ультратон;
«Прекрасный аппетит»: бювет с минеральной водой, фитобар, магнитотерапия, грязелечение.
Лечение назначается ребенку на основании санаторно-курортной карты, после приема педиатра санатория, платных медицинских процедур в санатории нет.

 

Адрес: 353440, Краснодарский край,  Анапа, Пионерский пр-т, 253

 

Необходимые документы для поездки в лагерь:
• анкета + памятка для родителей Анкета для родителей
• ваучер туроператора (либо заполненная путевка)
• Оригиналы свидетельства о рождении (или паспорта, для детей от 14 лет)
• копия полиса обязательного медицинского страхования
• санаторно-курортная карта
• справка о прививках (против дифтерии обязательно)
• справка с отметкой об отсутствии контактов с инфекционными больными (справка берётся не ранее, чем за 3 дня до отъезда)
• справка от дерматолога (об отсутствии заразных заболеваний кожи)
• справка на энтеробиоз - действительна в течение 10 дней
• cогласие от  родителей на мед. вмешательство. Согласие
• справка из школы на бланке с синей печатью с указанием номера справки, номера школы и номера класса.
Просим вас быть особо внимательными и корректными при сборе всех необходимых медицинских документов, с которыми  ребенок отправляется в детский лагерь. Необходимо, чтобы находящаяся в документах информация отвечала действительности и в случае болезни ребенка была учтена медицинским персоналом детского лагеря. Дети, не имеющие в наличии указанных документов, не принимаются. Оплаченные за путевку деньги не возвращаются.
При бронировании необходимо сообщить: ФИО ребенка, № документа, контактный телефон родителей, домашний адрес

 

Примечание:
Группы спортсменов живут в новых корпусах, без разделения по отрядам. Пользование бассейном для пловцов входит в стоимость путевки. Дорожки и время в бассейне бронируются заранее.
Взрослые сопровождающие размещаются по стоимости детской путевки в отдельном корпусе на территории санатория.
Период действия цен

Заезд (сут.)

Номер

Питание

1 реб.

02.06-22.06

20

2-5 местное удобства в номере

5-раз.

43050 руб.

26.06-16.07

20

2-5 местное удобства в номере

5-раз.

43050 руб.

16.07-05.08

20

2-5 местное удобства в номере

5-раз.

43050 руб.

07.08-27.08

20

2-5 местное удобства в номере

5-раз.

43050 руб.

Комиссия туристическим агентствам  - 3%




	В стоимость включено (стоимость указана на 1 ребенка до 16 лет):
• проживание по 2-5 человек в номерах со всеми удобствами;
• 5-ти разовое питание;
• круглосуточное медицинское обслуживание и лечение по назначению врача;
• пользование питьевым бюветом с минеральной водой,
• культурная и спортивно-развлекательная программа, в том числе посещение кружков, студий и секций, дискотеки, футболка с логотипом санатория, наградная и сувенирная продукция;
• пользование всей инфраструктурой лагеря, в том числе пляжем и бассейнами.
Примечания:
* График смен предварительный. Возможны смещения  на 1-3 дня.
* Стоимость проживания взрослого от 16 лет + 10 % к указанной стоимости
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