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Встреча Нового года в Северной столице (Октябрь 2017 - Апрель 2018)

В программе тура: 
Князь-Владимирский собор, Эрмитаж, Петропавловская крепость, Петропавловский собор, Кронштадт (Морской собор), «Музей русской водки», праздничная беспроигрышная лотерея. 
За доп. плату:
ночная новогодняя автобусная экскурсия 31.12.17, океанариум, шоу-театр "Тайны Петербурга".

1 день (31 декабря, воскресенье)
Прибытие в гостиницу:
- самостоятельно;
- трансфер: ж/д вокзал или аэропорт – гостиница (стоимость услуги от 1200 руб., приобретается заранее).
Стоимость трансферов смотрите в разделе "Транспортные услуги" .
Размещение после 14:00; возможно после экскурсионной программы.
09:00. C 9:00 до отъезда на экскурсионную программу – встреча с представителем турфирмы «Тари Тур» в холле гостиницы. Получение уточненных экскурсионных программ. Приобретение дополнительных экскурсий.
13:00. Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия «Новогодние сюжеты» с посещением действующего Князь-Владимирского собора, расположенного в старейшей и самой таинственной части города – на Петроградской стороне, и Эрмитажа, по роскошным залам которого Вы пройдете, наслаждаясь признанными сокровищами мирового искусства.
Хотите – верьте, хотите – нет: необычные кресты Князь-Владимирского собора служили также и ориентиром для кораблей, входящих из Финского залива в Малую Неву.
Возвращение в гостиницу на автобусе.
23:00. Праздничный Новогодний ужин (за доп. плату, приобретается заранее).

2 день (1 января, понедельник)
Поздний завтрак.
12:00. Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия «По замыслам Великого Петра» с посещением Петропавловской крепости и собора святых апостолов Петра и Павла и города-крепости Кронштадт с возрожденным Никольским Морским собором. Во всем величии перед Вами предстанет история возникновения Северной столицы и зарождения Российского Флота. 
Хотите – верьте, хотите – нет: единственная мостовая в мире, сделанная из чистого чугуна, сохранилась только в Кронштадте.
Возвращение в гостиницу на автобусе.

3 день (2 января, вторник)
Завтрак.
Освобождение номеров.
09:00. Отъезд на Московский вокзал. Сдача вещей в камеру хранения
Экскурсия «Традиции празднования Нового года и Рождества в Северной столице» с посещением Музея русской водки, где Вы узнаете о русских застольных обычаях, о любопытных фактах из жизни «водочных королей» России, о том насколько тесно была связана история Государства Российского с историей этого крепкого напитка на протяжении многих столетий.
Розыгрыш праздничной лотереи.
Окончание программы – не позднее 15:00
Свободное время в центре города.

Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее.
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