РЕКЛАМНЫЙ ТУР 

Weekend в Стамбуле + «По Следам Великих Цивилизаций»  

Стамбул – Анкара – Каппадокия – Конья – Памуккале – Эфес – Кушадасы- Пергам – Ассос - Троя - Стамбул
28.02 - 08.03.2015
28.02 (суббота) 
Прибытие в Стамбул. Размещение в отеле. 
Свободное время. 

Ужин в отеле. 
01.03 (воскресенье) 

 Завтрак. «Воскресный тур»:
Церковь Влахерна - одна из важнейших церквей для православных христиан, в ней хранится древняя святыня – икона Богородицы, с которой во времена осады Константинополя жители обходили укрепленные стены города.
 Патриархат - с начала XVII-го века провозглашенный Всемирным Патриархатом. В главном соборе находятся мощи святых и проводятся праздничные богослужения.
 Музей Мозаик в церкви Хора - Музей известен своими редчайшими образцами мозаики. Их тематическое разнообразие изображений и богатая детализация не имеют равных среди византийских церквей. Церковь Хора ранее являлась частью монастырского комплекса времен Византийской империи.  «Хора» можно перевести как «загородный монастырь», существует он предположительно с VI века. Храм много раз перестраивался, но знаменит не архитектурой, а мозаиками и фресками. Мозаики эти были созданы в 1316-21 гг. по заказу вельможи Феодора Метохита, который провел свои последние дни и был похоронен в этом монастыре.
 Дворец Долмабахче – восхитительный дворцовый комплекс, состоящий из множества роскошных комнат и  окруженный великолепным садом. Предметы интерьера дворца представляют уникальную коллекцию ручной работы. Этот дворец был резиденцией Ататюрка, где он провел последние минуты жизни.
Подземное водохранилище Еребатан - Место, уносящее в глубины древнегреческих мифов, Еребатан - гигантский подземный храм, усеянный сотнями античных колонн. Долгое время бывший в запустении, Еребатан был вновь открыт при османах, и использовался для хранения воды. Своды подземелья, в которые уходят колоны, эффектная подсветка, вода под ногами... Здесь Кончаловский снимал сцены Аида для своей знаменитой "Одиссеи". И здесь же, в углу, вы найдете головы Медузы Горгоны, древнего памятника, перенесенного в Еребатан строителями из Византии...

Мечеть Сулеймание - Гигантский храм, возведенный по проекту выдающегося зодчего Османской империи, архитектора Синана. В своем основании Сулеймание прячет две тайны: сокровища египетского шаха, брошенные в цемент, и… водяную «подушку», благодаря которой мечети не страшны никакие землетрясения. Величественные купола  Сулеймание видны издалека, размеры храма, украшенного персидскими коврами, раритетными светильниками и множеством древних и священных артефактов, - поражают! Во дворе Сулеймание мы увидим мавзолей султана Сулеймана и его любимой жены Роксоланы. От памятника эпохи османов – к византийскому.  Ужин  в отеле.
02.03 (Понедельник)

Завтрак. Экскурсия по Району Таксим:  
Улица Истикляль – Главная торговая пешеходная улица Стамбула.
Галатская Башня -  один из символов города, средневековый небоскреб. Эта монументальная башня достигает 61 метра в высоты. Глядя с нее на Стамбул с высоты птичьего полета, вы удивитесь, узнав, что такое здание было построено в городе уже в Средневековье, генуэзцами. Свидетель истории города, Галатская башня пережила падение Константинополя и возвышение Стамбула. Расположенная в районе Бейоглу, Галата - как любовно зовут ее местные жители, - символизирует западный. европейский, Стамбул
После экскурсии  переезд  в азиатскую часть Стамбула и от туда вы едете в столицу Турции, Анкару!  Ужин в ресторане отеля.
03.03 (Вторник)

Отдохнув в отеле и позавтракав,  вы отправляетесь в огромный музей Ататюрка – место, где собрано все, связанное с Турецкой Республикой: от эксклюзивных автомобилей ее основателя Ататюрка, до огромных панорам, восстанавливающих события войны Турции за независимость 20-хх годов прошлого века. Далее экскурсия– Музей Анатолийских Цивилизаций , где вы впервые в жизни увидите предметы, сделанные людьми сорок тысяч лет назад. Прогулка по стенам крепости Анкара и… снова в путь! Вы едете в Каппадокию.  В Каппадокии, за дополнительную  плату  вам предложат посетить великолепный танец  Дервишей. Ужин в отеле.

04.03 (Среда)

После завтрака  вы увидите самый красивый вид на Земле – огромное горное плато, усыпанное церквями, монастырями и домами… выдолбленных в скалах. Вы посетите долины с уникальными скальными образованиями, подземный город Каймаклы, монастырскый комплекс Гёреме с его уникальными фресками в десятках  церквушек, вырубленных прямо в скалах. Вы побываете в мастерской керамики, где на ваших  глазах будут создаваться уникальные изделия (причем вы сможете попробовать сделать вазу на гончарном  круге своими руками!). Прогулка на воздушном шаре за дополнительную плату. Ужин и отдых в отеле. Если захочется, вас ждет зажигательная «Турецкая ночь» .
05.03 (Четверг)

Завтрак. Путешествие в Конию, после которого – прогулка по религиозному ком​плексу Мевляна. Мевляна – старинный восточный монастырь, пристанище монахов, поэтов и философов. Центр суффийской культуры. Его основал сам Мевляна Руми – его роль в поэзии Востока велика так же, как Пушкина – в русской. Только Руми это еще и основатель ордена дервишей – танцующих монахов. Переварить впечатления от Мев​ляны вы сможете во время путешествия в Памуккале. А после него поужинаете в гостинице и хорошо отдохнете. 
06.03 (Пятница)

С самого утра после завтрака вы увидите огромное античное кладбище Гиераполис. Ог​ромные склепы, хранящие прохладу и сумрак вот уже двадцать веков, поразят вас своими размерами. А после них вы попадете на траверти​ны! Прекрасные белые горы, по которым течет горячая минеральная вода, с огромным числом естественных бассейнов... За доп. плату в размере вы сможете поплавать в бассейне Клеопатр. Далее переезд в древний город  Сельчук. Здесь вас ждет Эфес, - один из центров раннего христианства, - и Дом Богородицы, где можно загадать желание (оно обязательно сбудется!) и остатки храма Артемиды, сожженного Геростратом... Посещение Собор Св. Ионна. Далее Вы разместитесь в уютном отеле на берегу моря в городе Кушадасы. Ужин.  После ужина вы сможете прогуляться по городу и вдохнуть запах Эгейского моря.
07.03 (Суббота)

Завтрак. После отдыха в отеле вы побываете в столице Пергамского царства, от названия которого произошло слово «пергамент». И прикоснетесь к сте​нам античной библиотеки, где впервые (!) в мире появилась книга в ее нынешнем виде. Оттуда вы попадете в роскошный храм императора Траяна, увидите подножие алтаря Зевса и великолепный горный театр, зрительные ряды которого расположены на крутом склоне горы... Сегодня вы ночуете и ужинаете в уютном отеле на берегу моря в поселке Сармысаклы, который относится к городу  Айвалык. 
08.03 (Воскресенье)

Утром завтрак  и  экскурсия по городу Ассос.  Многие древние сооружения на сегодняшний день лежат в руинах. На городском акрополе находятся остатки храма Афины. Западнее Акрополя находится хорошо сохранившаяся стена с воротами, по обеим сторонам которых находятся две 14ти метровых башни. К северо-востоку от ворот находится  гимнасий. К югу, ближе к океану, располагается построенный театр, рассчитанный на 5000 зрителей. Особенно интересным представляется здание, находящееся вблизи агоры. Это одна из немногих известных греческих ванн. Четырёхэтажное здание состояло из огромного зала с 26ю камерами. Выше находился бассейн для приёма воды, окружённый каменными перемычками так, что он был не виден с рыночной площади. Из этого бассейна вода попадала вниз.  Далее переезд в легендарную Трою. Вы побываете в той самой Трое, которую захватили благодаря хитроум​ному Одиссею. Увидите поле, по которому Ахилл волочил за своей колес​ницей тело Гектора. Пересечете пролив Дарданеллы. И попадете в Стам​бул, где ваше путешествие закончится.
Далее трансфер в аэропорт.
Итого: за семь дней вы побываете в 10 старинных и современных городах Турции, познакомитесь с 5 древними цивилизациями мира, побываете в Европе и Азии, зайдете более чем в 20 уникальных архитектурных ансамблей, и увидите не меньше тысячи древних вещей, реликвий, фресок и статуй, общий возраст которых составит не меньше 100 тысяч лет. 

Программа тура заканчивается по воскресеньям, прибытием группы  в международный аэропорт  имени Ататюрка,  города Стамбул. Ориентировочное время прибытия – 19:00. При подборе перелета для туристов следующих по маршруту этого тура, обратите внимание, что время обратного вылета в заключительный день тура ( по воскресеньям) не  должно быть  ранее 21:00 часа.  
В стоимость тура входит: 
· проживание в отелях 3-4*; 
· питание завтраки + ужины (напитки за ужином не включены); 
· переезды на комфортабельном автобусе; 
· услуги профессионального русскоговорящего гида-экскурсовода; входные билеты в музеи.                                                                                               

Дополнительно оплачивается: 
Дополнительные экскурсии; чаевые гиду, водителю и работникам гостиниц (по желанию).
· Фирма  оставляет за собой право менять порядок посещения экскурсионных объектов, сохраняя программу в целом.

· Фирма оставляет за собой право на изменение стоимости тура при условии своевременного оповещения.

Участие только для сотрудников туристических агентств!

При бронировании просьба указывать должность и прилагать копию визитной карточки. 
